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Θετικό κρίνεται
ΠΡΟΣΤΙΜΑ 

ΤΟΥ ΙΚΑ 
ΣΕ ΕΡΓΟΛΑΒΟΥΣ 

ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟΥ

το εονο της Ένωσης
ΠΑΡΑ ΤΗΝ ΚΡΙΣΗ ΤΗΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ

ΝΕΑ ΠΑΡΑΤΑΣΗ 
ΖΗΤΑ Η ΧΟΛΣΜΑΝ

g H δ,απ'στωσ[1 °τι τα τελευταία δύο χρόνια η αγροτική οικονομία αντιμετώπισε 
III σοβαρά προβλήματα, που λειτούργησαν αρνητικά με σημαντικές επιπτώσεις 

στο εισόδημα των παραγωγών, κατέληξε η χθεσινή Γενική Συνέλευση των αντιπροσώπων 
της Ενωσης Αγροτικών Συνεταιρισμών Ηρακλείου. Τα αίτια που οδήγησαν σ’ αυτή την κα­
τάσταση και δημιούργησαν τα προβλήματα, όπως αναλύονται στην λογοδοσία του Δ Σ της 
ΕΑΣΗ, είναι:
— Η ξηρασία του 1986 και ο πα­
γετός του 1987.
— Η σημαντική επέκταση της 

φυλλοξήρας.
— Η πολιτική της ΕΟΚ με την ε­
πιβολή και αύξηση των ΝΕΠ.
— Η μείωση των επιδοτήσεων 

και ο καθορισμός ασήμαντων αυ­
ξήσεων στα αγροτικά προϊόντα. 
Η περιοριστική πολιτική στις πι­
στώσεις που ακολούθησε η ΑΤΕ, 
τονίζεται στην εισήγηση του 
Δ.Σ., οι αυξήσεις στα μέσα παρα­
γωγής και εφόδια καθώς και η 
έλλειψη πρόγραμματισμού δη­
μιούργησαν περιοριστικές συν­
θήκες στις καλλιέργειες και στην 
αναπτυξιακή κατεύθυνση της το­
πικής αγροτικής οικονομίας.
Παρ’ ότι είχε ν’ αντιμετωπίσει 

σοβαρά προβλήματα στην ανά­
πτυξη της αγροτικής οικονομίας, 
η ΕΑΣΗ παρουσίασε ανοδική πο­
ρεία, που μπορεί να συνοψιστεί

στα παρακάτω σημεία:
— Στον προγραμματισμό και α­

νάπτυξη νέων δραστηριοτήτων 
και στον εκσυγχρονισμό των υ­
φισταμένων.
— Στη σύνδεση οικονομικής λει­
τουργίας και κοινωνικού ρόλου, 
που δημιούργησε την εντυπωσια­
κή αύξηση των καθαρών κερδών 
της.
— Στην ομαλή υλοποίηση του ε­

πενδυτικού προγράμματος και 
την ένταξή του σε νόμους και κα­
νονισμούς, που εξασφάλισαν επι­
δοτήσεις σε ποσοστό από 
30-70%.
— Στην ανάπτυξη της συνεργα­

σίας ένωσης Συνεταιρισμών και 
παραγωγών.

Η ΠΟΡΕΙΑ
ΤΩΝ ΑΓΡΟΤΙΚΟΝ 

ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ
Η αρνητική πορεία της σταφίδας 
τα τελευταία δύο χρόνια με τις

σοβαρές επιπτώσεις που συνε­
πάγονται για το εισόδημα του 
παραγωγού ήταν από τα κυριό- 
τερα θέματα της συνέλευσης. 
Από τα στοιχεία που παρουσιά­
στηκαν μέχρι τον Ιανουάριο του 
’88 υπήρχαν αδιάθετοι 4.972 τόν- 
νοι εσοδείας 1986 και 23.000 τόν- 
νοι εσοδείας 1987. Η 
κατακόρυφη πτώση των εξαγω­
γών αποδίδεται στην επιτροπή 
της ΕΟΚ που έχει την εθνική δια­
χείρησης του προϊόντος. Αναλυ­
τικότερα η παραγωγή σταφίδας 
στο νομό τα τελευταία 3 χρόνια
παρουσίασε 
ξέλιξη.
1985:
1986:
1987:

την παρακάτω ε-

89.186 τόννοι
67.725 τόννοι
39.307 τόννοι

Λουκέτο βάζουν 
ο Δήμος Μαλίων και 

η κοινότητα χερσονήσου
Σε προειδοποιητικό κλείσιμο 

των γραφείων τους θα προχωρή­
σουν, σύμφωνα με πληροφορίες 
ο Δήμος των Μαλίων και η Κοι­
νότητα της Χερσονήσου, αν δεν 
προωθηθεί από το υπουργείο Ε­
σωτερικών λύση στο διοικητικό 
αδιέξοδο που αντιμετωπίζουν.

Ήδη το θέμα έχει τεθεί και 
στα δύο συμβούλια τα οποία έ­
χουν κρούσει τον «κώδωνα του 
κινδύνου» πριν προχωρήσουν

στο κλείσιμο των υπηρεσιών 
τους που θα έχει σοβαρές επι­
πτώσεις, ενόψει μάλιστα της έ­
ναρξης της τουριστικής 
περιόδου.

Το πρόβλημα έχει δημιουργη- 
θεί μετά την απόφαση του υ­
πουργείου Εσωτερικών να μην 
ανανεωθούν οι συμβάσεις ορι­
σμένων κατηγοριών εργαζομέ­
νων στους οργανισμούς Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης.

Η πορεία του ελαιόλαδου χαρα­
κτηρίζεται ικανοποιητική με την 
έννοια ότι το προϊόν απόκτησε 
αυτοδυναμία. Παρ’ όλα αυτά αν­
τιμετωπίζει προβλήματα που α­
φορούν, την επιβολή αρνητικών 
ΝΕΠ, στο περιορισμό της παρέμ­
βασης σε 4 μήνες το χρόνο, και 
στην ελεύθερη διακίνηση σπορέ­
λαιων. Τα τελευταία 3 χρόνια η 
εξέλιξη της διαχείρησης λαδιού 
από την ΕΑΣΗ παρουσίασε την 
παρακάτω εξέλιξη
1985:
1986:

8.133 τόννοι
10.991 τόννοι 

συνέχεια στη σελ. 3

SOS για το προϊόν της Κρήτης
Κατά 3 δις λιγότερες 
οι εξαγωγές σταφίδας

κατά 3 περίπου δισεκατομ­
μύρια δραχμές λιγότερπ ήταν 
η αξία της σταφίδας σουλτανί­
νας που εξήγαγε η χώρα μας 
από τον Ιανουάριο μέχρι τον 
Αύγουστο του 1987, σε σύγκρι­
ση με την αντίστοιχη περίοδο 
του 1986, σύμφωνα με στοιχεία 
της Εθνικής Στατιστικής Υπη­
ρεσίας.

Το 1987 εξήχθη σουλτανίνα 
αξίας 5.312.800.000 δραχμών έ­
ναντι 8.578.700.000 δραχμών 
του 1987.

Αντίστοιχα η αξία των κρα­
σιών ήταν 3.501.700.000 δρχ. 
και 2.814.900.000 δρχ.

Το ίδιο διάστημα του 1987 α- 
ξήχθησαν ποσότητες ελιών α-

ξίας 4.932.300.000 δρχ. ενώ το 
1986 το ποσό έφθασε τα 
5.890.500.000 δρχ.

Παράλληλα, σύμφωνα πάν­
τα με τα στοιχεία της ΕΣΥΕ, η α­
ξία του εξαχθέντος ελαιολά- 
δου έφθασε τα 12.964.500 000 
και τα 13.424.300.000 δρχ

ΣΥΝΟΛΙΚΗ 
ΑΞΙΑ

Η συνολική αξία των εξαγω­
γών κατά το διάστημα Ιανου- 
αρίου-Αυγούστου του 1987 α­
νήλθε σε 514.616.700.000 δρχ 
έναντι 484.961.300.000 δρχ. το 
αντίστοιχο διάστημα του 1986. 
Παρουσιάστηκε δηλαδή αύξη­
ση κατά 29.655.400.000 δρχ 
(6,1%).

Αληθινές αφορμές
(Υστερόγραφο)

Ο θεατρίνος
Αυτά ήταν λοιπόν. Μπορεί να 

συμφωνούμε εμείς εδώ στη.. Δύ­
ση για να καταστρέμουμε τους 
πυραύλους και τα άλλα πολεμι­
κά σύνεργα, μα αυτό δεν το κά­
νουμε επειδή μας εμπνέει το 
ιδανικό της Ειρήνης και η ομα- 
λότητα της ζωής πάνω στον πλα­
νήτη. Το κάνουμε, γιατί και 
αυτός που είναι στην απέναντι ό- 
χ8η, που ευχαρίστως 8α του τι­
νάζαμε το σπίτι στον αέρα, έχει 
κι αυτός δυναμίτες και πυραύ­
λους και μπόμπες για να τινάξει 
το δικό μας. Όχι για την ειρήνη, 
μα για τον φόβο.

Αυτό τουλάχιστο διδάσκει η 
στάση του κορυφαίου του χορού 
του ΝΑΤΟ του Ρήγκαν, στη σύ­
νοδο κορυφής της συμμαχίας. 
θυμάμαι πριν μερικούς μήνες 

εκείνη τη χειραμία του με τον 
Γκορμπατσώφ κι αυτά τα χαμό­
γελα τους. Έχουν δώσει και 
στους απλούς ανθρώπους τον 
κόσμον το δικαίωμα να χαμογε­
λάσουν, σε Δύση και Ανατολή. Ο 
κόσμος νόμισε ότι και αυτοί οι 
δυο, άνθρωποι είναι, και πιστεύ­
ουν στην Ειρήνη. Πιστεύουν. 
Δεν σέρνονται σε συμφωνίες μα 
κάτι που δεν το θέλουν και δεν 
το πιστεύουν.
Αυτό το απλό, αν όχι και απλοϊ­
κό συμπέρασμα έβγαλε ο κοινός

νους της οικουμένης, και ηίστε- 
yav οι άνθρωποι ότι και οι δυο 
ηγέτες του κόσμου πιστεύουν 
στο ιδανικό της Ειρήνης.
Λάθος τουλάχιστο για τον από 

δώ. Τον ηγέτη του λεγομένου 
δυτικού κόσμου. Αυτός που χρη­
ματοδοτεί τους όπου γης δικτά­
τορες, με λεφτά από τον ιδρώτα 
του αμερικάνικου λαού, αυτός 
που συντηρεί στρατό από μισθο­
φόρους και τον ρίχνει κατά μιας 
ελεύθερης κι ανεξάρτητης χώ­
ρας της Νικαράγουας, αυτός 
χτύπησε προχθές στις Βρυξέλ­
λες το καμπανάκι της πολιτικής 
της Δύσης για να μας συνεφέρει 
από την απλοϊκή πλάνη μας. «Ε­
χθρός» λέει «του κόσμου είναι η 
Σοβιετική Ένωση, γιατί είναι μια 
φασιστική δικτατορία». Κάπως έ­
τσι τα είπε ο όσιος κύριος Ρήγ­
καν στο ΝΑΤΟ.
Κι ήρθανε στο νου μας τα χα­

μόγελα. Κι εθυμηθήκαμε τις 
συμφωνίες. Και αναρωτιώμαστε. 
Μα είναι δυνατό ο άνθρωπος αυ­
τός να τιμά στ’ αλήθεια και να 
σέβεται το ιδανικό της Ειρήνης; 
Είναι δυνατό, ακόμη κι αν αφο- 
πλισθεί καλά-καλά ο κόσμος άν­
θρωποι σαν κι αυτόν να μην 
είναι επικίνδυνοι; Αυτοί μπορεί 
να επιχειρήσουν να βάλουν φω- 
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ΣΑΒΒΑΤΟ 5 ΜΑΡΤΙΟΥ '88
ΓΡΑΦΕΙΑ: Θεσσαλονίκης 2 - Τ.θ. 1163 
τυπογραφεία: Λάπηα 7, Μασταμπάς

Δίευθύνσεως 
TUA τηλεφ. κέντρο 
I Πί 1· (Σύνταξη)

Διαχειρίσεως

258.161
258079
258.082
282.625

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ

Για τον τεχνικό σχεδίασμά της πόλης

Σκληρή αντιπαράθεση
Κραυγαλέες περιπτώσεις πα­

ρανομιών που έχουν κυρίως σχέ­
ση με την μη πληρωμή των 
νόμιμων εισφορών στο ίΚΑ, απο­
κάλυψε χθες ο έλεγχος υπαλλή­
λων του οργανισμού ανάμεσα 
στους εργολάβους που έχουν α- 
ναλάβει την κατασκευή έργου 
στο Πανεπιστημιακό Νοσο­
κομείο.

Συγκεκριμένα κλιμάκιο υπαλ­
λήλων του ΙΚΑ σε έλεγχο που έ­
κανε χθες στο εργοτάξιο του 
νοσοκομείου και συγκεκριμένα 
σε βιβλία των εργολάβων αποκα­
λύφθηκε ότι ορισμένοι δεν είχαν 
καταβάλει εισφορές στο ΙΚΑ. Σε 
μια δε περίπτωση επιβλήθηκε 
πρόστιμο 3 εκ. σε εργολάβο ά­
γνωστο στο ΙΚΑ.

Αξίζει να σημειωθεί τέλος ότι 
σύμφωνα με αποκλειστικές πλη­
ροφορίες της «Π» η κατασκευά- 
στρια εταιρία «Φίλιπς Χόλσμαν» 
έχει ζητήσει νέα παράταση στην 
προθεσμία παράδοσης του Πα­
νεπιστημιακού Νοσοκομείου η ο­
ποία έληγε στο τέλος Απριλ ίου.

ΝΕΑ ΕΠΙΤΟΚΙΑ 
ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ

Η Εθνική Τράπεζα ανακοίνωσε 
ότι από Δευτέρα (7/3) θα ισχύ- 
σουν για τις καταθέσεις που δέ­
χεται, τα ακόλουθα επιτόκια: 
1) Προθεσμιακές καταθέσεις: 
3 μηνών, με επιτόκιο 15,75% 
Προθεσμιακές καταθέσεις: 
6 μηνών, με επιτόκιο 16,50% 
Προθεσμιακές καταθέσεις: 
9 μηνών, με επιτόκιο 17,0% 
Προθεσμιακές καταθέσεις: 
12 μηνών, με επιτόκιο διαπραγ­
ματεύσιμο.
2) Καταθέσεις με πιστοποιητικό: 
3 μηνών, με επιτόκιο 16,50% 
Καταθέσεις με πιστοποιητικό: 
6 μηνών, με επιτόκιο 17,0% 
Καταθέσεις με πιστοποιητικό: 
12 μηνών, με επιτόκιο διαπραγ­
ματεύσιμο.

Σταρίδα - Ρομπογιαννάκη
Ανοικτή πλέον η διάσταση στη Δημοτική Αρχή
Σε μείζον πολιτικό θέμα, για τα τοπικά τουλάχιστο δεδομέ­

να, με απρόβλεπτες συνέπειες για το σχεδίασμά μιας σειράς 
δημοτικών έργων, εξελίσσεται η υποβόσκουσα εδώ και αρκε­
τό χρόνο διαμάχη ανάμεσα σε δημοτικούς παράγοντες του Η­
ρακλείου.

Η κορύφωση της διαμάχης αυτής φαίνεται να ξεκινάει απο 
την αδυναμία που έδειξε ο ίδιος ο Δήμαρχος κ. Καρέλλης να 
παρέμβει ουσιαστικά και να αντιμετωπίσει τα προβλήματα που 
δημιουργήθηκαν αρχικά στις σχέσεις μεταξύ αυτών των πα­
ραγόντων, προβλήματα που αφορμή έχουν τις διαφορετικές 
αντιλήψεις των δημοτικών στελεχών για την αντιμετώπιση σει­
ράς θεμάτων του Δήμου. Βασικόΐ«πόλοι» της ανοικτά τελευ­
ταίας εκδηλούμενης πλέον αντιπαράθεσης στην ηγεσία του 
Δήμου είναι οι δυο Αντιδήμαρχοι Γιάννης Σταρίδας και Βαγ­
γέλης Ρομπογιαννάκης, οι αρμοδιότητες των οποίων είναι αλ- 
ληλοσυμπληρούμενες και πιθανόν κάπου να «μπλέκονται», 
αφού αφορούν τον τεχνικό σχεδίασμά των έργων υποδομής.

Η μεταξύ τους κόντρα, που ού­
τε ο ένας ούτε ο άλλος εκφράζει 
διάθεση να κρατήσει μυστική, κο- 
ρυφώθηκε τις τελευταίες μέρες 
με αφορμή τη συζήτηση στο Δη­
μοτικό Συμβούλιο της κυκλοφο- 
ριακής μελέτης Νιταδώρου. Ο κ. 
Ρομπογιαννάκης, διαφωνώντας 
προφανώς με το πνεύμα της ερ­
γασίας του συγκοινωνιολόγου - 
την οποία απο την πρώτη στιγμή 
υποστήριξε με θέρμη ο κ. Σταρί- 
δας τονίζοντας ότι είναι άμεσα ε­
φαρμόσιμη, χωρίς ουσιαστικά 
κόστος, ενώ λύνει σημαντικά κυ- 
κλοφοριακά προβλήματα στο 
κέντρο-δήλωσ? το βράδυ της 
Τρίτης στη συνεδρίαση του Δ.Σ. 
ότι η μελέτη απορρίφθηκε απο 
την Επιτροπή Κυκλοφορίας, κά­
τι που δεν συμβαίνει όμως! Στη 
διάθεση της «Π» βρίσκεται το 
πρακτικό της συνεδρίασης της Ε­
πιτροπής, που συνήλθε στις 15 
Φεβρουάριου, το οποίο αναφέρει 
επί λέξη:

Θέμα 2ο. Προτάσεις του Αντι- 
δημάρχου κ. Σταρίδα για το κυ- 
κλοφοριακό πρόβλημα της 
πόλης. Η επιτροπή αφού εξέτα­
σε διεξοδικά τις βασικές ιδίως 
προτάσεις της μελέτης και άκου-

σε τις σχετικές διευκρινήσεις του 
συντάκτη της μελέτης κ. Νιταδώ- 
ρου κατέληξε ομόφωνα στην πα­
ρακάτω απόφαση:

Η Επ. Κυκλ. χωρίς να παρα­
γνωρίζει την οξύτητα του κυκλο- 
φοριακού προβλήματος του 
Ηρακλείου επειδή οι ποοτεινόμε- 
νες επεμβάσεις είναι πάρα πολύ 
σοβαρές για την πόλη και απαι­
τούν εκτός των άλλων αρκετό 
χρονικό διάστημα για την εφαρ­
μογή τους θεωρεί ότι είναι λογι­
κό και σκόπιμο εν όψει της 
ανάθεσης της οριστικής μελέτης 
του κυκλοφοριακού προβλήμα­
τος της πόλης την αναμονή των 
προτάσεων της μελέτης αυτής.

Ηράκλειο 15/2/87
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Το έγγραφο ■ ντοκουμέντο, με την απόφαση 
της Επιτροπής Κυκλοφορίας.

Φυσικά η όξυνση των σχέσεων 
των δυο ανώτερων δημοτικών 
στελεχών δεν είναι σημερινή κι 
έχει εκφραστεί επανειλημμένως 
μέσα στο Δημοτικό Συμβούλιο, ό­
που οι δυο άνδρες αντιπαρατί- 
θενται ανοικτά και πολύ συχνά, 
με αποκορύφωση την προ 3 μη­
νών συνεδρίαση για το εργοστά­
σιο λιπασματοποίησης.

Τοπικοί παρατηρητές σχολιά­
ζοντας το θέμα επεσήμαιναν ότι, 
ανεξάρτητα του ποιός ευθύνεται, 
θα πρέπει το σοβαρό πρόβλημα 
με τις ήδη δυσάρεστες επιπτώ-

σεις να βρεί-με κάθε τρόπο- 
οριστική λύση.

Διαφορετικά, πρόσθετον, κα­
νείς δεν μπορεί να προβλέψει τι 
μέλει γενέσθαι σε μια τόσο κρί­
σιμη φάση για την αντιμετώπιση 
των προβλημάτων του Ηρα­
κλείου. Αν και είναι δύσκολο τη 
στιγμή αυτή να 
προβληθεί η ολοκληρωμένη άπο­
ψη της μιας ή της άλλης πλευ­
ράς, βέβαιο είναι ότι οι δύο αυτοί 
«πόλοι» έχουν συγκεντρώσει γύ­
ρω τους δημοτικούς συμβού- 

υυνεχεια στη σελ. 3

ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟ ΣΤΗΝ ΠΑΤΡΑ 

ομική Επιχείρηση 
για την μεταφορά Ισοβίτη

Δεν έχουμε ξεφύγει απο τις ε­
θνικές μας θέσεις στις διαπραγ­
ματεύσεις για τις αμερικανικές 
Βάσεις. Τα εθνικά μας θέματα 
παραμένουν στην κορυφή. Δεν 
πρέπει όμως να έχουμε την εν­
τύπωση ότι υπάρχει μια μαγική 
ράβδος με την οποία μπορούν να 
λυθούν όλα τα προβλήματα.

Αυτό επεσήμανε χθές το από­
γευμα σε συνέντευξη του στους 
Έλληνες δημοσιογράφους που 
τον συνοδεύουν στις Βρυξέλλες, 
ο Έλληνας Πρωθυπουργός κ. 
Α.Παπανδρέου.

Ο κ. Παπανδρέου διευκρίνησε 
επίσης ότι οι εξελίξεις στις σχέ­
σεις της Ελλάδας με την Τουρ­
κία, δεν σημαίνει ότι έχουμε νέα 
αντίληψη του κόσμου. Η «τριγω­
νική σχέση» (Αθήνα-Άγκυρα- 
Ουάσιγκτον) έχει οδηγήσει σε 
διάφορα αδιέξοδα. Δεν πρέπει 
να ξεχνάει κανείς, ότι η αμερικά­
νικη γεωπολιτική, εκτιμάει πως η 
Τουρκία έχει ιδιαίτερη σημασία. 
Αυτό δεν μπορούμε να το αγνοή­
σουμε, όπως δεν μπορούμε να α­
γνοήσουμε ότι ασκούνται 
πιέσεις. Αλλά ο κ. Παπανδρέου 
είπε ότι έχει την αίσθηση πως αυ­
τό το «τριγωνικό παιχνίδι», μπο­
ρεί να έχει τώρα, πια, τα 
αποτελέσματα που είχε παλιότε- 
ρα. Απαντώντας σε ερώτηση για 
το αν εξακολουθεί να πιστεύει 
ότι ο κίνδυνος για την Ελλάδα 
δεν είναι απο το βορρά αλλά απο 
τα ανατολικά ο κ. Παπανδρέου 
είπε ότι η ανάπτυξη των ελληνι­
κών δυνάμεων βασίζεται σε μια 
εθνική στρατηγική, που δεν αλ­
λάζει απο τη μια στιγμή στην άλ­
λη. Αυτό που έχουμε τώρα είναι 
ότι δεν θα υπάρξει πόλεμος με­
ταξύ Ελλάδας και Τουρκίας. 
Όσο περνάει ο χρόνος και προ­
χωρούμε σε βαθμιαίες εξελίξεις, 
αυτές οι θέσεις μπορούν να επα­
νεξεταστούν. Και επανέλαβε ότι 
δεν έχουν λυθεί όλα τα προβλή­
ματα και αυτό το παραδέχεται 
και ο ίδιος και ο κ. Οζάλ. Είναι φυ­
σικό είπε να υπάρχει άμυνα Ελ­
λάδας και άμυνα Τουρκίας και να

τηρείται ένα στρατιωτικό δόγμα.
Για τις παραβιάσεις του εναέ­

ριου χώρου ο κ. Παπανδρέου εί­
πε ότι είναι μεγάλο θέμα και ότι 
βρήκε σαφή ανταπόκριση απο 
την άλλη πλευρά. Το θέμα αυτό 
αντιμετωπίζεται στις παραγρά­
φους 3 και 4 του σημερινού ανα­
κοινωθέντος. Στην πρώτη, οι δυο 
Πρωθυπουργοί αναλαμβάνουν 
την υποχρέωση να απέχουν απο 
κάθε ενέργεια ή δήλωση που θα 
μπορούσε να υπονομεύσει το 
πνεύμα του Νταβός. Η δεύτερη, 
αναφέρεται στην δημιουργία υ­
ποεπιτροπής της πολιτικής επι­
τροπής, απο διπλωμάτες και 
στρατιωτικούς εμπειρογνώμο­
νες, υπό την επίβλεψη των δυο 
υπουργών εξωτερικών για να ε­
ξετάζει τα θέματα, που είναι σχε­
τικά με τη διεξαγωγή εθνικών 
ασκήσεων καθώς και με τα προ­
βλήματα πτήσεων στρατιωτικών 
αεροσκαφών.

Για το ότι το θέμα της υφαλο­
κρηπίδας δεν αναφέρεται στο 
σημερινό ανακοινωθέν, ο κ. Πα­
πανδρέου είπε, πως αυτό έγινε ε­
πειδή η Τουρκική πλευρά δεν 
έχει ξεκαθαρίσει τη θέση της α­
κόμα αν θα δεχθεί με συνυποσχε­
τικό την παραπομπή στο διεθνές 
δικαστήριο στη Χάγη.

Για το θέμα της επέκτασης του 
εναέριου χώρου απο 6 σε 10 μι­
λιά, ο κ. Παπανδρέου απάντησε 
ότι πρώτα απ’ όλα πρέπει, αυτή 
τη στιγμή, να αποφύγουμε να κά­
νουμε δηλώσεις αντίθετες με το 
πνεύμα του Νταβός. Ο κ. Παπαν­
δρέου είπε ότι πιστεύει πως αυ­
τό θα είναι απο εδώ και πέρα το

κλίμα. Αυτή η συμφωνία παίρνει 
το χαρακτήρα «μορατόριουμ» αν 
και η λέξη αυτή είναι άσχημη, ε­
πειδή έχει γίνει ατυχής χρήση 
της, στο παρελθόν. Θα διαρκέ­
σει, εως ότου τελειώσουν όλα τα 
θέματα.

Περίπτωση παρέκκλησης δεν 
θα οφείλεται στη γενική πο­
λιτική.

■σιυνομική επιχείρηση για 
την μεταφορά ενός ισο­
βίτη κρατούμενου «ηό ης 

φυλακές Αλικαρνασσού στις 

νώνεται σήμερα πιθανότατα 
από την Αστυνομική Διεόθυν-

Η επιχείρηση οργανώνεται για 
την μεταφορά του ισοβίτη 
Μπουρδαμή Ιωάννη του θωμά 
ο οποίος είχε καταδικαστεί για 
ανθρωποκτονία εκ ηροβέσεως. 
Αξίζει να σημειωθεί ότι α* έγ­
γραφα του Υπουργείου Δήμο- 
σιας Τάξης ηρος την 
Αστυνομική Διεύθυνση Ηρα­
κλείου, ο Μπουρδαμής χαρα­
κτηρίζεται επικίνδυνος· 
απόδρ< κατά την με-

ταφορά του όσο και κατα την 
ενδεχόμενη είσοδό του σε νο­
σοκομείο προσπάθεια, στην ο- 
ησία μπορεί να βοηθηθεί και

Ο I. Μπουρδαμής 
από συγγενείς του. Στο ίδιο έγ­
γραφο επιοπραίνειαι ότι ο κ»-

βίτης διατρέχει κίνδυνο επίθε­
σης και από τους συγγενείς του 

θύματος, γιο λόγους οντβκ- 
δίκησης.

ΚΑΘΑΡΙΕΕ 
ΕΤΟ ΜΠΑΡ 

ΜΕ Π1ΕΤΟΑ1 
Ο Μπουρδαμής είχε κοταβεκα-

στεί σε ισόβια κάθειρξη γιατί το 
βράδυ της Κυριακής 3 Μαρτίου 
'85 είχε προβολήσει μ' ένα 765 
τον σερβιτόρο τον μπαρ «Τζώ- 
νης» (Λ. Δημοκρατίας) Γιάννη
Συνηχάκη ή Νικολάντα 24 χρό­
νων επειδή ο τελευταίος «δεν 
σταμάτησε το κασσετόφωνο 
για να βάλει ένα τσιφτετέλι να 
χορέγοον οι κοπέλες της παρέ­
ας τον Μπουρδαμή.

Συνεχίζοντας την περιοδεία του στην Κρήτη

BSKKA
80 είδη 

Αλλαντικά
251.628

Σαββατοκύριακο κυκλο­
φορούν όλα τα αυτο­
κίνητα.

ΣΥΣΚΕΨΗ
ΓΙΑ ΘΕΜΑΤΑ 

ΑΛΙΕΙΑΣ
Θέματα αλιείας της Κρήτης θα 

εξεταστούν σε σύσκεψη φορέων 
και υπηρεσιών που θα γίνει στις 
10 και 11 Μαρτίου στο ΚΕΤΕ Η­
ρακλείου. Θα συμμετέχουν εκ­
πρόσωποι από τις Εποπτείες 
Αλιείας Ηρακλείου και Χανίων, 
των Δ/νσεων Γεωργίας του νη­
σιού, του Παν/μίου Κρήτης, του 
Ινστιτούτου θαλάσσιας Βιολο­
γίας κ.α.

ΕΠΕΣΕ 
Ο ΤΙΜΑΡΙΘΜΟΣ 

ΚΑΤΑ 0,5%
Μείωση κατά 0,5% σημείωσε ο 

τιμάριθμος το Φεβρουάριο, ενώ πέ­
ρυσι τον ίδιο μήνα είχε αυξηθεί κα­
τά 0,4 Vo.

Αυτό ανακοίνωσε χθες ο υπουρ­
γός Εθνικής Οικονομίας κ. Ρουμε­
λιώτης, ο οποίος πρόσθεσε ότι με 
βάση τα στοιχεία αυτά ο πληθωρι­
σμός στο τέλος του Φεβρουάριου 
«έτρεχε» με ετήσιο ρυθμό 13,4 Vo 
από 16,8Vo που «έτρεχε» πέρσι το 
ίδιο διάστημα.

Η εξέλιξη αυτή κατά του κ. Ρου­
μελιώτη οφείλεται στην:

Συγράτηση των ελλειμμάτων στο 
δημόσιο τομέα.

Ελαστικότερη εισοδηματική πο­
λιτική, που όμως δεν είχε υπέρμε­
τρη πίεση στο κόστος της 
παραγωγής.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Η ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 
ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝ

ΓΙΑΝΝΗ ΖΑΧΑΡΙΟΥΔΑΚΗ
ΛΕΩΦ. ΚΝΩΣΟΥ 98

ΠΛΗΡ. ΤΗΛ. 237.161

Αόριστες υποσχέσεις
Τρίτση για το Π.Κ

Επαφές με τα μέλη της Πανε­
πιστημιακής Κοινότητας του Ρε- 
θύμνου, είχε χθες ο υπουργός 
Παιδείας κ. Αντώνης Τρίτσης, 
συνεχίζοντας την περιοδεία του 
στην Κρήτη.

Ο κ. Τρίτσης συναντήθηκε με 
εκπροσώπους των Καθηγητών 
και των Φοιτητών και συζήτησε 
μαζί τους τα θέματα των προ­
γραμμάτων σπουδών, του κτιρια- 
κού, της στέγασης κ.α.

Το πρωί ο κ. υπουργός προή- 
δρευσε στη συνεδρίαση της Συγ­
κλήτου του Παν/μίου Κρήτης.

Αμέσως μετά, σε δηλώσεις του 
στους δημοσιογράφους, είπε ότι 
το πρώτο πράγμα που θα εξετά­
σει μόλις επιστρέφει στο Υπουρ­
γείο θα είναι να πορθούν μέτρα 
για την επιτάχυνση των διαδικα­
σιών κατασκευής των κτιρίων 
του Παν/μίου στο Γάλο.

Πρόσθεσε ακόμη ότι στη συνε­
δρίαση της Συγκλήτου εξετάστη­
κε το πρόβλημα της έλλειψης

ΤΕΡΜΑ ΓΙΟ·ΥΡΟ 

Φ 260-816 & 26Ο-Β22

ΓΕΩΤΡΗΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

ΊΙΕ ΕΙΔΙΚΑ ΠΕΡΙΣΤΡΟΦΙΚΑ

ΑΠΟΙΗΤΑ ΓΕΟΤΡΪΠΑΜ

ΕΚΤΕΛΟΥΜΚ ΕΡΓΑΧΙΕΧ
MOiru nwuioii - βμπμ

I ΚΚΑΙΟΠΟΙΙ
I UTN I 36 UB0I

Τι

Περισσότεροι κατά 8.000 (11,4%) 
ήταν οι επισκέπτες του αρχαιολογι­
κού χώρου της Κνωσού τον Οκτώ­
βριο του 1987 έναντι του ίδιου μήνα 
του 1986.

Σύμφωνα με τα στοιχεία της Εθνι­
κής Στατιστικής Υπηρεσίας Ελλά­
δας τον περασμένο Οκτώβριο την 
Κνωσό επισκέφθηκαν 74.300 άτομα 
έναντι 66.700 τον Οκτώβριο 1986.

Ο Υπουργός παιδείας κ. τρίτσης με τον πρύτανη του π.κ. 
κ. Μαρκή

διδακτικού προσωπικού.
ΣΤΑ ΧΑΝΙΑ

Το απόγευμα ο κ. Τρίτσης επι- 
σκέφθηκε το Πολυτεχνείο στα 
Χανιά κι είχε επαφές με τη Διοι-

κούσα Επιτροπή και τους φοιτη­
τές. Επίσης συναντήθηκε με το 
Νομάρχη Χανιών και τους σπου­
δαστές της Γαλλτκής Σχολής.

Σήμερα στις 11.30’ το πρωί θα 
αναχωρήσει για την Αθήνα.

Σε σχέση με το 1986

ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟΙ ΕΠΙΣΚΕΠΤΕΣ 
ΣΤΗΝ ΚΝΩΣΟ ΤΟ 1987

Την ίδια χρονική περίοδο οι επι­
σκέπτες της Φαιστού ήταν λιγότε- 
ροι κατά 1000. Το 1987 ήταν 17.926 
έναντι 18.917 του 1986 (μείωση 
5,23%).

Όπως καταγράφουν τα στοιχεία 
της Στατιστικής Υπηρεσίας το Αρ­
χαιολογικό Μουσείο της πόλης μας 
επισκέφθηκαν αντίστοιχα 51.540 και 
50.957 άτομα (αύξηση 1,15%).
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Όπως τα βλέπω

Ο ΠΑΠΑΣ ΚΑΙ Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΔΥΟ ΠΑΙΔΙΚΟΙ ΦΙΛΟΙ

Του Κώστα Πετρόπουλου
Ι.00 Κχηαιδίυτιχή τηλίά^αση ______

1.W Kivuvprva σχέδια ______

1Ί5 ΟΓιόχαν, ο Βίλ» και τα Ιτρουμφά*10

1.45 Κιδμσεις ______ __

2.10 Κάνε μου τέτοια
Κωμιοδία αμερικανικής παραγαεγης 
1954. διάρκειας 96 λεκειάν,

3.45 Κινούμενα σχέδια

►Αθλητικές συναντήσεις
Ευρωκαϊκύ Πρωτάθλημα Κλειστού 
Στϊϋον. Ζωντανή μετάδοση από τη 
Βουδαπέστη.__________

6.20 Οι σελίδες του λαάύάτον

7.25 Αυτός, αυτή και τα μυστήρια

8.25 Τα φιλαράκια

9.00 Ειδήσεις _____________ ______ _

►Η ταινία του Σαδίέατόδραδου
Επιλογή από τις καλύτερες αγγλικές 
τηλεταινίες της πρόσφατης παριαγω- 
γής (1980 - 1987). «Απομεινάρια τον 
παρελθόντος». Αισθηματικό δράμα 
αγγλικής παραγωγής 1981, διάρκειας 
87 λεπτών. Σκηνοθεσία: Σίλέειο Ναρι- 
τζάνο. Παίζουν: ΤρέΟορ Χάουαρντ.
Χίλια TV'voov. _____ _

11.20 Έργα και ημέρες της ελληνικής μου­
σικής______ ________

12.00 Ειδήσεις _____________ _______

00.10' Εργα και ημέρες της ελληνικής μου­
σικής (συνέχεια)

2.00 Ειδήσεις__________ _____________

2.15 Αθλητικοί παλμοί 
Εόδομαδιαία αθλητική εκπομπή.

4.25 Φράγκολ Ροκ

5.30 ΤΙθη και έθιμα του λαού μας
«I Ιαλαίφυτο Πέλλας - Μικραοιάτικος 
γάμος (α’ μίρο?)"_____________ _

6 .00 Ειδήσεις ___________________ _

6.15 Μουσικό καλειδοσκόπιο

7 .00 Μπιλ Κόσμπι
Βριά>ι ΐ’μένη αμερικανική ιτειρα.

7.30 Βουθή κωμωδία_________________

8 .00 ΕΤ-2: Από το όήμα της Βουλής

9 .30 Ειδήσι ις ___________________  
Ι^ΡΤ.λληνικος κινηματογράφος

Αφιέρωμα στη γυναίκα. ·Σηλλιι~. 
Ασπρόμαυρη ιλληωκή ταινία, παρα­
γωγής ΙιΛ5. Σενάριο - σκηνοθεσία: 
Μιχαλης Κακογιάννης. Η μουσική 
και τα τραγούδια είναι του Μάνου 
Χατζιδακι. Παίζουν: ^ελίνα Μερ- 
κούρη. Γκιεργος Φούντας. Αλικος 
Λλιςανδρακηςκαα____________ _

12.00 Ειδήσεις____________________
00.15 Κινηματογράφος μετά τα μεσάνυχτα 

» Ενατος σχηματισμός.. Ηρίλιρ αμε­
ρικανικής παραγωγής Ι98θ. Σκηνοθε­
σία: Γουίλιαμ Πίτιρ Μπλέιτι Παί­
ζουν: Στίιοι Κιτς. Σκοτ Γουίλικιν. 
Τΰίιαον Μίλιρ. Νίίίιλ Μπραντ.

Η ΠΙΑΝΙΣΤΡΙΑ 
ΑΛ. »0Υ 

ΣΤΗΝ «ΘΕΟΤΟΚΟΠΟΥΛΟΣ» 
ΑΠΟΨΕ

π γυναίκα
και ο κοσμάς

nnnnn ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
05.55 Τέταρτο πρόγραμμα
08.00 Έναρξη
08.02 Ειδήσεις
08.10 Τα καθημερινά
08.30 Ίσως σας ενδιαφέρουν
09.00 Τέταρτο πρόγραμμα
09.10 Το ραδιοχρονογράφημα
09.25 Κρητικά τραγούδια
10.00 Τέταρτο πρόγραμμα
10.10 Της Κρήτης μας

τα σόρδινα
10.30 Ραδιοεπισημάνσεις
11.00 Τέταρτο πρόγραμμα
11.07 Δυο λόγια, ένα τραγούδι
12.00 Τέταρτο πρόγραμμα
12.10 Τα σπορ στην Κρήτη

1.00 Τέταρτο πρόγραμμα
1.30 Ίσως σας ενδιαφέρουν
1.30 Τέταρτο πρόγραμμα

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

«ΚΡΟΝΟΣ»
Η μεγαλύτερη παραγωγή του 1987 - 88

«ΣΟΥΠΕΡΜΑΝ Νο4»
ΚΡΙΣΤΟΦΕΡ ΡΗΒ - ΤΖΗΝ ΧΑΚΜΑΝ

«STUDIO»
«ΤΟ ΧΡΟΝΙΚΟ» 

ενός προαναγγελθέντος θανάτου.
Ο διάσημος σκηνοθέτης Φραντζέσκο Ρόζι μεταφέρει αριστουρ- 
γηματικά στον Κιν/φο το θρυλικό έργο του Γκαμπρι καρ 

σία Μαρκές.

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Στάση Πατεράκη, Τηλ. 255.289

Ο Γίγας του δυναμισμού ΤΣΑΚ ΝΟΡΡΙΣ στην πιο περιπετειώ­

δη ταινία της καριέρας του.
«Ο ΤΙΜΩΡΟΣ ΤΟΥ ΧΟΓΚ-ΚΟΓΚ»

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΤΣΙΝΤΣΙΟΛΙΝΑ Νο3»

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 6 Μαρτίου και ώρα 
8.30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας μητέρας και αδελφής

ΣΤΕΦΑΝΙ ΑΣ Η ΝΙΤΣΑΣ 
ΣΥΓΚΕΛΑΚΗ

και προσκαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παρευρεθούν.
Τα παιδιά: Νικόλαος και Λωξού- 
λα Χώματά.

Τα αδέοΦια τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.2μ : Θα σερβιριστεί καφές στην αίθουσα δεξιώσεων μνημο- 

σύνων, έναντι Νεκροταφείου Αγ. Κων/νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή 6 Μαρτίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαυ- 
σεως των ψυχών των αγαπημένων μας παιδιών, α ε φων και
εγγονιών

ΜΙΧΑΗΛ ΚΑΡΑΜΑΝΩΛΑΚΗ 
11 χρονών 

ΔΕΣΠΟΙΝΑΣ ΚΑΡΑΜΑΝΩΛΑΚΗ
9 χρόνων

Η μητέρα: Δήμητρα Καραμανωλάκη.
Η γιαγιά: Αργυρώ Καραμανωλάκη.
Τα αδέλφια: Γεώργιος, Μαρίνα Καραμανωλάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμεν την Κυριακή 6/3/88 και ώραν 08.30 εις τον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νο Νεκροταφείο 40θήμερον μνημόσυνον υπέρ αναπαυ- 
σεως της ψυχής της αγαπημένης μας θείας.

ΕΛΕΝΗΣ Ν. ΚΟΡΝΑΡΟΥ
και παρακαλούμεν συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 

Τα ανήψια, λοιποί συγγενείς

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 6 Μαρτίου και ώρα 
8.30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας συζύγου, μητέρας και 
αδελφής

ΕΙΡΗΝΗΣ ΤΖΑΝΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Ελευθέριος Τζανής. 
Τα παιδιά: Νικόλαος και Αλτά- 
νη Τζανή, Ελένη και Μανώλης

Λεονταράκης, Σοφοκλής και Ράνια Τζανή, Μαρίνα και Γιάννης 
Σμαραγδής.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Θα σερβιριστεί καφές στην αίθουσα δεξιώσεων μνημο- 
σύνων, έναντι Νεκροταφείου Αγ. Κων/νου.

Η διακεκριμένη Ελληνί- 

δα πιανίστρια Αλε­
ξάνδρα Νομίδου εμφανί­

ζεται απόψε στις 9 στην 
αίθουσα «Θεοτοκόπου- 
λος» μ’ ένα επιλεγμένο 
πρόγραμμα κλασσικών 
έργων.

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΟΡΦΕΑΣ»
Τσιντσιολίνα No 3
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Θίασος
«ΚΡΟΝΟΣ»
Σούπερμαν Νο4
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Ο Τιμωρός του Χόγκ-Κονγ 
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Εφτά χρόνια φαγούρα
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Το χρονικό

ΦΟΝ-ΝΤΕ-ΤΕΝ

Μια από τις καθημερινές φρο­
ντίδες της γυναίκας πρέπει 
να είναι η περιποίηση του προσώ­

που της που ολοκληρώνεται με το 
σωστό μακιαγιάζ.
Σίγουρα θα έχετε διαβάσει πολ­

λά έντυπα που αναφέρονται στην 
περιποίηση του προσώπου και ί­
σως να είστε ειδική στο μακιγιάζ. 
Εγώ ξεκινώντας από σήμερα την 
συνεργασία μου με την στήλη αυ­
τή, θέλω συνοπτικά και μόνο, να 
σας ενημερώσω για τα υλικά που 
υπάρχουν και την σωστή τους χρη­
σιμοποίηση. Θέλω ακόμη να σας 
πω τα μυστικά που κρύβει το κά­
θε ένα υλικό ξεχωριστά ώστε να 
έχετε το καλύτερο δυνατό απο-

το στόμα σας είναι λυπημένο, δια­
λέξτε ένα ανοιχτό και λαμπερό 
κραγιόν για τη μέση κι ένα πιο 
σκούρο για τις άκρες. Ανασηκώ- 
στε ελαφρά τη γραμμή των άκρων 
και τονίστε την καμπύλη του επά­
νω χείλους.

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— Κουντάντου, Ψαρομηλίγκων 5
• ΑΠΟ 08.00-24.00
— Παπαχατζάκης Ε,

Κ. Λουκάρεως 8
• ΑΠΟ 08-22.00
— Δερμιτζάκη, Ξυλούρη Όλγας 

Ιωνίας 142
• ΑΠΟ 08.00-20.30
— Μπατάκη, Ρούσσος 

Πλ. Δασκαλογιάννη
— Αναγνωστοπούλου, Χαλκια-

δάκη Έβανς 62

Γίνονται για να βαδύνουν και να 
φωτίσουν τα μάτια σας. Αν τα 
μάτια σας «πέφτουν», τραβήξτε 

μια γραμμή με αϊ-λάινερ, στα ά­
κρα των επάνω φρυδιών, παχαί 
νοντας την προς το εξωτερικά 
Χαράξτε μια άλλη γραμμή στις ά 
κρες των κάτω φρυδιών, παράλλη 
λα με την προηγούμενη, αλλά 
χωρίς να την συναντήσετε. Απλώ 
στε τη σκιά στα δύο τρίτα του ε 
ξωτερικού μέρους της βλεφαρί­
δας, ανεβαίνοντας προς τους κρο­
τάφους. Ένα μικρό στίγμα, με τη 
βοήδεια ενός κόκκινου, λυπαρού 
μολυβιού, στην εσωτερική άκρη 
του ματιού, δα τα κάνει χαρούμε-

να. Οι ανοιχτόχρωμες και μικρές 
βλεφαρίδες δεν είναι χαρούμενες. 
Το να αποκτήσουν ζωντάνια είναι 
δουλειά της μάσκαρας οι μακριές 

βλεφαρίδες δίνουν ένα βαδύτερο 
βλέμμα. Αν φοράτε γυαλιά, μην 
ξεχνάτε να τονίσετε περισσότερο 
το μακιγιάζ των ματιών σας, γιατί 
τα κρύσταλλα αδυνατίζουν το 
βλέμμα. Το πρόσωπο σας πρέπει 
να είναι ήρεμο. Αν το αισδάνεστε 
σφιγμένο κάντε ένα πολύ απαλό 
μασάζ δα χαλαρώσει τους μυς και 
δα αισδανδείτε καλύτερα.
Χαμογελάστε άπλετα; Χαμογε­

λούν και τα μάτια σας. Η χαρά εί­
ναι ένα τονωτικό για σας και για 
τους άλλους. Ακόμη κι αν έχετε 
μερικά ελαττώματα το κέφι σας σε 
συνδυασμό μ’ ένα προσεγμένο 
μακιγιάζ, τα κάνει να ξεχνιούνται 
και να φαίνεστε πιο όμορφη και 
ποδητή.

ΕΡΗ Μ. ΤΡΥΠΑΚΗ
ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΣ

Itu
ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

— Θεραπευτήριο 
— Θεραπευτήριο 
— Θεραπευτήριο 
— Βενιζέλειο
— Βενιζέλειο 
— Αγ.Χαράλαμπος 
— Π. Γκούρας

Παθ/κά 
Χειρ/κά 
Ορθ/κά 
Καρ/κά 
Ουρ/κά 
Νευρ/κά 
Οφθ/κά

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Ρουσάκης 
στάσεως 
Χειμωνίτης 
στασίου

Γ. Λ. Εθν. Αντι-

Παρ. Λ. Παπανα-

Βογιατζάκης Α. Λ. 62 Μαρτύρων
Δανδάλης μ. Λ. Κνωσού 99 
Μαυράκης, έναντι ΣΕΛΛ

τέλεσμα.
Κυκλοφορούν κυρίως σε σωλη­

νάρια. Περιέχουν περισσότερη 
χρωστική, 15-18% κατά μέσο 
όρο. Περιέχουν επίσης πούδρα 
π.χ. καολίνη. Προτιμώνται όταν 
δέλουμε να καλύμουμε ορισμένες 
ατέλειες του προσώπου. Χωρίς ό­
μως να κρύβουν τελείως το δέρ­
μα του δίνουν ένα λαμπερό 
ΧΡώμα.
Όποιο κι αν είναι το φον-ντε-τεν 

που χρησιμοποιείτε φροντίστε να 
το απλώνετε συστηματικά στο 
πρόσωπο σας. Μην ξεχνάμε το 
κάτω μέρος του πηγουνιού και του 
λαιμού.
Ένα μακιγιάζ λοιπόν δα αποκα- 

λύμει ή δα αξιοποιήσει την ομορ­
φιά ή τη λεπτότητα των γραμμών 
σας δα σας προσφέρει πολλά. 
Προσοχή όμως. Το μακιγιάζ δεν 
πρέπει να είναι μάσκα. Ο ρόλος 
του είναι, πριν απ’ όλα, να σας χα­
ρίσει ευδιαδεσία και να καλύμει 
ορισμένες ατέλειες. Αρκεί ένα μι­
κρό τίποτε, καμμιά φορά, για να 
αλλάξουν όλα.

Κραγιόν

Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, υιό, αδελφό και θείο

ΓΙΑΝΝΗ ΓΙΑΝΝΙΚΟ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΑ 

ΕΤΩΝ 61
που πέθανε χθες κηδεύομε σήμερα Σάββατο 5 Μαρτίου 1988 
και ώρα 3.30’ μ.μ. από το σπίτι μας στην οδό

Γερασίμου Παρδάλη 6
Η Νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στον Μητροπολιτικό Ναό 
του Αγ. Μηνά. Καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παρευ­
ρεθούν.
Η ΣΥΖΥΓΟΣ: Ναυσικά Γιαννίκου
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Ειρήνη, Ερρίκος
Η ΜΗΤΕΡΑ: Ειρήνη Μαλτεζάκη
ΤΑ ΑΔΕΛΦΙΑ: Μαρίνα και Παύλος Φανουράκης

Εύα και Κώστας Προχεράρης
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς
ΣΗΜ: Παράκληση της οικογένειας να μη κατατεθούν 
Στέφανο.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 6 Μαρτίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Ζω- 
οδόχου Πηγής Χρυσοπηγής 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας και γιαγιάς 

ΕΛΕΝΗΣ ΜΑΡΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα .παιδιά: Λεωνίδας και Αναστασία Μαράκη, Μαρία χα Γα- 
ρεφαλάκη, Θεοδώρα χα Μαράκη, Ελένη χα Μαράκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Κάργατζη Γ.και Υιοί, Χρυσοστό­
μου 7
Χατζηγεωργίου Στ. Αλικαρ­
νασσός.

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ
Λαμπρίδης ί. Λ. Ικαρου 4b 
Ζαχαράκης Μ. οδός Πιτσουλάκη 
14.

W κραγιόν δίνει ευδιαθεσία 

και καλ.ή όμη. Παρατη­
ρήστε πως ζωντανεύει η έκφρασή 

σας όταν βάμετε τα χείλια σας! Αν

Εφημερεύων οδοντίατρος
Μαρκουλάκης Στέφανος, 
Καζαντζάκη 3.
Τηλ. 281080

ΕΦΗΜΕΡΙΣ «ΠΑΤΡΙΣ»
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ - ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ
ΛΑΠΠΑ 7-ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
' · " Την Κυριακή 6 Μαρτίου 1988 και 

ώρα θ 3θ π ρ συμΠχήρω.

ση 40 ημερών από το θάνατο του 
αγαπημένου μας συζύγου, πατέ­
ρα, αδελφού και παππού

ΚΩΝ/ΝΟΥ Κ. ΒΑΜΒΟΥΚΑ 
Απόστρατου Αξ/κού Χωρ/κής 

τελούμε μνημόσυνο στον Μητρο- 
πολιτικό Ναό του Αγ. Μηνά, κα­
λούμε συγγενείς και φίλους να 
παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Μαρία Βάμβουκα.

Τα παιδιά: Γεώργιος και Ρένα Βάμβουκα, Κάτι ρίνα Βάμβουκα, 
Εύα Βάμβουκα.
Ο εγγονός: Κων/νος Βάμβουκας, 
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στο Σπίτι της Αγάπης.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 6 Μαρ­

τίου 1988 και ώρα 8 π.μ. στον Ιε­
ρό Ναό των Αγίων Πάντων στο 
χωριό Αβδού, ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της 
αγαπημένης μας αδελφής και α- 
νηψιάς

ΠΟΠΗΣ ΧΑΝΙΩΤΑΚΗ 
■ ΦΡΑΓΚΙΑΔΟΥΛΑΚΗ

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.

Τα αδέλφια: Κωνσταντίνα και Ευάγγελος Μηλαθιανάκης, Ελέ­
νη και Θέμος Γαρυφαλάκης.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 6 Μαρτίου και ώρα 9π.μ. στον I. Ν. Αγ. 
Χαραλάμπους στο χωριό Αρμάχα, 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης συζύγου, μητέρας, 
αδελφής και γιαγιάς

ΒΑΣΙΛΙΚΗΣ ΑΝΤ. ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν/ 

ΟΙ ΤΕΘΛΙΜΕΝΟΙ '
Ο ΣΥΖΥΓΟΣ: Αντώνης Παπουτσάκης
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Στέλιος και Αικατερίνη Παπουτσάκη,

Μιχάλης και Μαρία Παπουτσάκη, 
Μανόλης και Χρυσούλα Παπουτσάκη.

Τα αδέλφια, τα εγγόνια οι λοιποί συγγενείς

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 6 Μαρτίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Κοι­
μήσεως της Θεοτόκου στη Μεγάλη Χερσόνησο ετήσιο μνημό­
συνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας 
μητέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΑΓΓΕΛΙΚΗΣ ΓΙΑΛΙΤΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Ζαχαρίας και Στέλλα Γιαλιτάκη, Αντώνιος και Ευαγ­
γελία Γιαλιτάκη, Ειρήνη και Ιωάννης Παναγιωτάκης, Μαρία και 
γεώργιος Τραπιέρης, Καλλιόπη και Γεώργιος Φαλατάκης, Τα- 
σία και Εμμανουήλ Μαρή, Ευαγγελία και Ιωάννης Παπαδάκης, 
Αικατερίνη και Αθανάσιος Τζαμπάζης.
Η αδελφή, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 6 Μαρτίου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ.
Κων)νου (Νεκροταφείο)
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας συζύγου,μητέρας, 
αδελφής και θείας

ΠΗΝΕΛΟΠΗΣ ΛΥΠΑΡΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Εμμανουήλ Λυ- 
παράκης.

Τα παιδιά: Μιχάλης λυπαράκης, Σόνια και Μάνος Κουτσο- 
γιαννάκης.
Τα αδέλφια: Βιργινία Δρακουλάκη, Μαρία και Στέλιος Αλεξά- 
κης, Γεωργία χα Κοκολάκη, Δημήτριος και Χρυσούλα Κοκολά- 
κη, Ευαγγελία και Αριστείδης Καζαμιάκης, Ευγενία Κοκολάκη, 
ΒικτωρΓ»$ και Βάσω Κοκολάκη.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην καφετέρια «Γαλάνη».

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 6 Μαρτίου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Ιω­
άννη Αθανάτοι, 40θήμερο μνημό­
συνο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής της αγαπημένης μας μη­
τέρας και γιαγιάς
ΔΕΣΠΟΙΝΑΣ ΚΟΥΚΟΥΡΙΤΑΚΗ 

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Σοφία και Ελευθέριος 
Αυγουστάκης, Χρυσούλα και Νι­
κόλαος Λουκαδάκης, Χαράλαμ­
πος και Ελευθερία Κουκουριτά-

κη, Ελένη και Βασίλειος ΠερΛλάκης, Ανδριανή και Τζούλιος 
Λιναρδάκης, Αλέξανδρος και Ελένη Κουκουριτάκη, Αικατερί­
νη και Ευάγγελος Χανιωτάκης, Γεώργιος και Ρένα Κουκουρι- 
τάκη, Μαρία και Δημήτριος Τερζάκης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 6 Μαρτίου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) ετήσιο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της Ψυχής της αγαπημένης μας 
μητέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΣΤΕΛΛΑΣ ΝΗΣΙΩΤΟΥ
και παρακαλούμε τους τιμώντας 
την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Τα παιδιά: Γιώργος - Ευαγγελία. 
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί 
συγγενείς.

ΣΜΜ. ^αφέs οα προοφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων εντός 
του Νεκροταφείου.

Υπάρχει μια όμορφη ιστορία, με 
ένα παπά και ένα πρόεδρο, σε 
ένα χωριό. Μπορεί να είναι φαν­
ταστική, μα επειδή αξίζει 8α την 
γράμω.
Σε ένα μικρό χωριό ήταν δύο φί­

λοι από μικρά παιδά, έμαθαν ως 
φαίνεται και μερικά γράμματα 
γυμνασίου, μα στο τέλος ο ένας 
πήγε στην Αμερική για καλύτε­
ρο μέλλον, ο δε άλλος έγινε πα­
πάς στο χωριό. Πέρασαν τα 
χρόνια, και γύρισε ο ξενιτεμένος 
από την Αμερική με πολλά λε­
φτά - παντρέυτηκε στο χωριό, 
και δεν άργησε να εκλεγεί και 
πρόεδρος. Η συνεργασία τους ή­
ταν πάντοτε άριστη γιατί ήξεραν 
καλά ο ένας τον άλλο, και σαν 
νέοι είχαν σχετική δράση με 
κοπέλες.
Μια ανοιξιάτικη μέρα μετά τη 

λειτουργία κάθησαν στο καφε­
νείο του χωριού για καφέ. Λια­
κάδα ωραία, και κόσμος 
πηγενοερχόταν, γυναίκες και 
άντρες. Μια στιγμή πέρασε ένας 
φίλος τους με τη γυναίκα του, 
γνωστοί τους πολύ, και λέει ο 
πρόεδρος στον παπά, θυμάσαι 
τα νιάτα μας, θυμάσαι τι δεν ξε­
τελεύσαμε σαν μαθητές γυμνα­
σίου. Παντέρμα νιάτα. Εγώ λέει 
ο πρόεδρος ακόμη πάω καλά, 
εσύ όμως κακομοίρη μου, ήντα 
ήθελες να γενείς παπάς, τάχα- 
σες όλα. Πρόεδρε μην σκαλίζεις 
τέτοια θέματα, και μην μπαίνεις 
σε ξένα χωράφια. Ας λέμε για τα 
παλιά και μόνο. Συμφώνησαν 
λοιπόν να κάμουν μια βόλτα τη 
Κυριακή το βραδάκι στον δρόμο

που έκαναν οι χωριανές σεριά- 
νι, και να δουν πόσες παλιές του$ 
φιλενάδες θα συναντούσαν, και 
αν τις θυμούνται.
Πραγματικά την Κυριακή το α­

πόγευμα συναντήθηκαν στο γνω­
στό καφενείο, και άρχισαν στην 
κατάστρωση του σχεδίου. Βασι­
κός λόγος ήταν να δούνε με α­
πόλυτη ειλικρίνεια ποιος 
θυμάται, μα και ποιος έχει στο 
χωριό περισσότερες παλιές φι­
λενάδες. Προσπάθησαν να 
βρούνε τρόπο μέτρησης, και τον 
βρήκαν. Μόλις συναντούν μια 
που ήταν φιλενάδα θα κάνει ο 
δικός της μπαμ. Μα λέει ο πρό­
εδρος. Εγώ θα μετρώ και τση νε­
ότερες. Ξάσου του απαντά ο 
παπάς. Και πως θα το μετράς αυ­
τό; θα λέω μπουμ. Εντάξει. Έ­
γιναν όλα σωστά και ξενίκησαν 
για τη βόλτα. Γεγονός είναι πως 
ο παπάς σαν τίμιος νέος δεν εί­
χε αυτές που νόμιζε ο πρόεδρος. 
Δέχτηκε λοιπόν για να σπάσει 
πλάκα με τον πρόεδρο, και νά 
διασκεδάσει τα μέματα που του 
είχε πει όταν ήταν μαθητές στο 
γυμνάσιο. Τον ήξερε καλά, σε 
θέματα ηθικής. Αρχισε λοιπόν ο 
πρόεδρος μπαμ, παρακάτω 
μπαμ, συνέχεια μπαμ, και κάπο­
τε έφθασαν στο τέλος του δρό­
μου. Είπαν λοιπόν να βγούνε 
στην αυλή της εκκλησίας για να 
μετρήσουν τα μπαμ. Μόλις έ- 
orptyav τη γωνία κατέβαινε η 
παπαδιά με τη κόρη της. Λέει ο 
παπάς μπαμ, και ο πρόεδρος 
μπαμ, μπουμ και τέλος. Τα υπό­
λοιπα εννοούνται.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμεν την Κυριακή 6 Μαρτίου και ώρα 8.30 π.μ. στην 
I. Ν. Αγίου Γεωργίου Άνω Καλεσσών 40θήμερο μνημό­
συνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου πατέρα και αδελφού

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΝΔΡ. ΣΤΡΑΤΑΚΗ
και παρακαλούμεν τους τιμώντας τη μνήμην του όπως 
παραστούν.
Η σύζυγος: Χρυσή Στρατάκη
Τα παιδιά: Ανδρέας και Μαρία Στρατάκη, Δημήτρης και
Αμαλία Φαρσάρη, Ιωάννης και Δέσποινα Στρατάκη 

Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 6 Μαρτίου και ώρα 8.30 π.μ. τελούμε 40θήμερο 

μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) υπέρ αναπαύ­
σεως της ψυχής της αγαπημένης μας αδελφής και θείας

ΜΑΡΙΑΣ ΠΑΤΕΔΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα αδέλφια: Μηνάς και Μαριάνθη Αποστολίδη, Μιχαήλ Πα- 
τεδάκης.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 6 Μαρ­

τίου 1988 και ώρα 8.00 π.μ. στον 
ιερό Ναό Αγ. Ιωάννου στο χωριό 
Σμάρι, ετήσιο μνημόσυνο υπέρ α­
ναπαύσεως της ψυχής της αγα­
πημένης μας συζύγου, μητέρας, 
γιαγιάς και αδελφής

ΚΑΛΛΙΟΠΗΣ ΚΑΡΔΟΥΛΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.

Τα παιδιά: Μαρίνα 
γος Πλεξουσάκης.

Ο σύζυγος: Νικόλαος Καρ- 
δουλάκης.

και Ιωάννης Ζαμπετάκης,

Τα εγγόνια, τα αδέλφια.

Δέσποινα και Γιώρ-

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 6 Μαρτίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ιερό 

Ναό Αγίου Δημητρίου Ποταμιών ετήσιο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα και 
αδελφού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΑΝ 
Συνταξιούχου ΔΕΗ

και παρακαλούμε τους τιμώντας τη μνήμη του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Τριανταφυλλίδη.
Τα παιδιά: Ευάγγελος και Ρένα Τριανταφυλλίδη.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 6 Μαρτίου 
και ώρα 9 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Τριά­
δας στο Τζερμιάδω Λασιθίου, 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου και θείου
ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ 

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Μαρκο- 
πούλου.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

Σημ.: Το λεωφορείο θα ξεκινήσει από την πλατ. Τυρταίου 15, 
ώρα 7 π.μ.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 6 Μαρτίου και ώρα 
8.30 π.μ. με την συμπλήρωση ε­
νός χρόνου από το θάνατο της α­
γαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και 
θείας

ΑΔΑΜΑΝΤΙΑΣ ΜΠΙΖΙΩΤΗ 
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλη­
σία του Αγ. Κων/νου (Νεκροτα­
φείο). Καλούμε συγγενείς και 
φίλους να παραστούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος Μπιζιώτης.

Τα παιδιά: Αικατερίνη και Γεώργ. Μανωλαράκης, Στέλλα και 
Αριστείδης Εργαζάκης, Κων/νος και Μαρία Μπιζιώτη, Σταύρος 
και Νίτσα Μπιζιώτη, Μηνάς και Σκεύω Μπιζιώτη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων μέσα 
στο Νεκροταφείο.
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Μετά τις συναντήσεις τους στις Βρυξέλλες 

Το κοινό ανακοινωθέν 
Παπανδρέου—Οζάλ 

Πιστοί στο πνεύμα του Νταβός συμφώνησαν

ΠΕΘΑΝΕ
ΞΑΦΝΙΚΑ / 

ΣΤΟ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ

Μετά την απόφαση 1ης ΕΟΚ

Αγώνες προγραμματίζουν

Παπανδρέου-Οζάλ.
Από rnv κοινή εμφάνιση χθες στους Δημοσιογράφους.

Πέθανε χθες στο Βενιζέλειο 
Νοσοκομείο όπου είχε μεταφερ­
θεί μετά από ξαφνική ασθένεια ο 
Ψαραδάκης Ιωάννης του Βασι­
λείου 63 χρόνων, Δημοτικός υ­
πάλληλος.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
5-3-1988

Ν. Υόρκης 132,898 138,322
Δ. Γερμανίας 78,518 81,722
Γ αλλίας 23,212 24,160
Αγγλίας 235,435 245,045
Ελβετίας 94,952 98,828
Ολλανδίας 69,374 72,228
Ιταλίας 10,573 11,009
Δανίας 20,385 21,224
Αυστρίας 11,092 11,843
Σουηδίας 21,940 22,843
ΝοοΒηνίαο 20 674 21.525

οι μπανανοπαραγωγοι
Έκκληση στους βουλευτές και σ’ 

όλους τους παράγοντες της δημό­
σιας ζωής για συμπαράσταση στον 
αγώνα των μπανανοπαραγωγών α­
πευθύνει με τηλεγράφημά του ο 
Πρόεδρος του συνεταιρισμού μπα­
νανοπαραγωγών Αρβης Μανόλης 
Μπαριτάκης.

Όπως είναι γνωστό στην προχθε­
σινή πλατιά σύσκεψη των παραγω­
γών και εκπροσώπων των φορέων 
που έγινε στα Αμιρά της Βιάννου, 
αποφασίστηκε η κλιμάκωση των 
κινητοποιήσεων εκφράζοντας την 
αντίθεσή τους στην απόφαση της 
κυβέρνησης για ελεύθερη εισαγωγή 
τηε ιιπανάναε.

Συγκεκριμένα αποφασίστηκε την 
Δευτέρα επιτροπή των μπανανοπα- 
ραγωγών Κρήτης να επισκεφθεί τον 
Πρωθυπουργό και τους υπουργούς 
εμπορίου και Γεωργίας. Παράλλη­
λα υπάρχει πρόγραμμα κατάληψης 
της Νομαρχίας Ηρακλείου και των 
Λιμανιών της Κρήτης.

Στο σχετικό τηλεγράφημα, ανα­
φέρεται ότι οι αποφάσεις που παίρ- 
νονται στις Βρυξέλλες θέτουν σε 
άμεσο κίνδυνο την οικονομία του 
τόπου.

Μέχρι 10 εκ. για τους καταθέτες 

ΑΥΞΑΝΟΝΤΑΙ ΤΑ ΟΡΙΑ 
ΤΩΝ ΣΤΕΓΑΣΤΙΚΩΝ ΔΑΝΕΙΩΝ 

ΑΠΟ ΤΟ ΤΑΜΙΕΥΤΗΡΙΟ

Ολοκληρώθηκαν χθές στις 
Βρυξέλλες οι Ελληνοτουρκικές 
συνομιλίες κορυφής. Μετά τη 
δεύτερη συνάντηση που είχαν 
χθές το πρωί οι κ.κ. Παπανδρέ- 
ου και Οζάλ εκδόθηκε η ακόλου­
θη κοινή ανακοίνωση τύπου:

1. «Οι Πρωθυπουργοί της Ελ­
λάδας και της Τουρκίας συναντή­
θηκαν στις Βρυξέλλες στις 3 και 
4 Μαρτίου 1988. Οι συνομιλίες 
τους διεξήχθησαν σε εποικοδο­
μητικό πνεύμα και σε ατμόσφαι­
ρα καλής θέλησης.

2. Οι δύο Πρωθυπουργοί απο­
φάσισαν τρόπους προώθησης 
της προσέγγισης μεταξύ των 
δυο χωρών στο φώς της νέας θε­
τικής δυναμικής στις σχέσεις 
τους, μετά την συνάντηση του 
Νταβός.

3. Για να διευκολύνουν τη δια­
δικασία αυτή, οι δυο Πρωθυ­
πουργοί αποφάσισαν ότι οι δυο 
χώρες θα απέχουν απο οποιαδή­
ποτε ενέργεια ή δήλωση που θα 
μπορούσε να υπομεύσει το πνεύ­
μα του Νταβός.

4. Οι δύο Πρωθυπουργοί απο­
φάσισαν ότι μέσα στον Μάρτιο 
θα συγκληθεί υποεπιτροπή της 
πολιτικής επιτροπής, αποτελού- 
μενη απο διπλωμάτες και στρα­
τιωτικούς εμπειρογνώμονες, υπό 
την επίβλεψη των δυο υπουργών 
εξωτερικών, για να εξετάσει θέ­
ματα σχετικά με την διεξαγωγή 
εθνικών στρατιωτικών ασκήσεων 
καθώς και με τα προβλήματα των 
πτήσεων στρατιωτικών αερο­
σκαφών.

5. Σε ότι αφορά το ανθρωπιστι­
κό ζήτημα των αγνοουμένων 
στην Κύπρο, συμφωνήθηκε να γί­
νει σύσταση στα ενδιαφερόμενο

μέρη, ότι η επιτροπή για τους α­
γνοούμενους η οποία περιλαμβά­
νει εκπροσώπους των δυο 
κοινοτήτων τού νησιού και εκ­
πρόσωπο του Διεθνούς Ερυθρού 
Σταυρού, διορισμένη απο τον 
Γεν.Γραμματέα του ΟΗΕ, θα πρέ­
πει να επαναδραστηριοποιηθεί.

Η επιτροπή θα πρέπει να έχει 
κάθε δυνατή βοήθεια, ώστε να εί­
ναι ικανή να εργασθεί με όλους 
τους δυνατούς τρόπους για να 
εκπληρώσει την αποστολή της.

Ο Έλληνας και ο Τούρκος 
Πρωθυπουργός αντάλλαξαν επί­
σης πληροφορίες για τους α- 

,γνοουμένους οι οποίες τους 
δόθηκαν απο τις δύο κοινότητες 
του νησιού.

Και οι δυο πλευρές δήλωσαν 
ότι το θέμα αυτό δεν θα πρέπει 
να αποτέλέσει αντικείμενο κανε- 
νός είδους πολιτικής εκμετάλ­
λευσης.

6. Ο Πρωθυπουργός της Τουρ­
κίας δήλωσε ότι μετά την άρση 
του διατάγματος του 1964, τα ει­
σοδήματα απο έγγειες περιου­
σίες Ελλήνων υπηκόων στην 
Τουρκία θα μπορούν να επενδυ- 
θούν ελεύθερα στην Τουρκία. Ε­
πίσης δήλωσε ότι η Τουρκική 
Κυβέρνηση θα λάβει τα απαραί­
τητα μέτρα με σκοπό την πλήρη 
αποκατάσταση των δικαιωμάτων 
των Ελλήνων υπηκόων σύμφωνα 
με την Τουρκική νομοθεσία.

7. Λαμβάνοντας υπόψη τις θε­
τικές εξελίξεις σ’ αυτό το θέμα ο 
έλληνας Πρωθυπουργός δήλωσε 
ότι η ελληνική πλευρά θα έδινε 
τη συγκατάθεση της, ώστε η υπο­
γραφή του πρόσθετου πρωτό­
κολλου προσαρμογής στη

συμφωνία της άγκυρας του 1964 
λόγω της ελληνικής εντάξεως 
στις Ευρωπαϊκές Κοινότητες να 
καταστεί δυνατή πριν τη σύνοδο 
του συμβουλίου σύνδεσης στις 
25 Απριλίου 1988.

8. Οι δυο Πρωθυπουργοί εξέ­
τασαν επίσης την πολιτική κατά­
σταση στην περιοχή, τα 
αποτελέσματα της συνάντησης 
των υπουργών εξωτερικών των 
Βαλκανικών χωρών και τον πόλε­
μο Ιράν-Ιράκ.

9. Οι δυο Πρωθυπουργοί συμ­
φώνησαν οτι οι δυο επιτροπές θα 
συνέλθουν στην Αθήνα και στην 
Άγκυρα αντίστοιχα στις 26 
Μαΐου 1988.

Ο Πρωθυπουργός της Τουρ­
κίας αποδέχθηκε την πρόσκληση 
που του απήυθυνε ο Πρωθυπουρ­
γός της Ελλάδας να πραγματο­
ποιήσει επίσημη επίσκεψη στην 
Ελλάδα στις 13-15 Ιουνίου 1988.

10. Τέλος, οι δυο Πρωθυπουρ­
γοί έκφρασαν την ικανοποίηση 
τους για την βελτίωση του κλίμα­
τος μεταξύ των δύο χωρών μετά 
την συνάντηση τους στο 
Νταβός».

ΤΟΠΙΚΟΙ 
ΠΑΡΑΓΟΝΤΕΣ

ΣΤΟ ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ
Με πρόσκληση των Ευρω­

βουλευτών του κκε αναχωρεί 
τη Δευτέρα για το Στρασβούρ­
γο 35μελής ομάδα εκπροσώ­
πων της πολιτικής και 
κοινωνικής ζωής της Κρήτης. 
Στην ομάδα συμμετέχουν Δή­
μαρχοι, συνδικαλιστές άλλοι 
κοινωνικοί παράγοντες καθώς 
και δημοσιογράφοι.

κατά την παραμονή τους στο 
Στρασβούργο θα έχουν εππ- 
φές με Ελληνες και ξένους Ευ­
ρωβουλευτές για τα ΜΟΠ ενώ 
θα συζητήσουν και για το θέ­
μα των παραμεθόριων πε­
ριοχών.

ΔΙΕΡΡΗΞΑΝ 
ΤΟ ΣΠΙΤΙ 
ΚΥΠΡΙΟΥ

ΠΟΛΙΤΙΚΟ
ΘΡΙΛΛΕΡ
ΣΤΗ ΒΙΚΕΔΑΙΑ

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή κλήρωση του Ε­
θνικού Λαχείου, τυχερές χιλιά­
δες ήταν οι : 52, 146 και 199.

Σκληρή 
αντιπαράθεση

υυν^λεια απο οελ. 1 
λους, που φέρονται να 
συμπλέουν με τη μια ή την άλλη 
πλευρά.

Έτσι δεν θα πρέπει να ξεφεύ­
γει της προσοχής των παρατηρη­
τών των δημοτικών εξελίξεων ότι 
ο πλέον έμπειρος για τα τεχνικά 
δημοτικά θέματα πρώην Αντιδή-, 
μαρχος και στενός συνεργάτης 
για μια δεκαετία του Δημάρχου 
δημοτικός σύμβουλος κ. Βαρδα- 
βάς φέρεται, τουλάχιστο κατά το 
περιβάλλον του, να συγκλίνει με 
τις θέσεις Σταρίδα, υποστηρίζον­
τας ότι αυτές δίδουν μια ολοκλη­
ρωμένη διέξοδο στον μελλοντικό 
σχεδίασμά του Πολεοδομικού 
συγκροτήματος Ηρακλείου.

Αντίθετα οι θέσεις του κ. Ρομ- 
πογιαννάκη φαίνεται να έχουν 
την ηθική τουλάχιστο στήριξη 
του Δημάρχου.

Το σπίτι του Κύπριου Παύλου Αν­
τωνίου διέρρηξαν προχθές το από­
γευμα άγνωστοι δράστες 
παίρνοντας απ’ αυτό 1.000 μάρκα 
Δυτ. Γερμανίας, ένα ρολόι και χρυ­
σαφικά αξίας 1.300.000 δρχ.

Ανακρίσεις κάνει το Τμήμα Α­
σφαλείας Ηρακλείου.

Το πολιτικό θρίλλερ «Κατά­
σταση εκτάκτου ανάγκης» του Ρί- 
τσαρντ Ντρούρι δα προβάλει την 
Δευτέρα 7-3-88 στην αίδουσα 
«Θεοτοκόηουλος» το τμήμα προ­
βολών και μουσικών ακροάσεων 
της Βικελαίας Δημοτικής Βι- 
βλιοδήκης.

Η προβολή της ταινίας δα γί­
νει στις 9 μ.μ.

υξάνονται τα ανώτατα 
όρια στεγαστικών δα­
νείων του Στεγαστικού 

Ταμιευτηρίου, είτε οι καταθέ­
σεις του δανειολήπτη είναι σε 
δρχ. είτε σε συνάλλαγμα. Ειδι­
κότερα:
Αυξάνεται από 4 εκατ. δρχ. 

που είναι σήμερα σε 10 το ανώ­
τατο όριο στεγαστικού δανείου 
από το στεγαστικό Ταμιευτήριο 
όταν η κατάθεση έχει γίνει σε 
δρχ.
Αντίθετα δεν υπάρχει όριο στο 
ύψος του στεγαστικού δανείου 
όταν αυτό προέρχεται από κα­
ταθέσεις σε συνάλλαγμα.
Σύμφωνα με τη σχετική από­

φαση του διοικητή της τράπε­
ζας της Ελλάδος, τα δάνεια 
αυτά θα χορηγούνται στο εξής 
με τους ακόλουθους κυρίως 
όρους:
— Το επιτόκιο για τα δάνεια 

από κατάθεση σε δραχμές θα 
είναι κατά 2,5 ποσοστιαίες μο­
νάδες μεγαλύτερο από το αντί-

στοίχο επιτόκιο της 
κατάθεσης.
Μέχρι σήμερα ήταν 15% και 

για τις δύο περιπτώσεις. Τώρα 
το δάνειο θα χορηγείται με επι­
τόκιο 17,5%
— Ο καταθέτης σε δραχμές 

μπορεί να παίρνει δάνειο όταν 
η κατάθεση του συμπληρώσει 2 
χρόνια, οπότε το δάνειο θα εί-

ναι ισόποσο με τη κατάθεσή 
του.
— Για τριετή κατάθεση ο κα­

ταθέτης παίρνει δάνειο ίσο με 
το 125% της κατάθεσής του.
— Για τετραετή και πάνω κα­
τάθεση. το 150% της κατάθε­
σης υπό τον όρο ότι το δάνειο 
δεν θα ξεπερνάει τα 10 εκατ. 
δρχ.

Στην απόφαση δεν ορίζεται 
από πότε θα ισχύουν οι νέες 
ρυθμίσεις αλλά διευκρινίζεται 
ότι δεν μπορεί το στεγαστικό 
δάνειο να διατεθεί αποκλειστι­
κά για την αγορά οικοπέδου.

θετικό κρινεται 
το έργο me Ένωσης

Βιβλίο του Νικ. Ζερβονικολάκη

συνέχεια από σελ. 1

1987: 13.055 τόννοι
ΚΡΑΣΙ - ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΑ
Η μείωση της παραγωγής και 

των πωλήσεων κρασιού τα τελευ­
ταία δύο χρόνια, δημιούργησαν 
μεγάλα αποθέματα, που επιβα­
ρύνουν το κόστος παραγωγής με 
τους τόκους υπερημερίας. Τέλος 
w 1987 τα αποθέματα κρασιού 
της ένωσης ήταν 8.981 τόννοι.

Όσον αφορά τα επιτραπέζια 
σταφύλια και εδώ υπάρχουν προ­
βλήματα, αφού η ΕΑΣΗ το 1987 
είχε ζημιά 32 εκατ. δρχ. από την 
αγορά και πώληση επιτραπέζιων. 
Συγκεκριμένα αγόρασε 1.723 
τόννους ροζακί και 966 σουλτα-

νί, ενώ πούλησε 1.709 τόννους 
ροζακί και 935 σουλτανί.

τισμοί, από τον Πρόεδρο της «Ε- 
λαιουργικής» κ. Μ. Γαβαλά, από 
τον διευθυντή του α' υποκατα­
στήματος της ΑΤΕ κ. Στάθη Πα- 
παμιχαήλ, τον Διευθυντή 
Γεωργίας κ. Μαν. Κοζυράκη, τον 
επιθεωρητή ΑΤΕ κ. Αλεξάκη, ενώ 
διαβάστηκε χαιρετισμός του 
ΕΚΗ.
Επίσης χαιρέτησαν τη συνέλευ­
ση ο κ. Μανόλης Στρατάκης ως 
εκπρόσωπος του ΠΑΣΟΚ, και ο 
Μανόλης Νικηφοράκης ως εκ­
πρόσωπος της Ν.Δ.

ΚΩΣΤΑΣ ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ

Ο Θεατρίνος

ΑΝΟΔΟΣ
Το 1986 η ΕΑΣΗ παρουσίασε 

κέρδη 81.925.953 δραχμές, ενώ
διαχειρίστηκε συνολικά

ΚΟΥΡΗΤΕΣ 
ΘΟΡΕ ΚΕΣ ΠΟΛΗΑΣ ΑΜΩΝ

ΕΝΩΣΗ ΣΟΥΛΤΑΝΟΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε.
ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 

ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ
Η ’ένωση Σουλτανοπαραγωγών Κρήτης Α.Ε. προκηρύσσει 

δημόσιο διαγωνισμό για την μελέτη και κατασκευή μονάδας 
επεξεργασίας λυμάτων του νέου εργοστασίου επεξεργασίας 
σταφίδας Σουλτανίνας στην ΒΙ.ΠΕ. Ηρακλείου.

Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί στις 4 Απριλίου 1988 ημέρα 
δευτέρα και ώρα 11 π.μ.

Στο διαγωνισμό γίνονται δεκτοί Εργολάβοι Ηλεκτρομηχα- 
νολογικών έργων Α' τάξεως και άνω συνεργαζόμενοι απα­
ραίτητα με εταιρία που δραστηριοποιείται σε θέματα 
προστασίας περιβάλλοντος καθώς και εταιρίες με την παρα­
πάνω δραστηριότητα.

Η εγγύηση συμμετοχής στο διαγωνισμό ανέρχεται σε πο­
σοστό 5% του ύψους της προσφοράς.

Την διακήρυξη και τα λοιπά τεύχη του διαγωνισμού μπο­
ρούν να προμηθεύονται οι ενδιαφερόμενοι από τα Γραφεία 
της Ένωσης Σουλτανοπαραγωγών Κρήτης Α.Ε., Λεωφόρος 
Αρχ. Μακαρίου 44, Ηράκλειον, και από τα Γραφεία της ΚΣΟΣ, 
Κανάρη 24, Αθήνα.

Για πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να απευθύνον­
ται στα τηλέφωνα: 254502 και 254603 (κ. Γεώργιο Πανωμε- 
ριτάκη).

Τα έξοδα δημοσιεύσεως της παρούσης θα βαρύνουν τον 
ανάδοχο του έργου.

Ηράκλειο 2-3-1988
Για την Ένωση Σουλτανοπαραγωγών Κρήτης Α.Ε.

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
Δημήτριος Μεροδουλάκης

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Κυριακή 6 Μαρτίου και ώρα 8.30' το πρωί, με την συμ­

πλήρωση 40 ημερών από το θάνατο της αγαπημένης μας συ­
ζύγου, μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΕΛΥΘΕΡΙΑΣ ΦΡΑΓΚ. ΠΑΡΑΣΥΡΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων/νου στο χω­
ριό Ρουκάνι. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Ο σύζυγος: Φραγκιάς Παρασύρης.
Τα παιδιά: Γιώργος και Λίτσα Παρασύρη, Ελένη και Μανώ­
λης Τριανταφυλλάκης,Άννα,και Γιάννης Ζερβός, Αρετή και 
Μιχάλης Πολίτης, Αγγέλα Παρασύρη, Πέτρος Παρασύρης. 
Τα αδέλφιαΜαρία Παρασύρη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια.

ΒΙΚΕΛΑΙΑ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ 
ΑΙΘΟΥΣΑ «ΘΕΟΤΟΚΟΠΟΥΛΟΣ»

Σάββατο 5 Μαρτίου και ώρα 9 μ.μ.

ΡΕΣΙΤΑΛ ΠΙΑΝΟΥ 
της διακεκριμένης πιανίστριας 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΣ ΝΟΜΙΔΟΥ 
σε έργα: F.SCHUBERT:VALSES SENTIMENTALES 

R. SCHUMMAN:FANTAISIESTUCKE op 12
I. BRAMMS:16 VALSES op 39

E. GRANADOS:COYESCA (EL AMOYR LA MUERTE)
L.M. GOTTSCHALK:1.MINUIT A SENILLE

2. SOUVENIRS D ANDALOUSIE 
Εισιτήρια δραχμές 300, φοιτητικά-μαθητικά 200

ΪΥΛΛΟΓΟΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΞΕΝΑΓΩΝ ΚΡΗΤΗΣ

ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΙΚΑ RICOH

Δ. ΚΑΤΣΙΦΑΡΑΚΗΣ

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Γνωστοποιούμε στα μέλη μας ότι:
Την Τετάρτη στις 9-3-1988 και ώρα 17.00' θα πραγμα­
τοποιηθεί έκτακτη Γενική Συνέλευση στην αίθουσα 
γενικών συνελεύσεων του Εργατικού Κέντρου Ηρα­

κλείου.

Ζητείται ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ
Το Διοικητικό Συμβούλιο

Νέος απόφοιτος Μέσης Σχολής και απαλλαγμένος στρα­
τιωτικών υποχρεώσεων, με γνώσεις Αγγλικών, ζητείται για 
απασχόληση στη συντήρηση και επισκευή φωτοαντιγραφι­
κών μηχανών. Προσφέρεται δωρεάν εκπαίδευση, ικανοποι­
ητικός μισδός και αυτοκίνητο. Αποτανθείται για ραντεβού 

στο τηλ. 220.063

ΚΕΝΤΡΟ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ

ΟΛΥΜΠΙΟ
ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ - ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ
ΒΙΑΝΝΟΥ 13-17 ΤΗΛ (081) 286013 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΙΤΑΛΙΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ
Πλακάκια δαπέδων και τοίχων για όλους τους χώ- 

ρους.Πώληση ΧΟΝΔΡΙΚΗ και ΛΙΑΝΙΚΗ.
Προέλευση εγγυημένη, από τα καλύτερα Ιταλικά ερ­
γοστάσια. Ομορφιά ασυναγώνιστη.

Ειδικές τιμές για ξενοδοχεία και νοικιαζόμενα δω­
μάτια. Ετοιμοπαράδωτα και επί παραγγελία.

Μια επίσκεψή σας στην Έκθεση μας, Κυδωνιάς 12 
(λίγο πιο κάτω από τον ΟΤΕ) θα σας πείσει.

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ
Τηλ. 243-621.

5.034.064.555. Ο προϋπολογι­
σμός του 1988 είναι 586.100.000 
δρχ. με προβλεπόμενο κέρδος 
χρήσης 10 εκατομμύρια δρχ. Για 
το 1987 δεν υπάρχουν στοιχεία 
γιατί δεν έχει γίνει διαχειριστι­
κός έλεγχος από την ΑΤΕ.
Στη χθεσινή συνέλευση προή- 

δρευσε ο πρόεδρος της ΚΣΟΣ κ. 
Παν. Τσακίρης ενώ έγιναν χαιρε-

ΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ
Ειδοποιούνται τα μέλη 

του Συνδέσμου ΣΕΑΝΗ 
ότι η τελευταία προθεσμία 
για την εκκαθάριση των 
θα γίνει στα γραφεία του 
Συνδέσμου, οδός Πυράν- 
θου 29, νοτίως Σταδίου Ε­
λευθερίας, την Τρίτη 
8-3-88 και ώρα 7-9 μ.μ.

Για περισσότερες ολη- 
ροφορίες τηλ. 258934.

συνέχεια από σελ. 1
τιά στον κόσμο, όχι μόνο με τους 
πυραυΛους που αναγκαςονιαι να 
πετάξουν, αλλά και με τα συμβα­
τικά όπλα. Και μ’ ένα κουτί σπίρ­
τα ακόμη. Είναι πυρομανείς. 
Είναι ας πούμε... «ιδεολόγοι» της 
φωτιάς. Είναι «αρχιτέκτονες του 
τρόμου», όπως και σήμερα βα 
τους ξανάγραφε ο Λουντέμης.
Ο Ρήγκαν σε κείνη του τη συ­

νάντηση με τον σοβιετικό ηγέτη, 
έπαιξε θέατρο. Όπως θέατρο έ­
παιξε μια ζωή, έστω κι αν δεν υ­
πήρξε ποτέ καλός, της πρώτης 
σειράς, ηθοποιός. Θέατρο μπο­
ρεί νάπαιξε και προχθές στην 
σύνοδο του ΝΑΤΟ. Θέατρο, θά- 
παιξε και στην άλλη τον συνάν­
τηση με τον Γκορμπατσώφ στη 
Μόσχα τον Μάη. Θέατρο παν­
τού. Μόνο που το θέατρο αυτό., 
σκοτώνει. Σκοτώνει ανθρώπους 
πάνω στη γη. Σκοτώνει νέα παι­
διά παντού στον κόσμο. Θέατρο 
που σκοτώνει, δεν μπορεί νάναι 
ποτέ, θέατρο ειρήνης. Δεν μπο­
ρεί νάναι καν θέατρο για τους 
ανθρώπους. Και γι’ αυτό, ο κύ­
ριος των δυνάμεων της Δύσης, 
είναι επικίνδυνος για τον 
κόσμο...

Σ. Σταυρακάκης

Ένα αρχαίο κείμενο - ντο­
κουμέντο για την ειρήνη γίνεται 
ο ιστός γραφής αυτού του βι­
βλίου για τους «Κουρήτες», που 
δεν είναι μόνο οι ορχηστές Κου­
ρήτες στα Μινωϊκά Ιερά, όπως 
αυτό που βρέθηκε ανασκαφικά 
ο Ύμνος αλλά επεκτείνεται 
διαχρονικά στους σύγχρονους 
κατοίκους του νησιού, αναζη­
τώντας ίχνη και συγγένειες. 
^1 Ο Ύμνος στον Κρηταγενή 
Δία ανακαλύφθηκε το 1904 κα­
τά την αρχαιολογική ανασκα- 
φή του Μινωϊκού Ιερού κοντά 
στο χωριό Παλαίκαστρο της α­
νατολικής Κρήτης. Ένα γρα­
πτό ντοκουμέντο που κρατά 
ακοίμητη την αξία και τη δύνα- 

■ μη του από την αρχαιότητα μέ­
χρι σήμερα, διερμηνεύοντας 
κατά τρόπο επιγραματικό τον 
διακαή πόθο του ανθρώπου για 
μια ειρηνική ζωή.
jgO Ύμνος αυτός μπορεί να α­
πευθύνεταιεπικλητικά σ’ ένα 
θεό, τον Δία, μεταχειρίζεται ό­
μως μια γλώσσα ζωντανά αν-
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θρώπινη και άμεση για να 
δηλώσει τη ζωική αγωνία για τα 
επίγεια, χωρίς τίποτε μετα­
φυσικό.g Το βιβλίο έχει εκδοθεί από 
τις εκδόσεις «Στρατή Γ. Φιλιπ- 
πότη» πρόκειται δε μια καλαί­
σθητη έκδοση των 112 σελίδων.

ΟΜΗΡΟΛΗΣ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Πέρασαν σαράντα μέρες από τότε που χάσαμε τη λα­

τρευτή μας μάνα ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ Φ. ΠΑΡΑΣΥΡΗ.
Θάταν παράλειμη μας όμως να μην ευχαριστήσουμε 

τον Δ/ντη και τον επιμελητή της Νευροχειρουργικής 
Κλινικής του Βενιζελείου Νοσοκομείου κ.κ. χαραλαμ- 
πόπουλο και Ζουρνατζίδη και γενικά όλο το νοσηλευ­
τικό προσωπικό για την άμογη επιστημονική τους 
συμπεριφορά και την ανθρώπινη συμπαράσταση. Επί­
σης θερμά ευχαριστούμε τον Διοικητικό Διευθυντή του 
Νοσοκομείου κ. Βίτώρο.

Το ήθος και η προσφορά των ανθρώπων αυτών είναι 
ελπίδα για το μέλλον της υγείας.

Οικογένεια
Φραγκιά Παρασύρη

Ρουκάνι

... και χιλιάδες άλλα είδη οε 6 οροφους!
ΟΝΙΗΡΟΛΗΣ. Εβανς 68 - Τηλ. 287.206 - 283.506

ΚΡΗΤΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΠΙΠΛΩΝ 
Εργοστάσιο εξοπλισμού 

επιπλωμένων διαμερισμάτων 
και ξενοδοχειακών μονάδων. 

ΔΙΑΡΚΗΣ ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΗ 
ΣΕ ΜΙΑ ΠΛΟΥΣΙΑ ΕΚΘΕΣΗ

ΤΙΜΑΙ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΥ
ΕΚΘΕΣΕΙΣ: 62 Μαρτύρων 49 

62 Μαρτύρων 99 
Εργοστάσιο: Μάχης Κρήτης 37. 

Τηλ.: 257944 · 256178.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
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ΣΟΥΛΦΟΥΡ ΕΛΛΑΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΘΕΙΟΥ Α.Ε.
Ταχυδρομική Θυρίδα 3235, 102 10 Αθήνα
Τηλέφωνα: (01) 52.45.112-116 .Τέλεξ: 21.5200 BEVA - 21.0881 DEEP

Η Βιομηχανία Θείου ΣΟΥΛΦΟΥΡ ΕΛΛΑΣ Α.Ε. πληροφορεί τους Έλληνες Αμπελο- 
καλλιεργητές, τους Συνεταιρισμούς τους, τις Ενώσεις Συνεταιρισμών και τους 
Εμπόρους Γεωργικών Φαβμάκων ότι εφέτος, το γνωστό σε όλους θειάφι της, δεν 
θα διακινηθεί μέσω της Αγροτικής Τράπεζας, αλλά απευθείας από την ίδια, γιατί η 
Αγροτική Τράπεζα έχει αναθέσει την κάλυψη των φετινών αναγκών της σε κάποια 
βιομηχανία στο ΙΡΑΚ.
Για το λόγο αυτό, οι ενδιαφερόμενοι Συνεταιρισμοί, Ενώσεις Συνεταιρισμών και 
αναγνωρισμένοι Έμποροι Γεωργικών Φαρμάκων, καλούνται να δηλώσουν προς 
την εταιρία μας τις ανάγκες τους σε θειάφι για το χρονικό διάστημα από 1.3.88 
μέχρι 15.6.88, ώστε να εξασφαλίσουν σειρά προτεραιότητας στην έγκαιρη κάλυψη 
των αναγκών τους.
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται, γραπτά ή προφορικά, καθημερινά 
από 9 π.μ. μέχρι 4 μ.μ. στην Εταιρία:

ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ
Από το γραφείο της Κοινωνικής Υ­

πηρεσίας του ΚΑΠΗ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗ- 
ΤΡ1ΟΥ ενημερώνουμε τα μέλη μας 
που ενδιαφέρονται να συμμετέχουν 
στην εκδρομή της Κύπρου ν». επικοι­
νωνήσουν το συντομότερο διόη η προ­
θεσμία εγγραφής λήγει στις 20 
Μαρτίου. Επίσης παρακαλούμε τα μέ­
λη μας να φροντίσουν για την ανανέ­
ωση της εγγραφής. 

ΣΠΟΥΔΕΣ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

σε 2 μήνες

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 
ΠΕΔΙΟ ΒΟΛΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 
ΚΛΑΔΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
Διακήρυξη υπ’ αριθμ. No 13/88

Ανακοινώνεται ότι την 28 Μαρ­
τίου 1988 ημέρα Δευτέρα και ώρα 
10.00 μέχρι 12.00 θα διενεργηθεί 
Δημόσιος Μειοδοτικός Διαγωνι­
σμός με ενσφράγιστες προσφο­
ρές, στα Γραφεία της Λέσχης 
Υπαξιωματικών ΠΒΚ (οδός Εμμ. 
Ψυλλάκη και Αντωνιάδου-Χανιά) 
για την μίσθωση δέκα (10) οχημά­
των, τριών (3) Sedans και επτά 
(7)vans για τις ανάγκες του ΠΒΚ.

Πληροφορίες καθημερινά στο 
ΠΒΚ/Δνση Προμηθειών και Συμ­
βάσεων (τηλ. 25101-9 εσ. 311) και 
στην Υπηρεσία Προμηθειών του 
ΓΕΑ (οδός Δημητρίου Σούτσου 
40 11521 Αμπελόκηποι τηλ. 
6444650 και 6447738, Αθήνα).

Χανιά 19 Φεβρ. 1988 
Απο τη Διοίκηση

διδασκόμενα μαθήματα
• ΧΕΙΡΙΣΜΟΣ COMPUTER
• WORD PROCESSING 

(ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΚΕΙΜΕΝΟΥ)
• ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ (τυφλό σύστημα)
• ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ
• TELEX

ΧΟΡΗΓΕΙΤΑΙ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ

ΟΔΟΣ 1821 ΑΡ 82 ΤΗΛ 220 637 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ
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μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραλιακά οικόπεδα 
στη θέση Κρέτα Μπητς, ανεξάρτητα, 
300άρια, 200σάρια, 500άρια και 200 μ. 
πιο πάνω από το σχολείο Γάζι οικό-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα και μικρό 
δυάρι σε πολύ συμφέρουσα τιμή. 
Πληροφ. βράδυ στο τηλ.238.139 ή στο 
287.992 τις λοιπές ώρες 
(Π359) 1-10

πεδο.Τηλ. 230991.
(Π208)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα (ξενοίκιαστο) 
58τ.μ. προσόψεως, α’ ορόφου, στην 
οδό Αναγεννήσεως 17 Ρομαντική Γω·

1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλάσσεται με αγρο­
τεμάχιο πλεκτήριο πλήρως εξοπλι­
σμένο, εις περιοχή Πόρου, με τιμή 
λογική. Λ. Ικάρου 83. Πληροφ. τηλ. 
223.147 ώρες καταστημάτων.
1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ Ταξί για Ι.Χ. 
Τιμή 3.200.000. Πληροφ. 251.621 κ.

νιά. Τηλ. 281.012 
(Π 146) 1-6

Βαγγέλη. 
(Π207) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μερίδα οικοπέδου 500τ.μ. 
εξ αδιανεμήτου στο συνεταιρισμό 
των καθηγητών στη περιοχή ΤΟΜ- 
ΠΡΟΥΚ δίπλα στο ΚΤΕΟ. Τιμή 2500 
δρχ. το τ.μ. Πληροφορ. τηλ. 256.636 
(Π94) 1.10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SIROCCO GT με στέρεο, 
μοντέλο ’81 και με πολλά έξτρα Τηλ 
237.402

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο Τ240τ.μ., άρτιο 
και οικοδομήσιμο (εκτός σχεδίου οι­
κισμού και εντός ζώνης) στην περιο­
χή Τομπρούκ. Τηλ. 253.162 ■ 283.363
(Π65) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MAZDA τετρά- 
θυρο 1300CC μοντέλο 7/ Τηλ. 
250.654 κ. Γιώργο.
(Π 122) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW 
316 εισαγώμενο από Γερμα­
νία, λόγω αναχωρήσεως, σε 
άριστη κατάσταση, με ηλε­
κτρικούς καθρέπτες, ανοικτή 
οροφή, αλουμινένιες ζάντες, 
φαρδιά λάστιχα και με 36.000 
χιλ. Τηλ. 239.403

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες υδραυλικοί για 
μόνιμη απασχόληση, καθώς επίσης 

• και βοηθοί ή μαθητευόμενοι. Τηλ. ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

(Π 196) 1-4

289.908 
(Ζ236) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος πωληιης γυυνα 
ρικών, γνώστης Αγγλικών και Γέρμα- 
νικών στη Χερσόνησο Ηρακλείου από 
ΑΠΡΙΛΗ-ΟΚΤΩΒΡΗ. Μισθός, διαμο­
νή, ασφάλεια, εξασμαλισμένα. Πληρ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ημιυπό­
γεια τηλ. 222.986.
(Ε690) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ βίλλα δίπλα σε Αρ­
χαιότητες Κνωσού 4 κυρίων δωμα­
τίων, με τηλέφωνο, τζάκι, κήπο, 
πάρκιγκ. Τηλέφ. 282.046 από 8-10.30
πρωί. 
(Ε718) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτον στο Κορακο- 
βούνι μόνον 2 χιλιόμετρα από το Η­
ράκλειο 300 περίπου ελαιόδενδρα με 
παραγωγή, 130 μέτρα πρόσοψη σε α­
γροτικό δρόμο. Πανοραμική θέα έ­
κταση 14 στρέμματα, μέσα μικρή 
παράγκα. Τηλ. 257.656 - 01/201.55.55

(Π93) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επίπλωση κομμωτηρίου.
Πληροφ. 253.559 - 251.915
(Π92) 1-6

- 01/228.89.96
(Π204) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ IBIZA Jugmon. Πωλείται 
σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 285.579 ώρες
γραφείου. 
(Π203) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αργαλειός 2,90X1,80, ξύλι- 
νοίσχεδόν καινούργκ>.Τηλ. 741.598 · 
742.070 από 5-9μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας; 
AUTOBIANCI 950 C.C. με SUN-ROOF 
και πολλά έξτρα. Τηλ. 250.698 από 
12-3μ.μ. και 259.553 από 6-9 μ μ 
(Π91) vs.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον ΤΣΟΥΤΣΟΥΡΑ οικό­
πεδο 10.000τ.μ. επί του δρόμου και σε 
απόσταση 200 μέτρα από τη θάλασ­
σα. Πληροφορ. τηλ. 081/281.757
(Π90) 1-25

(Π202) 1-5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) οικόπεδο 2,5στρ. στις 
Γούβες λίγο πιο πάνω απ’ το Βενζινά­
δικο. Τιμή 3.000 δρχ. το τ.μ. β) οικό­
πεδο 400 τ.μ. λίγο πιο πάνω απ’ το 
ΑΝΘΟΚΗΠΟ. Τιμή 3.000 δρχ. το τ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας YUGO 
45 σε υπέρ αρίστη κατάσταση. Τηλ.
251.346
(Π89) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο Αρκαλοχώρι δύο 
διαμερίσματα σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ
230.493

Τηλ. 260.284 
(Π201)

(Π88). 1-6
1-2

ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ Δημοκρα­
τίας και Καλαμά 1. Έχουμε πραγμα­
τικές ευκαιρίες σε κρεβάτια, 
ντουλάπες, σκρίνια, τραπέζια, καρέ­
κλες, γραφεία, ψυγεία, κουζίνες, πλά­
στιγγες, ηλεκτρονικές ζυγαριές, 
εξοπλισμοί για όλα τα καταστήματα, 
έγχρωμη τηλεόραση TELEFUNKEN 
στερεοφωνικό συγκρότημα TOSHI­
BA. Επίσης αγοράζουμε μεταχειρι­
σμένα όλα τα παραπάνω είδη. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφενείο και ταβέρνα με ε­
ξασφαλισμένη πελατεία λόγω υγείας 
μεγάλη ευκαιρία. Προλάβετε. Τιμή 
500.000. Πληροφ. τηλ. 255.975 ώρες 
κατάστημάτων
(Π87) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην περιφέρεια 
Γουρνών 1350τ.μ. άρτιο οικοδομήσι­
μο, σε λογική τιμή. Τηλ. 285.932 ·
76Τ.505 
(Π86) 1-6

237.473
(Π200) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στο ισόγειο της 
πολυκατοικίας οδού Δωδεκανήσου 
αρ.11 (πρώτη πάροδος Ιερωνυμάκη- 
Τρεις Καμάρες), ελεύθερο για κάθε 
χρήση, με πρόσοψη ■ βιτρίνα 3,50μ. 
βάθος 7μ. από τον ιδιοκτήτη σε τιμή 
ευκαιρίας. Πληροφ. τηλ. 282.059

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εστιατρορίου 
στην Καινούργια Πόρτα, Έβανς 91, 
λό^ω αναχωρήσεως. Τηλ. 241.054
(Π85) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειος μονοκατοικία 86 
τ.μ. με οικόπεδο 184τ.μ. με 14μ πρό­
σοψη στην κάτω Φορτέτσα δίπλα 
στην πλατεία. Γίνονται και ευκολίες 
πληρωμής. Τηλ. οικίας 231.018 -

(9-1 π.μ.) 
(Π199) 1-5

229.091 ώρες γραφείου. 
(Π84) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ συρόμενη νταλίκα F 89
μοντέλο ’77. Τηλ. 221.232 
031/532.280
(Π 198) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) φορτηγό αυτοκίνητο 
TOYOTA DYNA 1982, 4,3τ. β) Φορτη­
γό αυτοκίνητο TOYOTA 1979. Πληρ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο ημιτελή δια­
μερίσματα των δύο δωματίων 
στο Μασταμπά. Πληροφ. - 
256.293 πρωινές ώρες.
(Π 132) 1-6

κ. I. Βαμβάτσικος τηλ. 241.932 
(Π 197) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 230μ2 με 14μ. 
πρόσοψη στη θέση Κορώνη Μαγαρά. 
Πληρ. τηλ. 0821/ 57.669 ώρες μη ερ­
γάσιμες.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζίδικο στο Ηρά­
κλειο, σε κεντρικό εμπορικό δρόμο, 
με εξασφαλισμένη πελατεία και σε τι­
μή λογική. Πληροφ. τηλ. 288.668 ζη­
τήστε κ. ΑντώΥη και στο τηλ. 225.065

(Π 195)
(Π153)

1-10
1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση Τουριστικού 
καταστήματος στην οδό Δαιδάλου 
λόγω θανάτου. Τηλ. 286.186
(Π 194) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση RESTAURANT 
ταβέρνα, λόγω αναχωρήσεως στο ε­
ξωτερικό σε καλό στέκι. Τριγύρω ξε­
νοδοχεία. Τιμή λογική. Τηλ. 761.328 ■ 
761.521 Κόκκινη Χάνι.

, .Djodj
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 καταστήματα στην 
οδό 1878 αρ. 4-6 το ένα 75 τ.μ. με πα­
τάρι 40 τ.μ., το δεύτερο 51 τ.μ. με πα­
τάρι 30τ.μ. και με συνεχόμενη 
αποθήκη 55 τ.μ. Τιμή για έκαστο 
8.000.000 Πληρ. τηλ. 223.977 - 286.405 
ώρες γραφείου.
(ΠΠ7) 1-10

(Π 192) 1-25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 τ.μ. στην θέ­
ση Αγ. Φωτεινή Καρτερού. Τηλ.
241.465 
(Π191) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση VIDEO CLUB 
σε κεντρική λεωφόρο 100 τ.μ. με ηλε­
κτρονική εξυπηρέτηση πελατών με 
1600 θέματα ORIGINAL τελευταίας 
κυκλοφορίας. Πελατεία εξασφαλι­
σμένη. Τηλ. 283.015 εργάσιμες ώρες 
256.672 από 2-5μ.μ. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Χερσόνησο πολυτελές 
διαμέρισμα 75 μ2, τριών κυρίων δω­
ματίων, χωλ, κουζίνα, λουτρό, τζάκι 
κ.λ.π. κατάλληλο και για επαγγελμα­
τική στέγη, λόγω θέσεως (Α’ όροφος, 
κεντρικός δρόμος άνωθεν σούπερ 
μάρκετ GALAXY. Πληροφ. τηλ.
223.839 - 223.977
(Π6) 1-10

(Π 190) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα FIBRA 4,5μ. και­
νούργια. Τρέιλερ ανοξείδωτο 
YAMAHA 40ΗΡ (3 κύλινδροι). Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 4.000 μέχρι 
και 15.000 τ.μ. στη θέση «Γιόφυρος - 
Τρεις Βαγιές» 200 περίπου μέτρα από 
την Εθνική οδό Ηρακλείου - Χανιών 
σε τιμή ευκαιρίας, πληροφορίες μόνο 
τις εργάσιμες ώρες 8.30π.μ. -2μ.μ. και 
600 μ.μ. μέχρι 9μμ. στο τηλέφωνο
221.642
(Π96) 1-6

771.210
(Π 189) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αρμόνιο CASIO ΜΤ 800 και­
νούργιο. Τηλ. 283.257
(Π 188) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3άρια διαμπερή σε υπό 
ανέγερση πολυκατοικία στις Πατέλ- 
λες. Πληροφορίες στα τηλέφωνα 
238.139 πολύ βράδυ ή όλες τις ώρες 
στο τηλ. 283.150.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο τρίφατσο επί του 
Παλαιού Εθνικού του διακεκομένου 
προς αεροδρόμιο και του αγροτικού 
δρόμου της Πρασάς. Δίπλα στο λυό­
μενο του Σαβοϊδάκη. Είναι άρτιο και 
οικοδομήσιμο. Τιμή 3.500.000 δρχ. ό­
ποιος προλάβει. Τηλ. 235.537

(Π361) 1-10

(Π187) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοναδική επιχείρηση 
πλυντηρίων SELF SERVIS οδός Με- 
ραμβέλου 25. Πληροφ. τηλ. 232.289 
7-9μ.μ. και εντός.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αν πραγματικά σας ενδια­
φέρει μια τέλεια αγορά στου Γάζι, έ­
ναντι εργατικών κατοικιών προς τή 
θάλασσα. Διατίθεται 1500τ.μ. Τότε τη­
λεφωνήστε 253.823 από 11-4μ.μ. Μό­
νο σοβαρές προτάσεις κ. Πέτρο ή 
Κώστα.
(Π 126) 1-4

(Π 145) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 280τ.μ. στην περ. 
Εσταυρωμένου στο 5ο χλμ. της Εθνι­
κής οδού Ηρακλείου-Μοιρών. Τηλ.
250.530

ΕΥΚΑΙΡΙΑ Πωλούνται σε άριστη κατά­
σταση και με ευκολίες πληρωμής: 
CITROEN VISA CLUB, CITROEN CV2, 
VESPA αυτόματη 125C.C. YAMAHA 
ENDURO 175C.C. Παπάκι HONDA 50 
C.C. Τηλ. 257.960 ή 251.173
(Π50) 1-6

(Π112) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα YAMAHA 
ΧΤ125. Πληροφ. τηλ. 225.621 εργάσι-
μες ώρες. 
(Π111) 1-4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) Δύο ψυγεία βιτρίνες 
επαγγελματικά. 2) Ένα ψυγείο απο­
θήκη. 3) Μία ζαμπονομηχανή. 4) Μία 
αυτόματη ζυγαριά 24 κιλών. 5) Δύο 
ψυχτικά μηχανήματα. Πληροφ. τηλ. 
289.208 ώρες καταστημάτων.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Φόλκς Βάγκεν σκαραβέος 
και μοτοσυκλέτα 250C.C. Μ.Ζ. με 5000 
χιλ. λόγω στρατεύσεως. Τηλ. 227.933 
(ώρες γραφείου) 229.277 (οικία)
(Π 173) ι.4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ■ καφετέρια ■ 
πιτσαρία - μπαρ στα Μάλια. Πληρ. «Ο- 
BERON» Μάλια μετά τις 5 μ.μ. κάθε 
μέρα.

(Π110) 1-6
(Π76; 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB. Αριθμός ου

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 
ενός και τριών δωματίων εις 
Κηπούπολη, θέση μοναδική. 
Κατασκευή πολυτελής. Πλη­
ροφ. Δ. Καπετανάκη. Τηλ 
221.727
(Π 109) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός καφενείου (κα­
ρέκλες, τραπέζια, ψυγείο κ,λ.π), σε τι­
μή ευκαιρίας. Τηλ. 233.932
(Π160) Μ

ΕΥΚΑΙΡΙΑ για μάγειρα πωλείται ε- 
οπίφτόριο σε καλό πόστο με δουλειά 
μεσημέρι βράδυ. Τηλ. 239.021 Ώρες
Βραδυνές μετά τις 7
•11159) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT λόγω 
στράτευσης στην τιμή των 550.000 
δρχ. και με ευκολίες. Τηλ. 226.839
(Π28) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MAZDA RX 7 σε ά- 
ριστη κατάσταση με πολλά 
έξτρα. Τιμή 3.100.000 δρχ.
Τηλ. 228.870 
(Π121) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφο σπίτι στην Αλι­
καρνασσό στη Λ. Δημοκρατίας 125, 
πλησίον της Λ. Ικάρου, 130 μ2 
(65 + 65) με ακάλυπτο χώρο 70μ2 ο ο­
ποίος δύναται να οικοδομηθεί, σε 
συμφέρουσα τιμή. Γίνονται και ευκο­
λίες. Τηλ. 281.045 από 9π.μ. - 2μ.μ. και 
234580από 6-8μ.μ. κ. Νίκο.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL Μαντά μοντ. 
’78. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Πληροφ. 235.729 από 5·10μ.μ.

01/246.81.69 - 01/246.06.96
(Ζ221) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην Πλ. Αγ. Αικα­
τερίνης Καζάνι 10 δύο δωμάτια με 
λουτρό στον α’ και γ' όροφο. Τηλ.
226.965 1-4*

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε φοιτητές ή εργαζό­
μενους, καινούργιο δωμάτιο, με δικό 
του λουτρό, με κεντρική θέρμανση, 
χωρίς κοινόχρηστα, στο Μασταμπά. 
Πληροφορίες τηλ. 232.432

(Π 120) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγοραίο αυτοκίνητο με την 
άδειά του έδρα Θραψανό. Πληροφ.
τηλ. 0891 / 41.215 ή 243.368 
(Π135) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127, μοντέλο ’78, σε 
πολύ καλή κατάσταση και σε τιμή ευ­
καιρίας. Τηλ. 285.664
(Π134) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατική DAIHATSUN 
ΣΑΡΕΙΤ1000 C.C. 80.000 χλμ. σε άρι­
στη κατάσταση από ΚΤΕΟ. Οικονομι­
κό, ατρακάριστο. Τηλ. 233.040
(Π 133) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μπουτίκ 40 τ.μ. 
με πατάρι, εξοπλισμένη ή χωρίς, στα 
Μάλια. Τηλ. 287.634
(Π131) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία τριών δωματίων με 
βοηθητικούς χώρους, στον Πόρο.
Τηλ. 221.967 
(Π130) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUDI 50 
1300CC. Τηλ. 288.072 - 237.731
(Π169) 1-8

ΣΤΗ ΣΤΑΛΙΔΑ πωλείται οικόπεδο 
2.000 ή 1.000τ.μ. σε προνομιούχο θέ­
ση εντός οικισμού και κοντά στη θά­
λασσα. Τηλ. 0897/ 31.695
(Π 168) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 813 τ.μ. εντός 
σχεδίου στο Λιμάνι της Χερσονήσου. 
Πληροφ. στο τηλ. 233.523 από
6-10μ.μ. 
(Π167) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 1ου ο­
ρόφου 101 τ.μ. στην οδό Ζαλόγγου 
(Πάροδος Χρυσοστόμου) σε καλή 
τιμή.
Οικοπεδαγρός 4 στρεμμάτων, οικία 

90τ.μ. καινούργια στη Φοινικιά σε ύ­
ψωμα, τιμή ευκαιρίας. Πληρ. τηλ.
286.471 ■ 286.563
(Π 166) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο CITROEN GX 
στέσιον μοντέλο 1980, εις αρίστην κα­
τάσταση και τιμή ευκαιρίας. Περασμέ­
νο από ΚΤΕΟ. Τηλ. 0891 - 41.614
(Π 165) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VOLKSWAGEN κατσαρι- 
δάκη ’69. Τιμή 400.000 δρχ. Τηλ.
243.269 ■ 285.079
(Π 164) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ανθοπωλείου 
στην Κυκλάδων 66 (δίπλα στην καφε-
τέρια «ΑΛΕΞΗ») Τηλ. 260.525 
(Π163) 1-5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) MERCEDES 1619 

. μοντ. ’79 με καρότσα και μουσαμά. 2) 
VOLKSWAGEN φορτηγάκι 1,9 τόν. ο- 
φέλιμο με κινητήρα AUDI 2.000C.C. 
Και τα 2 σε αρίστη κατάσταση σε πο- 
λή καλή τιμή. Πληροφορ. στο τηλ.
237.863 - 284.428 κ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ
(Π 161) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TRIUMPH HERALD 1300 
μοντ. 70, σε καλή κατάσταση. Γίνεται 
και ανοικτό. Προσιτή τιμή. Τηλ.
285.384
(Π 147) 1-5

(Π193) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ενοικιάζεται η ε­
πιχείρηση της ταβέρνας Γορ­
γόνας στο Λιμάνι. Νέοι 
ορίζοντες εργασίας στην πε­
ριοχή βάσει των έργων που 
κατασκευάζονται στο Μπεν- 
τενάκη. Πληρ. στα τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για εργασία στο Τουριστι­
κό Γραφείο ROUND TRAVEL ANT 
ΑΓΓΟΥΡΑΚΗΣ ΕΠΕ δ/ν(ς ή κυρία με 
καλές γνώσεις Αγγλικών και Γερμα­
νικών, κάτοχος διπλώματος οδηγήσε- 
ως. Πληρ. τηλ. 228.413 - 228.435 
ίζρ^η

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο δωμάτια με κου­
ζίνα και λουτρό και ένα δωμάτιο ανε­
ξάρτητο επιπλωμένο. Οδός Νεοφ. 
Πεδιώτου 10 τηλ. 280.136 μετά τις
5μ.μ. 
(Ε688) 1-2

(Ε717) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για φοιτη­
τές, στην οδό Στεργιογιάννη 34. Τηλ.
252.068 
(Ε716) 1-4

251.845 - 237.611
(Π205) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επί της Λ. Εθνικής 
Αντιστάσεως σε νέα πολυκα­
τοικία, διαμέρισμα 3άρι 80τ.μ. 
στον Β’ όροφο. Πληροφ. τηλ. 
286.584 μεσημεριανές ώρες 
2-5.
(Π206) 1-20

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπάρμαν ή μπάρ-γούμαν 
για μικρή ξενοδοχειακή μονάδα στη 
Σταλίδα. Τηλ. 224.649
(Ζ289) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για Τουριστικό 
Κατάστημα που να γνωρίζει την Γερ­
μανική και Αγγλική γλώσσα, Ελληνί- 
δα ή αλλοδαπή . Τηλ. 227.557 από
3-6μ.μ. 
(Ζ288) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ΣΝΑΚ BAP -FAST 
FOOD για την θερινή σαιζόν στα Μά­
λια μάγειρας, μπουφετζής και σερβι­
τόρος. Τηλ. 0897 ■ 31.938
(Ζ287) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτρια Αγγλικών να 
εργασθεί σε φροντιστήριο. Τηλ 
252.969
(Ζ286) 1-5

Ο ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ επιπλοξυλουρ- 
γών Ν. Ηρακλείου ζητεί υπάλληλο, α­
πόφοιτο λυκείου για το κατάστημα 
ειδών κιγκαλερίας.
Βιογραφικά σημειώματα να υποβλη­

θούν στην έδρα του Συν/σμού Μάχης 
Κρήτης 12. Τηλ. 257.835 · 256.374
(Ζ285) 1-3:

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από Βιομηχανία με έδρα 
τη ΒΙΠΕ Ηρακλείου 2 εργάτες και μία 
εργάτρια. Τηλ. 227.990- 91
(Ζ292) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για μικρό ξενοδοχείο στις 
Γούβες βοηθός για Bar-Snack bar με 
καλή γνώση της Αγγλικής και σχετι­
κή προϋπηρεσία. Τηλ. 221.991 ή 
225.932 ώρες 9.30-16.00
(Ζ290) 1-6

Από εταιρία διανομής κατανα­
λωτικών προϊόντων ζη­
τούνται:

Τρεις πωλητές
Προσόντα: Απολυτήριο Λυ­
κείου, δίπλωμα οδηγήσεως 
αυτοκινήτου,, καλή εμφάνιση 
και ικανότητα διαπραγμά­
τευσης.
Προσφέρονται: Βασικός μι­
σθός, πριμ παραγωγικότητας, 
ομαδική ασφάλιση, αυτο­
κίνητο.
Πληροφορές: Μίνωος 32 τηλ. 

251.640 Ηράκλειο.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΝΕΟΣ ή ΝΕΑ με δί- 
κυκλο για ολιγόωρη εργασία 
με ελεύθερο ωράριο. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5 δωμα­
τίων στο Μασταμπά, Λάππας 14. Τηλ.
258.159

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 30 περίπου τ.μ. 
με βιομηχανικό ρεύμα και λουτρό 
πλησίον Πλατεία Ατσαλένιου. Τηλ.

(Ε687) 1-8

234.312 ■ 236.155
(Ε715) 1-3

226.675 ■ 229.393
(2274) 1-2

ΒΕΛΙΒΑΣΑΚΗΣ Α.Ε.

ΖΗΤΑ
Κοπέλα για βοηθό Λο- 

γιστού.
Απαραίτητη προϋπόθεση: ά­
ριστη γνωόη μηχανογραφι­
κού συστήματος σε βιβλία

Γ’ Κατηγορίας.
Πληροφορίες κ. Παπαδάκη,

Τηλ. 258766. 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργάτες - εργάτριες και 
οδηγός με επαγγελματικό δίπλωμα 
Τηλ. 227.484 - 228.136
(2238) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο γυναίκες για εργα­
σία σε εστιατόριο - καφετέρια καθώς 
επίσης και μάγειρας με άδεια α' μα­
γείρου και 3 σερβιτόρους. Τηλ. 
221.371 κ. Ζαχαριουδάκη.
(Ζ237) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για τουριστικό 
γραφείο. Απαραίτητος προϋπόθεση 
να γνωρίζεϊτην Αγγλική. Τηλ. 238.311
- 238.403 ώρες γραφείου. 
(Ζ265) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ φοιτητής για συγκατοίκηση 
σε μονοκατοιι^μ. Τηλ. 243.579 
(Ζ264) ' 1.3..

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
AUTOBIANCHI ή AUSTIN μετρώ σε 
καλή κατάσταση και λογική τιμή. Τηλ.
242.704 ώρες γραφείου.

. (Ζ231) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρια ή απόφοιτος 
τεχνικού Λυκείου διά πλήρη απασχό­
ληση σε Τεχνικό Γραφείο. Πληροφο­
ρίες τηλ. 221.727 ή βραδυνές ώρες 
226.712
(Ζ230) 1-7

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ α) 1 κοπέλα να εργασθεί 
πρωινή βάρδια ομιλούσα τουλάχι­
στον μια ξένη γλώσσα, β) 2 κοπέλες 
για βραδυνή βάρδια από την καφετέ- 
ρια - πιτσαρία πολυτελείας «KRI - 
KRI», Εθνικής Αντιστάσεως 99. Τηλ.
228.354 
(Ζ912) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοη­
θοί Ηλεκτρολόγοι ηλεκτρι­
κών εγκαταστάσεων και 
τελειόφοιτοι των ΤΕΙ με σχε­
τική πείρα.Τηλ. 259775,
250743.

’ (Ζ252) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι σε διόροφη κα­
τοικία 50 μέτρα απόσταση από την 
Καινούργια γέφυρα των Πατελλών.
Πληροφ. τηλ. 227.603 
(Ε686) 1-6

ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ή ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ ενοι­
κιάζονται δύο δωμάτια στη περιοχή 
της Ανάληψης. Τηλέφ. 25.21.63 απο­
γευματινές ώρες από 5-11 το βράδυ. 
Σαββατοκύριακο όλη μέρα. Ζητήστε 
την κ. Μαρία.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος μονοκατοι­
κία 125τ.μ. 4άρων κυρίων δωματίων 
περιτρυγυρισμένη με αυλή, επιπλω­
μένο ή μη, ή και δύο δωμάτια με κου­
ζίνα. Κατάλληλο και για επαγγελ­
ματική στέγη. Λοχαγού Καραγιάννη 
11 κάθετος στη Λ. Δημοκρατίας. Τηλ.
284.971
(Ε714) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο 3άρι στη 
Θέρισσο Στράβωνος 16 πληρ. εντός.

(Ε685) 1-6
(Ε713) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 δωμα­
τίων με όλους τους βοηθητικούς χώ­
ρους κατάλληλο για μαθητές - 
φοιτητές καθώς και για επαγγελματι­
κή στέγη όπως Ιατρείο κ.λ.π. Τηλ.
256.011

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ενοικιάζεται γκαρσονιέρα 
στη Ν. Φορτέτσα, κοντά στο Πανεπι­
στήμιο, οδός Σόλωνος 23. Τηλ.
232.594 
(Ε712) 1-5

(Ε684) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3.1/2άρι, ι­
σόγειο, στην οδό πάροδος Αντ. Μπε- 
τεινάκη 5, Μασταμπάς. Πληροφ. στο 
τηλ. 227.364 από 08.oo-14.30, εκτός 
Σαββάτου και Κυριακής ή στην ως 
άνω διεύθυνση 1ος όροφος.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένο δυάρι 
και επιπλωμένα δωμάτια οδός Γεωρ­
γίου Πετρακογιώργη 23-25, Μασταμ- 
πάς. Τηλ. 243.797 ■ 258.004 από 5μ.μ.
(Ε711) 1-5

(Ε683) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι στο β' όροφο επί 
των οδών Αστερουσίων ή Θενών 12. 
Τηλ. 253.260 - 255.397

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ευρύχωρη γκαρσονιέ­
ρα με κεντρική θέρμανση για ένα ά­
τομο κατά προτίμηση φοιτητή ή 
φοιτήτρια σε κεντρικό μέρος. Πλη­
ροφ. τηλ. 227.709
(Ε710) 1-2

(Ε682) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο. Τηλ. 253.172
(Ε709) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι καινούργιο 
στην Μάχης Κρήτης με ηλιόθερμο. 
Τηλ. 255.953
(Ε681) 

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ό,
1-3

ΟΟπ? - .

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 130τ.μ. στην 
περιοχή Γιόφυρο, με πατάρι. Κατάλ­
ληλο για οποιαδήποτε χρήση (περισ­
σότερο εργαστήριο) εκτός 
μηχανουργείου. Τηλ. 251.592 ■

πρασά 60μ2, με πρόσοψη 13μ. '(βιτρί- 
να), Μ. Πηγά-Μ. Γεωργιάδου (Περτσε- 
λάκη) κατάλληλο για κάθε 
επαγγελματική χρήση. Τηλ. 230.157

251.511
(Ε708) 1-5

(Ε680) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι για 
φοιτήτριες. Τηλ. 255.633
(Ε707) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδό 6 στρεμ. 
στην Αγ. Πελαγία, 500μ. απ’ 
την Εθνική οδό, με ιδιωτικό 
δρόμο, καταπληκτική θέα. 
Τηλ. 287.143 πρωινές - απο­
γευματινές ώρες και 257.735 
βραδυνές ώρες
(Π 162) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Ένα ζευγάρι ε­
ξατμίσεις εργοστασιακές του 
καινιούργιου μοντέλου (Υ- 
PVS) και ένα ζευγάρι κυλιν- 
δρομπίστονα σε καλή κατά­
σταση για μηχανή RD 350 
Στρίγγλα. Πληροφ. τηλ.
257.177 κ.
5μ.μ.-12 μ.μ. 
(Π965)

Γιώργο από

1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλούβα 
MITSUBISHI EL300 σε καλή κατάστα-
ση. Πληρ. τηλ. 251.015 
(Π 179) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λούξ διαμέρισμα 60 τ.μ. 
προς 80.000 δρχ. το μέτρο περιοχή 
Καμαράκι. Πληροφ. από 11-3μ.μ. τηλ.
283.484
(Π 178) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN φορτηγάκι ενός 
τόνου ’77 μοντέλο άφόρτωτο τιμή 
800.000 τηλ. 741.392
(Π177) 1-3

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
AUSTIN ROVER μοντ. 1300C.C. σχε­
δόν της κούτας με 10.000 χιλ. λόγω 
πολυτεκνίας. Περίπου 500.000 κάτω 
από την τιμή του. Τηλέφ. 251.331 ώ­
ρες καταστημάτων.
(Π176) νβ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 μοντέλο 1^82 με 
πολλά έξτρα σε άριστη κατάσταση 
Τηλ. 282.151
(Π 174) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 131 τ.μ. εις την 
πλατεία Αγ. Αικατερίνης. Τηλ. 282.151 
(Π175) V4

μάτων 1000 καλής εταιρείας. Σε άλλη. ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός επιχείρησης 
περίπτωση δεχτός συνεταιρισμός. Η σουβλατζίδικου, πιτσαρίας ή η επιχεί-
επιχείρηση ελέγχεται με κομπιούτερ. 
Δεχτές μόνο σοβαρές προτάσεις.
Τηλ. 253.653 
(Π956) 1-12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» Ση- 
τείας (ανατολικά του Μακρύ Γιαλού) 
έκταση 500 στρεμμάτων. Πληροφο­
ρίες τηλέφωνο 284.091.
(Π840) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη MERCEDES 
123 σε άριστη κατάσταση, AIR 
CONDITIONED, υδραυλικό τιμόνι, 
πολλά έξτρα. Τηλ. 229.025 ώρες
γραφείου. 
(Π755) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα καινούργιο, ά- 
ριστης κατασκευής, 110 τ.μ., στον 4ο 
όροφο, με πρόσοψη μέσα στο πάρκο 
θεοτοκόπουλου, ετοιμοπαράδοτο.
Τηλέφωνα 283.134 ή 283.934.
(Π768Ϊ 1-20

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τα κάτωθι μηχανήματα 
σε άριστη κατάσταση. 1) Μια ραμπο- 
τέζα 4 κεφαλών SIGAR 2) Μια φρέζα 
COSMEC 700C. Τηλ. 242.172 ώρες κα-
ταστημάτων. 
(Π114) 1-6

(Ζ291) 1-15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για βραδυνή 
εργασία από 4.30 μ.μ. -1 μ.μ. σε τοστά- 
δικο. Πληροφ. από 11-2μ.μ. Μεϊντάνι 
γωνία (ΖΑΧ. DONALND)
(Ζ273) ' ' 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικόπεδο 4 
στρεμμάτων περίπου περιοχή Σίσι, 
εντός οικισμού. Τηλ. Αθηνών
95.20.994 - 95.93.789
(Ζ272) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Σερβιτόρες για εστιατό­
ριο πολυτελείας. Μόνιμη απασχόλη­
ση μισθός ικανοποιητικός. Τηλ.
253.814 και 259.586
(2271) 1-6

ΕΤΑΙΡΕΙΑ προσφέρει εργασία σε 4 ά­
τομα ανεξαρτήτου φύλλου. Προσόν­
τα: ηλικία 20-45 ετών, απόφοιτοι 
Λυκείου. Προσφέρονται: Δωρεάν εκ­
παίδευση, υψηλές οικονομικές παρο­
χές και προμήθειες. Καριέρα στους 
ικανούς και φιλόδοξους. Ταξίδια και 
διάφορα μπόνους. Για προσωπική συ­
νέντευξη τηλεφωνήστε στο 229.175 
9-1 καθημερινά.
(Ζ269) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για γραφείο ε- 
νοικιάσεως αυτοκινήτων στο Λιμ. 
Χερσονήσου. Δίπλωμα οδήγησης και 
Αγγλικά απαραίτητα. Διαμονή εξα­
σφαλισμένη. Τηλ. 0897/22.761 μετά
τις 3μ.μ. 
(Ζ250) 1-5
Η Αγγλική φίρμα SAA/DERSOW (υ­

φάσματα επιπλώσεων, κουρτίνες, ε­
πενδύσεις τοίχων, μοκέττες), 
ενδιαφέρεται για αντιπροσώπευση 
στο Ηράκλειο Κρήτης. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις υπ’ όψιν. Απαραίτητος 
προϋπόθεσης, η ύπαρξη καταλλήλου 
κεντρικού κατ/τος. Απευθυνθείτε κ. 
Πισσαλίδη - SA Λ/DERSOΛ/ ΑΘΗΝΩΝ 
Τηλ. 01/362.9208 - 360.7728
(Ζ249) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για να εργασθεί 
σε VIDEO CLUB. Πληρ. 242764.
(Ζ-228)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

1-6 
ηλεκτρολόγοι-

υδραυλικοί και λαμαρινάδες για την 
Πανεπιστημιακή Κλινική Ηρακλείου.
Τηλ. 251572-251654.
(Ζ-227) 1-6

Η SUPER SOUND ζητά ηλε­
κτρονικό για τα εργαστήριά 
της για μόνιμη συνεργασία. 
Προϋποθέσεις, θεωρητική κα- 
τάρτηση, δίπλωμα οδηγήσε- 
ως. Τηλ. 253.813 - 253.677 από 
8.30 π.μ. - 1.30μ.μ. και 5-8.30

ΖΗΤΕΙΤΑΙ επαγγελματίας σερβιτόρος 
για να εργασθεί στο εστιατόριο 
«BLUE SKY» στις Γούβες. Τηλ. 
0897/41.422 από 11π.μ. ■ 5 μ.μ. καί 
0897/41.262 από 9-12 (βραδυνές).
(Ζ192) ι.ι2

μ.μ.
(Ζ233) 1-3

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ζητά δεσποινίδες, κυρίες, 
συνεργασία για ελεύθερες ώρες. Πο­
σοστά ικανοποιητικά. Τηλ. 243.471 
από 9-2μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΝΕΟΣ ή ΝΕΑ με γνώση Αγ­
γλικής και δίπλωμα οδήγησης να ερ­
γαστεί στο γραφείο ενοικ. αυτ/των 
CARAVEL. Γνώση Γερμανικής θαλη- 
φθεί υπ’ όψιν καθώς και η προϋπηρε­
σία. Πληροφ. τηλ. 220.362 και 222.053 
ή 25ης Αυγούστου 56

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου στο 
Λιμ. Χερσονήσου στο εστιατόριο «ΚΑ­
ΛΥΨΩ» Τηλ. 0897/22.018 και 0997/ 
41.262 (βραδυνές ώρες).
(Ζ191) 1-12·

ρηση σε καλή τιμή. Τηλ. 260.062 
(Π172) ι.2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ RENAULT 1300 PL μοντ. β’ 
εξαμ. ’80 σε αρίστη κατάσταση, με 
πολλά έξτρα, περασμένο από ΚΤΕΟ. 
Γίνονται κι ευκολίες. Τηλ. 225.142 ώ­
ρες γραφείου, 236.848 από 2-10μ.μ., 
253.053 από 2·10μ,μ.
(Π171) 1-4

(Ζ275) 1-6

ΠΑΡΑ ΤΗΣ CASTELLO
GROUP HOTELS

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Υπεύθυνοι Υπάλληλοι υποδο­
χής - Νυκτοθυρωρός, ομι- 
λούντες Γερμανικά, Αγγλικά, 
Σερβιτόροι και Μπάρμαν, Μά­
γειρας ή Μαγείρισσα. Βιο- 
γραφικά σημειώματα ταχ. 
θυρίδα 2004 Νέου Σταδίου. 
Πληροφορ. τηλέφ. 25.0000 
από 7-9.30 το βράδυ.
(Ζ235) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι ή 
Βίλλα επιπλωμένο στο Ηρά­
κλειο ή εκτός Ηρακλείου 
(στην παραλία) για 1-2 Χρόνια. 
Παρακαλώ τηλεφωνήστε στο 
226.407 όλες τις ώρες.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΝΕΑΡΟΣ 14-16 χρονών για 
κατάστημα με συνεχές ωράριο. Πλη-
ροφ. 286.632 ■ 286.155
(Ζ268) 1-3

(Ζ248) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νεαροί 16-18 ετών για γύ­
ψινες διακοσμήσεις, αγάλματα, τέμ­
πλα κ.λ.π. Εργασία μόνιμη. Τηλ. 
250.815 Ώρες τηλεφ. 8-1
12218) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1 δυάρι και 2 τριά­
ρια στο κέντρο της πόλης κατάλληλα 
για φοιτήτριες. Τηλ. 28.19.40
(679) 1 »

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανεξάρτητη γκαρόό- 
νιέρα στη ταράτσα του Τ’ ορόφου 
στην δδό Ζαλόγγου 4 στά Τρία Πεύ­
κα. Πληροφ. 284.979 στις εργάσιμες

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι διαμέρισμα πο­
λυτελούς κατασκευής με κεντρική 
θέρμανση στην πλατεία Τσιρίτ (Μεϊν­
τάνι). Τηλ. 236.295.
(Ε706) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι στη Λ. Ακαδη­
μίας. Τηλ. 237.736 πρωί και 235.322 α-

ώρες. 
(Ε678) 1-2

πόγευμα. 
(Ε670) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μαγαζί με τον εξοπλισμό 
του. (MINI MARKET) 21τ.μ. με οικία ά­
νωθεν σε τουριστική περιοχή (Αγ. Γα- 
λήνη). Τηλ'. 235.198

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι μο­
νοκατοικία οδός Δραμουντάνη 28 (Θέ- 
ρισσος). Πληρ. εντός κ. Ειρήνη 
Αλεβιζάκη

(Ε677) 1-3
(Ε693) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες ευπαρου­
σίαστες για PUB Πληρ. τηλ. 281.601 
ή 284.253 ώρες 8-10μ.μ.
(Ζ223) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πλακατζήδες και βοηθοί. 
Ημερομίσθιο ικανοποιητικό και ανά­
λογο προσόντων. Τηλ. 821.388 από 
6-9 μ.μ.
(Ζ247) 1-6

Η « ΒΙΟΣΦΟΤ » Α.Ε
Βιομηχανία Σφυρηλάτων 

ΖΗΤΕΙ
Για το τμήμα της ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ / ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ, δυναμικό εξελισιμο

ΛΟΓΙΣΤΗ
Προσόντα:
1. Πτυχίο Ανωτάτης Οικονομικής Σχολής
2. Προϋπηρεσία τουλάχιστον 2 χρόνια σε μηχα­
νογραφημένο Λογιστήριο Α.Ε.
3. καλή γνώση Αγγλικών.
Πρόσθετα προσόντα θα χαρακτηρισθούν:
1. Εμπειρία σε θέματα MARKETING
2. Γνώσεις σε πρότυπα συστήματα κοστολόγη­
σης παραγωγής.

Για την ανωτέρω θέση εργασίας προσφέρονται: ι­
κανοποιητικός μισθός, εργασία πενθήμερος και δυ­

νατότητα εξέλιξης σε στέλεχος της επιχείρησης.
Αιτήσεις με αναλυτικό ιδιόχειρο βιογραφικό γίνον­

ται δεκτές στα γραφεία της Εταιρείας στη Βιομηχα­
νική Περιοχή Ηρακλείου.Τηλ. 224347/224993.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Από σοβαρή αναπτυσσόμενη εταιρεία με έδρα το 
Ηράκλειο, νέες δυναμικές από 18-30 ετών τελειό- 
φοιτες Λυκείου. Υψηλός μισθός και εξτρα.
Δια προσωπικό ραντεβού καθ’ εκάστην 9-1.30’, πλ.
Καλλεργών 23 1ος όροφος.Τηλ. 226342.

Μεγάλος σύγχρονος Εμπορικός Οργανισμός 

ΖΗΤΑ

για το Τμήμα Πωλήσεων:
1) Προϊστάμενο πωλήσεων.

Ο κατάλληλος υποψήφιος πρέπει να έχει πείρα 2-3 χρόνων 
σε ανάλογη θέση και να είναι ηλικίας 30-38 ετών. Απαιτούν­
ται πτυχίο Ανώτατης Οικονομικής Σχολής, διοικητικές ικανό­
τητες και μεγάλη ικανότητα επικοινωνίας.
Προσφέρονται ικανοποιητικές αμοιβές και άριστες προοπτι­
κές εξέλιξης.

2) Δυναμικά στελέχη Πωλήσεων.
Οι κατάλληλοι υποψήφιοι θα πρέπει να διαθέτουν μικρή πεί­
ρα στις πωλήσεις προϊόντων ευρείας κατανάλωσης, δυνα­
τότητα επικοινωνίας, έντονο ενδιαφέρον για εκπαίδευση σε 
σύγχρονα συστήματα πωλήσεων και διοίκησης, διάθεση για 
σκληρή δουλειά και υψηλούς στόχους. Πτυχίο Ανώτερης ή 
Ανώτατης Οικονομικής Σχολής επιθυμητό.

Στείλτε λεπτομερές ιδιόχειρο βιογραφικό σημείωμα στη 
διεύθυνση: Αριστομένης Αγγελοπουλος, Βίκτωρος Ουγκώ 2 
73100, Υανιά.

ΓΡΑΦΕΙΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, με σύγχρονες τε­
χνικές προδιαγραφές, πολυτελούς κατασκευής με 

μεγάλα μπαλκόνια, πάρκινγκ, αποθήκη.

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

25ης Αυγούστου 76-78 Τηλ. 226692 - 226693

AUTO RENT
ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΑΥΤ/ΤΩΝ 

ΔΗΜ. Μ. ΖΕΗΣ Α.Ε. 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι με ε­
ρασιτεχνική άδεια οδηγήσε- 
ως και καλά Αγγλικά. 
Πληροφ. προσωπικά 25ης Αυ-
γούστου 48 
(Ζ260) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτης και βοηθός για 
εργαστήριο ζαχαροπλαστικής. Τηλ.
225.760
(Ζ263) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ προνομιούχο οικόπε­
δο, με μεγάλη πρόσοψη, για έκθεση 
ή άλλη χρήση έκτασης τεσσάρων πε­
ρίπου στρεμμάτων επί της Εθνικής ο­
δού Ηρακλείου Χανιών (τρίτο 
χιλιόμετρο) εις θέση ΞΗΡΟΠΟΤΑ- 
ΜΟΣ. Πληροφ. τηλ. 242.057
(Ε613) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία ευρύχωρα 
στον πρώτο όροφο, στην Πλατεία Κό­
ρακα, Γωνία θερίσσου, έναντι Ξενο­
δοχείου Καστέλλο. Πληροφορίες 
τηλέφ. 282.576
(Ε654) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επιπλωμέ-
να για φοιτητές. Τηλ. 252524 
(Ε-629) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες με 
πλήρη επίπλωση 500 μέτρα απο τη 
θάλασσα στο 12ο χιλιόμετρο της Νέ­
ας Εθνικής οδού περιοχή Κόκκινη Χά­
νι. Το ακίνητο διαθέτει πάρκιγκ 
αυτοκινήτων στεγασμένο. Πληροφο­
ρίες τηλέφωνα 259706-761522.
(Ε-636) 1-10.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 100 τ.μ. περί­
που, μέσα σε πλατεία στο Ατσαλένιο. 
Κατάλληλο για οποιαδήποτε χρήση 
Πληρ. τηλ. 234.440
(Ε649) 1-5

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΣ ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΣ 
ΣΧΟΛΗΣ «ΑΗΙΕΠΕ» ΑΘΗΝΩΝ

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ:
Αδυνάτισμα, Massage: 

Κυπαρίτιδας, Παχυσαρκίας, Χαλάρωσης 
Μακιγιάζ χορού - γόμων - Μανικιούρ

ΦΡΟΣΩ ΠΑΠΑΔΑΚΗ
ΤΗΛ.:255.400 ή 259.245
(Δ468) 1-6

ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟ ΚΑΙ ΕΜΠΕΙΡΟ συνερ­
γείο (5 κτιστών) αναλαμβάνει τα κτι­
σίματα τούβλων, μπλόκων σε 
περιοχές εντός και εκτός Ηρακλείου 
(συνεργαζόμεθα και με τεχνικά γρα­
φεία). Γρήγορες παραδόσεις, επιμέ 
λεία, εμπειρία. Ευκολίες πληρωμής 
Πληρ. Τηλ. 237.084 κ. Αλέξη. Ώρες 
3-6 π.μ. και 9-12μ.μ.
(Δ460) 1-10

ΟΜΟΡΦΟ κουταβάκι 45 ημε­
ρών, μικρόσωμης ράτσας, χα­
ρίζεται σε φιλόζωο. Τηλ.
258.129
1-4

DEEP PHYTO-PEELING 
DR. CRISTINE SCHRAMMEK 
τώρα και στο Ηράκλειο. 
ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΣ ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΣ 
ΝΙΚΗ ΤΣΙΚΝΑΚΗ-ΚΟΥΤΣΟΔΟΝΤΗ
ΔΑΙΔΑΛΟΥ 11.Τηλ.284.597

Καινούργιο δέρμα σε 3 μέρες, 
μετά από φυσική απολέπιση, 
μέθοδος που στηρίζεται μόνο 
στη ΧΡήση, φυτικών στοι­
χείων. Για ΑΚΜΗ-ΣΗΜΑΔΙΑ- 
ΠΑΝΑΔΕΣ-ΡΥΤΙΔΕΣ-ΟΥΛΕΣ
(Δ466) 1-6

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφωνα, 
πικ-άπ, STEREO και απλά. Ταχεία εξυ­
πηρέτηση. Τιμή χαμηλή. Τηλ. 253.714 
ή 253.745
(Δ469) 1-10

ΑΠΩΛΕΣΘΗ τσαντάκι με ταυτότητα, 
εκλογικό βιβλιάριο, χρήματα από 
Καλλιθέα ως Αλικαρνασσό, ανήκουν 
στον Ελευθέριο Πολιτάκη. Ο ευρών α- 
μειφθήσεται. Τηλ. 241.678

CAN DI A 
Γ. ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ
ΣΥΝΕΡΓΕΙΑ ΓΕΝΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΤΖΑΜΙΩΝ ΜΟΚΕΠΩΝ

ΠΟΛΥΚΑΤΟΙΚΙΩΝ ΓΡΑΦΕΙΩΝ 

ΣΑΛΟΝΙΩΝ Κ.Λ.Π.

ΤΗΛ. 223.185
Κ. ΔΕΞΑΜΕΝΗ Π. ΤΙΤΟΥ
(Δ464) 1-12

1-1

ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΜΑΚΟ

Ε Μ Υ
Νέα τουτιστικά 

σχέδια 1988
Πατρός Αντωνίου 8 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ.-Τηλ. 225-516.
(Δ467) 1-5

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, παρακολουθήσεις, κλο- 
παί, διαζύγια, μοιχεία. Θέματα οι­
κογενειακά, οικονομικά, εμπορι­
κά, βιντεοσκοπήσεις, φωτογραφί­
σεις, μαγνητοφωνήσεις. Πλήρης 
ηλεκτρονικός εξοπλισμός. Ανα­
λαμβάνουμε υποθέσεις σε διεθνή 
κλίμακα. Απόλυτος εχεμύθεια. Α­
μοιβή τελευταία. Τηλ. 241522, πλ. 
Κορνάρου 37 (ΒαλιδέΤζαμί). Ηρά­
κλειο Κρήτης.

(Δ 4ξ7) 1-25

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ μαθήματα Ιταλικής
τηλ. 232.040 
(Μ816) ■ 1-2

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Γαλλικής Φιλολογίας 
παραδίδει μαθήματα Γαλλικής γλώσ­
σας σε αρχάριους και προχωρημέ-
νους. Τηλ. 22.38.73 
(Μ814) 1-6

Μάθετε Ιταλικά απο Ιταλίδα καθηγή- 
τρια με ιδιαίτερα μαθήματα σε 
γκρούπ ή ατομικά κατ’ οίκον.
Τηλ.251654 απο 9 π.μ.-4 μ.μ.
Λάουρα.
(Μ-811)

κ.

1-10

Καθηγήτρια Μαθηματικών παραδίδει 
μαθήματα Μαθηματικών σε μαθητές 
Γυμνασίου - Λυκείου όλων των τάξε­
ων Γενικού - Επαγγελματικού - Τεχνι­
κού. Τηλ. 286.494
(Μ812) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

Αρίστης κατασκευής 
Πληροφορίες:

Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ
Αρχιτέκτονα Μηχανικό 

Τηλ. 289550 και 243709
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I μμ· πατρις

ΜΕ ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΟΥ Κ. Π. ΡΟΥΜΕΛΙΩΤΗ
ΣΕΛΙΔΑ 5

ΣΤΡΑΤΗΓΕ
ΕΙΣΑΙ ΠΡΟΔΟΤΗΣ 

Η ΠΟΛΥΚΡΟΤΟςΒ ΔΙΚΗ ΤΩΝ ΒΕΡΣΑΛΛΙΩΝ

8ον
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μήπως έχει να κόμη 
παρατήρησιν τινα ο κατηγορούμενος 
επί της διατυπώσεως της κατη­
γορίας.
ΣΥΝΗΓΟΡΟΣ: Μάλιστα κύριε 
πρόεδρε.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: (εγείρεται 
εκ της θέσεώς του και λέγει εντόνως 
προς τον πρόεδρον): Ουδεμίαν πα- 
ρατήρησιν έχω να κάμω κύριε πρό­
εδρε. Παρακαλώ τον κ. συνήγορόν 
μου να μη θελήση να επιμείνη επί αν­
τιθέτου απόψεως.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θεωρείτε έχοντα κα­
λώς το κατηγορητήριου και το πα­
ραπεμπτικόν βούλευμα στρατηγέ 
μου;
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Το κατηγο- 
ρητήριον και το παραπεμπτικόν βού­
λευμα κατηρτίσθησαν βάσει των 
καταθέσεων των γενομένων εις την 
προανάκρισιν και εις την ανάκρισιν. 
Κατά ταύτας, τας καταθέσεις καλώς 
έχουν το κατηγορητήριου και το πα­
ραπεμπτικού βούλευμα. Απομέυει υα 
ευσταθήσουυ μετά τηυ εμού αυάπτυ- 
ξιυ τωυ απόψεώυ μου.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θα αυαμείυωμευ τηυ 
τοιαύτηυ έκθεσίυ σας ευ τη παρόδω 
της δίκης. Παρακαλώ τηυ υπεράσπι- 
σιυ υα καλέση τους δύο στενογρά­
φους να ορκισθούν.

Ο αξιωματικός της φρουράς σπεύ­
δει και ειδοποιεί τους στενογράφους 
τους αναμένοντας εις τον προθάλα­
μον οι οποίοι μετά την διαπίστωσιν 
της ταυτότητος των έδοκαν νευομι- 
σμέυον όρκον και αρχίζει η διαδικα­
σία. Κατ’ εντολήν του προέδρου τα 
πρακτικά θα αποστενογραφούνται 
αμέσως και θα προσαρτώνται εις την 
όληυ δικογραφίαν και κατά τάξιυ 
χρονολογικήν όσον αφορά τας κα­
ταθέσεις.

Ο στρατηγός είναι εξαιρετικά νευ­
ρικός. Επρόκειτο εντός ολίγου να

αντιμετωπία ιη τους κατηγόρους του.
Είναι αι σ τιγμαί κρίσιμοι διά τον 

κατηγορούμ ενον. Πρόκειται να αρ­
χίση η πάλη προς ανατροπήν της κα­
τηγορίας. Ο πρόεδρος δίδει εντολήν 
εις τους στενογράφους να προσέξουν 
πολύ εις την λήψιυ όλων των λεπτο­
μερειών.
ΠΡΟΕΔΡΟΙ 2: Η σοβαρότης της δί­
κης μου επιβ! ίάλλει να συστήσω προς 
τους κυρίου· ς στενογράφους εντετα- 
μένην προσοχήν εις την διατύπωσιν 
των πρακτι κών, διότι θα αποτελό­
σουν ταύτα < στοιχεία διά την έκδοσιν 
της αποφάσ εως.
ΣΥΝΗΓΟΡΓ >Σ: Την αυτήν σύστασιν 
κάμνει και η υπεράσπισις του κατη­
γορουμένου και προσθέτει ότι ευ- 
κταίον θα ήτο η μετάφρασις να 
γίνεται αμέο κος, ίνα αν δημηουργη- 
θή απορία τι ς εις ερώτησιν ή απάν- 
τησιν, τα πρ ακτικά να χρησιμεύουν 
διά την λύσι ν ταύτης.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ Εξυπακούεται, κύριε 
συνήγορε, ότ ι η μετάφρασις θα γίνε­
ται αμέσως. ': Να προσέλθη ο πρώτος 
μάρτυς.

ΚΑΤΗΓΟΡΟ ΥΜΕΝΟΣ: (Εγείρεται 
εκ της θέσεκ >ς του. Θέλει να διατυ- 
πώση κάποκ ιν παράκλησιν).
ΠΡΟΕΔΡΟΣ:: Ορίστε στρατηγέ μου. 
Θέλετε να πι ιοτείνετε τίποτα;
ΚΑΤΗΓΟΡΟ ΥΜΕΝΟΣ: Ο μάρτυς ο 
οποίος πρόκ ειται να κληθή κύριι 
πρόεδρε, υπο( Ιέτω ότι είναι ο διευθυν 
τής του εμπισ- τευτικού εις το γενικόν 
επιτελείον.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μάλιστα. Είναι ο συν 
ταγματάρχης, Ντασιέ.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥ 'ΜΕΝΟΣ: Θεωρώ την’ 
κατάθεσίν του ως την σοβαρωτέραν 
όλων και θα π :αρακαλέσω όπως μο 
επιτραπεί ίνα ι καθ’ ον χρόνον υμείς 
κύριε πρόεδρε , και οι κ.κ. στρατό 
δίκαι υποβάλλ ουν ερωτήσεις να πα-

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ευχαριστούμε τον κ. Κώστα Πετρόπουλο γι α τα ωραία λό­
για που έγραυε στην «Πατρίδα» στις 28 Φλεβέ ίρη για τον κα­
λό του φίλο τον Γιώργο Σφακιωτάκη.

Επίσης ευχαριστούμε την Θάλεια Σφακιωτ άκη για τον α­
ποχαιρετισμό που έκανε στον ξάδελφό της, < ττο «θείο της» 
όπως τον έλεγε, καθώς και τον παπά Ιωάννη Φαρσάρη για 
την πολλαπλή συμπαράσταση του στο βαρύ ι τένθος μας.

Η σύζυγος: Μαρία ι Σφακιωτάκη 
Τα παιδιά: Λουϊζα - Γιώργος, A8m >ά - Γιώργος.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακί) 6 Μαρτίου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ.
Κων/νου (Νεκ :ροταφείο)
40θήμερο μνημόσυνι 2 υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας συζύγο υ, μητέρα, 
αδελφής, γιαγιάς κα ι θείας

ΕΛΕΝΗΣ Β. ΒΑΡΆΚΛΑ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστ ούν. 
Ο σύζυγος: Βασίλειος Βαράκλας. 
Τα παιδιά: Ευαγγελΰ α και Ελευ­
θέριος Δελημπασης, Γεώργιος 

και Χρυσούλα Βαράκλα, Δημήτριος και Ασπασία Βαράκλα, Ιω­
άννης και Στασούλα Βαράκλα.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο ζαχ/τείο «Κριτί ζα».

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 6 Μαρτίου 1988 και ώρα 8.30π.μ. με την συμ­

πλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο της αγαπτημένης μας 
μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΟΥΡΑΝΙΑΣ Δ. ΒΟΛΟΝΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Ιωάν\ /ου (Προά- 
στειο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρασ- ιούν.
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Πατήρ Ηλίας και Καλλιόπη Βολονάκη, Αικατερί­
νη χα Νικ. Βολονάκη, Σαράντης και Δέσποινα Βόλι σνάκη, Νι­
κόλαος και Δέσπω Κεραμέα, Γεώργιος και Μαίρη Ε Ιολονάκη. 
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγ'γενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 6-3-88 και 
ώρα 8.30 π.μ. στον I. Ν. Αγ.
Κων/νου (Νεκροτ αφείο)
40θήμερο μνημόσυνο υπί ίρ ανα- 
παύσεως της ψυχής του < ιγαπη- 
μένου μας

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΚΑΡΑΒΙΓ.ΙΤΗ 
και παρακαλούμε συγγενι είς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Στυλιανή.
Τα παιδιά: Γιάννης, Μαρίτι, Χρι­
στόφορος, Δημήτριος, <1 ίωτει- 
νή,Γ ιώργος.

Οι γονείς: Χριστόφορος Καραβιώτης, Δημήτριος - Φωι :εινή Κα- 
ζανάκη.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ
ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

Ξενοδοχεία συγ­
κροτήματα μ ονά- 
δες.
Στην Έκθεση, και 

στο εργοστάσιό 
μας θα βρείτε ί*τοι- 
μοπαράδοτα σπ ίτια, 
για όλα τα γούοτα. 
Μην κουράζεστ ε ά­
δικα. Ελάτε σε μιας.

ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων 356 - Γιόφυρο

τηλ. 250.861

ΝΕΟ ΚΑΘΕΣΤΩΣ ΓΙΑ 
ΤΑ ΔΑΝΕΙΑ ΤΩΝ ΜΙΚΡΟΜΕΣΑΙΩΝ

ρεμβαίνω.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Διατί δεν θέλετε να τη- 

ρηθή η τάξις στρατηγέ μου; Δεν νο­
μίζετε ότι διά το συμφέρον της 
υποθέσεως πρέπει αι ερωτήσεις σας 
προς τον μάρτυρα να γίνονται καθ’ 
ην σειράν η δικονομία ορίζει;
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Γνωρίζω 
καλώς την δικονομίαν, κύριε πρόε­
δρε. Αν όμως διετύπωσα την παρά- 
κλησιν αυτήν, το έπραξα ακριβώς 
διά να διευκολύνω το δικαστήριόν 
σας εις την άμεσον διαλεύκασιν ο­
ρισμένων σημείων της καταθέσεως 
του μάρτυρας.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Έχετε υπ’ όψιν σας 
την κατάθεσίν του μάρτυρος τούτου;

Συνεχίζεται

Με εισήγηση του υπου ργού Ε­
θνικής Οικονομίας κ. Π. Ρουμε­
λιώτη προς την τριάπεζα 
Ελλάδος τροποποιείται ως εξής 
το καθεστώς για τη δανειιοδότη- 
ση των μικρομεσαίων μεταποιη­
τικών επιχειρήσεων:

Σύμφωνα με την απόφανση της 
τράπεζας της Ελλάδος 
— για να χαρακτηρισθεί μια με­
ταποιητική επιχείρηση μικ ρομε­
σαία, θα πρέπει να απασχολεί 
κάτω από 100 άτομα (μέχρι τώρα 
ήταν κάτω από 50). Ειδικά τους 
κλάδους πλεκτικής, με τμήμα ρα­
φής, υποδηματοποιίας, κατα­
σκευής ειδών ενδυμασίας και 
κατασκευής παιχνιδιών το όριο 
αυξάνεται από 75 σε 150 άτομα. 
— Αυξάνεται από 250 εκατ. όρχ. 
σε 350 εκατ. δρχ. το όριο του κύ­
κλου εργασιών που δεν πρέιπει 
να υπερβαίνει μια μεταποιητική 
επιχείρηση για να θεωρείται μι- 
κρομεσαία. Το ποσό των 
350.000.000 δρχ. θεωρείται στις 
σημερινές συνθήκες σαν πλέον 
αντιπροσωπευτικό, σαν ανώτατο 
όριο, αν ληφθεί μάλιστα υπόιβη

ότι δεν έγινε καμία αύξηση του 
στις αρχές του 1987 και 1988 ό­
πως προβλέπεται από την 523/85 
πράξη διοικητή τράπεζα Ελλά­
δος (ΠΔΤΕ).
— Αυξάνεται το συνολικό όριο 

χρηματοδότησης από το «ειδικό 
κεφάλαιο» από 80 εκατ. δρχ., σε 
100 εκατ. δρχ., το οποίο σε πραγ­
ματικούς όρους καλύπτει την ε­
ξέλιξη του τιμάριθμου των δύο 
τελευταίων χρόνων (1986 16,9%, 
1987 15.7%).
— Αυξάνεται το ανώτατο όριο 

για την αγορά έτοιμου εργαστη­
ρίου από 8 εκατ. σε 12 εκατ. δρχ. 
και από 12 εκατ. σε 15 εκατ. δρχ. 
εφόσον είναι εγκατεστημένο σε 
βιομηχανική περιοχή, ώστε να 
προσαρμοσθεί στο σημερινό κό­
στος των ετοίμων εργαστηρίων.
— Επιτρέπεται η χρηματοδότη­

ση για την αγορά μηχανολογικού 
εξοπλισμού των μικτφν επιχειρή­
σεων, ανεξάρτητα άν συμπληρώ­
νουν ή όχι το ποσοστό μεταποιη­
τικής δραστηριότητας που προ­
βλέπει η 470/85 ΠΔΤΕ. (Το 30%

του κύκλου εργασιών τους πρέ­
πει να προέρχεται από την μετ α- 
ποιητική τους δραστηριότητα).

Για να διασφαλισθεί όμως η 
κάλυψη του ποσοστού αυτού θ ε- 
ωρήθηκε σκόπιμο να τεθεί προϋ­
πόθεση, σύμφωνα με την οποία, 
η χρηματοδοτούσα τράπεζα σιιο 
τέλος του πρώτου 12μηνου από 
την χρηματοδότηση, θα υποχριε- 
ούται να προσκομίζει στοιχεία 
στην αρμόδια υποεπιτροπή γ ια 
την πορεία της μεταποιητικές 
δραστηριότητας της επ:ι- 
χείρησης.

850 ΕΚΑΤΟΜ. 
ΓΙΑ ΤΗ ΣΧΟΛΗ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ 

ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ 
ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Την Κυριακή 6 Μαρτίου και 

ώρα 11 π.μ. το Κέντρο Νεότητας 
Αγίου Τίτου (Επιμενίδου 3) οργα­
νώνει για τους μαθητές και νέ­
ους, συζήτηση, με θέμα:

«Η μοναξιά»
Στη συζήτηση συμμετέχουν:

• Ο κ. Γεώργιος Κρασανάκης, 
επίκουρος καθηγητής Παν/μίου 
Κρήτης.

• Η κ. Δώρα Παπαχατζάκη - 
Κατσαράκη, σχολικός σύμβου­
λος Φιλολόγων.

• Ο κ. Νικόλαος Κοπιδάκης, 
Λυκειάρχης.

• Ο κ. Νικόλαος Γιανναδάκης, 
διευθυντής Βικελαίας Βι­
βλιοθήκης.

• Ο π. Συμεών, μοναχός, Ιεράς 
Μονής Σταυρονικήτα Αγ. 
Όρους.

Ηράκλειο 1 μαρτίου 1988 
Η Εφορευτική Επιτροπή

Θα δημιουργηθεί απο την εαςρ

ΠΡΟΧΩΡΕΙ ΤΟ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ
ΤΣΙΚΟΥΔΙΑΣ ΣΤΟ ΡΕΘΥΜΝΟ

Ποσό 850 εκατομμυρίων δρ αχ­
μών διατίδεται στο Πανεπιστήμιιο 
Κρήτης, για την ανέγερση κπριυα- 
κού συγκροτήματος της σχο?\.ής 
κοινωνικών και πολιτικών επισ τη- 
μών στην περιοχή Γάλλου του /Δή­
μου Ρεδύμνου. Στο μεταξύ η 
σύγκλητος του Πανεπιστημίίου

Στο χώρο του παλιού οινο­
ποιείου της Ένωσης Γεωργικών 
Συνεταιρισμών Ρεθύμνου, θα δη- 
μιουργηθεί το εργοστάσιο παρα­
γωγής και τυποποίησης της 
τσικουδιάς. Ήδη βρίσκεται στο 
στάδιο της αποπεράτωσης απο 
την τεχνική υπηρεσία της Ένω­
σης Ρεθύμνου η οικονομοτεχνι­
κή μελέτη εκτέλεσης του έργου, 
ενώ οι διαδικασίες για τη δημο- 
πράτηση του θα ξεκινήσουν αμέ­
σως μετά την τροποποίηση της 
απαγορευτικής νομοθεσίας που 
ισχύει για το προϊόν. Η κατα-

σκευή του εργοστασίου υπολογί­
ζεται να στοιχίσει 150 
εκατομμύρια δρχ. απο τα οποία 
το 70% θα δοθεί μέσω των Με­
σογειακών Ολοκληρωμένων 
Προγραμμάτων.

που συνεδρίασε προχδές αποιρά- 
σισε να προχωρήσει το αργόπ-ρο 
μέχρι αρχές Μαΐου, στη διενέρ­
γεια διαγωνισμού για την ανά δει- 
ξη του εργολάβου που 9’ αν<:ιλά- 
βει την μελέτη και την κατασκ ευή 
του μεγάλου αυτού έργου.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΑΠΟΦΑΣΗ 
«Ορισμός μηχανικού Κτηματο- 
γράφησης»

Η ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Έχοντας υπόψη:

1). Την με αριθ. 8701/13-6-1986 α­
πόφαση του κ. Νομάρχη Ηρα­
κλείου που δημοσιεύθηκε στο με 
αριθ. 567/1-7-1986 ΦΕΚ τεύχος Δ’ 
με την οποία απαλλοτριώθηκε έ­
κταση 19.315 μ2 για την κατα­
σκευή τμημάτων της οδού Άνω 
Καστελλιανά - Φιλίππου - ποτα­
μός Μίρτης - Τσούτσουρα».
2) . Τις διατάξεις του άρθρου 24 
του Ν.Δ. 797/71 «περί αναγκαστι­
κών απαλλοτριώσεων».
3) . Την με αριθμ. 1901/18-4-1986 
εξουσιοδοτική απόφαση καθώς 
και τις τροποποιητικές της.

Αποφασίζουμε
Ορίζουμε τον κ. Κατεχάκη 

Κων/νο Μηχανικό με σύμβαση 
που υπηρετεί στην Δ/νση Τεχνι­
κών Υπηρεσιών Ηρακλείου ως 
μηχανικό κτηματογράφησης για 
να προβεί σύμφωνα με τις διατά­
ξεις του άρθρου 24 του Ν.Δ. 
797/71 στον έλεγχο, τη διόρθω­
ση και αναγκαία συμπλήρωστ] 
του κτηματολογικού διαγράμμσι- 
τος για έκταση 19315 μ2 που κι )- 
ρύχθηκε απαλλοτριωτέα για ττ jw 
κατασκευή τμημάτων της οδού 
άνω Καστελλιανά - Φιλίπου - r ιο- 
ταμός Μίρτης - Τσούτσουρας» · με 
την υπ’ αριθμό 8701/13-6-198'6 α­
πόφαση του Νομάρχη Ηρακλ είου 
που δημοσιεύθηκε στο με αριθ­
μό 567/1-7-1986 ΦΕΚ τεύχο ς Δ’. 
Στη κτηματογράφηση θα συμ· 
πράξει ο Οικον. Έφορος Β’ Ηρα­
κλείου σύμφωνα με το άρΕίρο 24 
του Ν.Δ. 797/71.

Όσοι αξιώνουν δικαι ώματα 
κυριότητας στην έκταση · που κη­
ρύχθηκε απαλλοτριωτέ'α. υπο- 
χρεούνται να παραδώσ·ουν στο 
μηχανικό κτηματογράφτ ,σης που 
ορίζεται, σε διάστημα 2( 0 ημερών 
από της πρώτης δημ οσίευσης 
της απόφασης αυτήο; τους τί­
τλους της ιδιοκτησίας των και τα

απαραίτητ α δικαιολογητικά.
Η εργατ ;((ΐ της κτηματογράφη- 

σης πρέπι ει να περατωθεί το αρ­
γότερο εντός τετραμήνου από 
σήμερα.

Τα έξο ·δ α της δημοσίευσης της 
απόφασ η«ς αυτής καθώς και η α­
μοιβή τι συ Μηχανικού και του Οι- 
κονομιι· ιού Εφόρου Β' Ηρακλείου 
βαρύνουν την ΣΑΝΤ 5659 (Νο­
μάρχη ικό Ταμείο) των Δημοσίων 
επενδ ώσεων από το οποίο θα κα- 
ταβλι ιίΐεί η αποζημίωση στους δί­
καιοι ρχους.

Ηράκλειο 3-3-88 
Με εντολή Νομάρχη 

Ο Οικον. Έφορος

ΚΟΙΝΟΠΟΙΕΙΤΑΙ
1) Υπουργείο Οικονομικών
Δ/ ·νση Απαλλοτριώσεων Τμημ. Α' 
Κ ολωνού2

104 37 Αθήνα
//') Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών 
Ήρακλ.

Ενταύθα
3) Οικονομική Εφορία Β' Ηρακλ. 

Ενταύθα
4) Κατεχάκης Κωνσταντίνος Ton. 
Μηχανικός Δ/νση Τεχν. Υπηρ. 
Ηρακλ.

Ενταύθα
5) Οικον. Έφορος Β' Ηρακλείου
6,7) Εφημερίδες
ΠΑΤΡΙΣ & ΜΕΣΟΓΕΙΟΣ
με την παράκληση να δημοσιεύ­
σουν εφάπαξ την απόφαση αυτή.

ΕΚΛΕΨΕ
ΣΥΓΚΑΤΟΙΚΟΥΣ ΤΟΥ
ΣΤΗ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟ

Από το Αστυνομικό Τμήμα Χερσο­
νήσου αναζητείται ο Φοντακόπουλος 
Δημ. του Αντ. 22 χρονών, από τις Σέρ­
ρες, γιατί προχθές Τετάρτη τις πρωι­
νές ώρες έκλεμε χρηματικά ποσά από 
συντοπίτες του που συγκατοικούσαν, 
εκμεταλλευόμενος την απουσία τους. 
Συγκεκριμένα όπως αναφέρει το αστυ­
νομικό δελτίο, θύματα του είναι οι 
Ζιάγκας Βασιλ., Νατσιαράκας Νικ. και 
Χερσελεϊζης Κωστ. από τους οποίους 
έκλεμε 40.000 δρχ., 80.000 και 7.000 
δρχ. αντίστοιχα από τον καθ’ ένα.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Συν/σμός Εργολάβων Υδραυλικών - Φανοποιών Ν. 

Ηρακλείου, ζητεί να προσλάβει υπάλληλο για τη θέση 
του Ταμία.

Ο υπάλληλος πρέπει να είναι απόφοιτος Λυκείου και 
να έχει γνώσεις μηχανογράφησης.

Θα προτιμηθούν οι έχοντες εκπληρώσει τις στρατιω­
τικές τους υποχρεώσεις.

Για περισσότερες πληροφορίες να απευθύνεστε στο 
τηλέφωνο: 224864 και από ώρα 7.30' π.μ. - 2.30' μ.μ. υπ’ 
όψιν κ. Κόκκινη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε τη Κυριακή 6 Μαρτίου 

1988 ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγίας 
Σοφίας (Ν. Κλαζομεναί) 40Θήμερο 
Μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής του αγαπημένου μας συζύ­
γου, πατέρα, υιού και αδελφού.

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΠΕΡΙΑΝΔΡΟΥ ΕΠΙΤΡΟΠΑΚΗ

Τέως Υποδ/ντής Ένωσης Ηρακλείου 
και παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να συμπροσευχηθούν 
μαζί μας.

ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΦΥΣ. ΑΓΩΓΗΣ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Το Γραφείο Φυσικής Αγωγής 

Νομαρχίας Ηρακλείου, προκη­
ρύσσει τακτικό δημόσιο μειοδο­
τικό διαγωνισμό, για την 
προμήθεια αθλητικών οργάνων 
(μπασκέτες πλήρεις, μπάλες βόλ- 
λεϋ και μπάσκετ, διαδρομές κο­
λυμβητηρίου) για την κάλυψη 
διαφόρων κενών σε Κοινότητες 
του Νομού,

Ο διαγωνισμός θα γίνει στις 14 
Απριλίου 1988, ημέρα Πέμπτη και 
ώρα ΙΟ.οο’ π.μ. στα Γραφεία Φυ- 
σικής Αγωγής Νομαρχίας Ηρα­
κλείου (Δικαιοσύνης 1- 
ζΜοικητήριο).

Περισσότερες πληροφορίες 
και αναλυτικές διακηρύξεις μπο- 
ρ ούν να παίρνουν οι ενδιαφερό­
μενοι από το Γραφείο Φυσικής 
Α,γωγής τις εργάσιμες ημέρες 
κ<αι ώρες των Δημοσίων Υπηρε­
σιών, στα τηλέφωνα 289279 και 
228812 εσωτερ. 97.

Ηράκλειο 4-3-1988
Ο Προϊστάμενος του 

Γραφείου Φ.Α.
Ιωάννης Γωνιωτάκης

1- 2

ΚΩΣΤΑΣ Α. ΣΥΜΙΑΚΑΚΗΣ 
M.S.C.

Ψυχολόγος
Μετεκπαιδευθείς στο Π< ινεπι- 
στήμιο του BRIDGEPORT 
ΗΠΑ, 
δέχεται με ραντεβού. ΤΓρυφί- 
τσου 3, Τηλ. 2824373.

ΝΙΚΗ ΞΗΜΕ.ΡΗ- 
ΞΥΛΟΥΡΉ 
Παιδίατρος

Δέχεται στο ια τρείο της 
Μαυρολένης 1SI-21, Πλατ. 
Κορνάρου (Βο/'αδέ Τζαμί) 
καθημερινά πρωί 8-11.30, 
απόγευμα 5.30-8.30 μ.μ. ε­
κτός Σαββάτ'ου. Τηλ. Ια­
τρείου 286.3'59 - 241.498 
Τηλ. οικίασ,· 237.325 - 
250.800

Ο Ιατρός Αλλεργιολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΠΑΡΗΓΟΡΑΚΗΣ 
Δέχεται στο Ιατρείο του Λεωφ. 

Νικ. Πλαστήρα 93.
Τηλ. 242569 καθημερινά, εκτός
Σαββάτου Κυριακής

8.30—1.30 μ.μ. και 5—8 μ.μ.
1—5

ΜΙΧΑΗΛ Σ. ΛΕΝΙΔΑ ΙΚΗΣ 
Χειρούργος - Ωτορινολαρυγ­

γολόγος
Τ. Επιμ. ΩΡΛ Κλινικής Βε· νιζελείου 
Νοσοκομείου, τ. εσώτεροι<ός βοη­
θός ΩΡΛ Κλινικής Νοσοκομείου 
Παίδων «Αγ. Σοφία».

Δέχεται 8-1 το πρωί και 5-8 το α­
πόγευμα. Σάββατο 8-1 στ.ο ιατρείο 
του, Μάρκου Μουσούρου 20 (έναν­
τι Παναγίας Σταυροφόρε ον), τηλ. 
(ιατρείου 244.377 — οικίας, 226.646.

ΟΙ ΤΕΘΛΙΜΕΝΟΙ
Η ΣΥΖΥΓΟΣ: Πηνελόπη Επιτροπάκη
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Περίανδρος - Γεωργία
Η ΜΗΤΕΡΑ: Γεωργία Επιτροπάκη
ΤΑ ΑΔΕΛΦΙΑ: Μαριάνθη και Σταύρος Πιτσιδιανάκης

Γιάννης και Μαρία Επιτροπάκη
Ειρήνη και Μανόλης Μουντράκη
Χρυσούλα και Μανόλης Ζερβάκης
Μανόλης και Μαρία Θεοδοσάκη
Φώτιος και Ευμορψία Θεοδοσάκη

Οι λοιποί συγγενείς
ΣΗΜ: Θα ακολουθήσει τρισάγιο στον τάφο. Καφές θα προσφερ- 
θεί στη καφετέρια Βιλάντζιο.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 6/3/88 και 
ώρα 08.30 εις τον Ι.Ν. Αγ.
Κων/νου (Νεκροταφείο)
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας συζύγου, μητέρας 
και αδελφής

ΑΝΝΑΣ ΧΑΙΡΕΤΗ

και παρακαλούμε συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν. 
Ο ΣΥΖΥΓΟΣ: Εμμανουήλ Χαιρέτης 
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Μαρία, Κυριάκος Χατζηνικολάκης 
ΤΑ ΑΔΕΛΦΙΑ: Στυλιανή Λαβετζάκη, Δέσποινα Σφακια- 
νάκη, Χριστίνα Τρουλιτάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
ΣΗΜ: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων 
και μνημοσύνων έναντι Νεκροταφείου.

TIP—TOP
ΠΙΤΣΑ ΣΠΕΣΙΑΛ

Διανομές σε όλη την Κρήτη.
ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ:

Προσφέρουμε φύλλο κρούστας, 
κανταΐφι, σφολιάτες.
ΧΕΙΡΟΠΟΙΗΤΑ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ Χονδρική—Λιανική 
Διανομές σε όλα τα Σούπερ—Μάρκετ. 
Δ/νση ΚΟΥΚΙΑΔΑΚΗΣ ΑΣΤΡΙΝΟΣ 

Καραϊσκάκη 1 τηλ. 081-242218 
Αλικαρνασσός (όπισθεν ΕΚΟ)

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
,Δ/ΝΣΗ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΩΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνεται ότι στις 21 και 

22 Μαρτίου 1988 και ώρα 9 π.μ. 
θα γίνουν στη Δημόσια Σχολή 
Εμπορικού Ναυτικού Ηρακλείου 
εξετάσεις για την απόκτηση πτυ­
χίου Ραδιοερασιτέχνη Γ’ Κατη­
γορίας.

Όσοι θέλουν να πάρουν μέρος 
στις εξετάσεις αυτές, να υποβάλ­
λουν στην Δ/νση Συγκοινωνιών 
Ηρακλείου: Αίτηση, Παράβολο 
500’ δρχ. από το Δημόσιο Ταμείο, 
Πιστοποιητικό Γέννησης (Συμ- 
πληιρωμένο το 15ο έτος της ηλι- 
κίας) και τίτλο σπουδών 
(τουλάχιστον Γ’ Γυμνασίου) μέ­
χρι 18 Μαρτίου 1988.

ΤΣΑΝΤΗΡΑΚΗΣ Τ ΑΣΟΣ 
χειρούργος Οδοντί ατρος 

Δέχεται καθημερινά στο ια­
τρείο του οδόςΓμύρνης 29, 
ΤΠλ. 286127.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Κ. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
ιατρός Πν/ευμονοΗόγος

Διδάκτωρ ΠτΜπιστημίου Αθηνών

Τ. Επιμελητής Νοσ.
θώροικος Αθηνών 

«ΣΩΤΗΡΊΑ»
Ελεγχος αναπνευστι­

κής λειιτουργίας. Εγκα- 
ταστό,θηκε στο Ηρά­
κλειο και δέχεται στο 
ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ (μέγαρο 
ΗΛΕΚΤΡΑ) καθημερινώς 
και ώρες 8.30-1.30μ.μ. 
και 6μμ-8μμ. Σάββατο 
9-1 μμ . Τηλ. 229.612

1-25

Δρ. Β.ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ
Χειρούργος 

Επιστημονική Εφαρμογή 
Βελονισμού

Τηλ 283279 
Θ.ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 

Χειρούργος Ουρολόγος
Τηλ. 283930

Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ
Παδολόγος-Καρδιολόγος

Τηλ. 282880

1-25

Δέχονται εις τα Ιατρεία των: 
εις το ισόγειο της πρώην

Κλινικής «ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ 
ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟΝ» οδός 
1770-Αποκορώνου αρ. 24. 
Ώρες επισκέμεων 9-1 και 

6-8.

Ε.Ν.
Η Προϊσταμένη 

Μ. ΛΙΔΩΡΙΚΗ

Νίκος κ. χόνδρος 
ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ ΟΥΡΟ/ΊΟΓΟΣ 

Εγκαταστάθηκε στο ί ίράκλειο 
και δέχεται στο ιατρικκ 3 κρητης 
πλ. Ελευθερίας, κτίριο' ήλεκτρα 
πρωί9-1.30, απόγ. 5.3C Τ8, εκτός 
Σαββάτου. Τηλ. 229.6:12, οικίας 
235.370

Η ΟΔΟΝΤΙΑΤΓ >ΟΣ 
ΕΥΑ Σ. ΑΒΡΑΜΙ ΑΚΗ

Δέχεται καθημερινά (εκτός 
Σαββάτου) πίσω απ ό το Ιερό 
της Αγ. Αικατερίνιης (παρα- 
πλεύρως Αγ. Μηνά ) στον 2ο 
όροφο, 8.30-1.30 κ;αι 5.30 - 
8.30. Τηλ. ιατρείου2:; 15.392. Οι­
κίας 254.038 
1-6

Η ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ

ΜΙΡΑΝΤΑ I. ΤΣΑΛΙΜΗ
Πτυχιούχος του Παν/μίου 

Δυτ. Βερολίνου 
Δέχεται καθημερινά, εκτός 
Σαββάτου και Τετάρτης απο­
γεύματος, οδός Κοζάνη 7 
Πλατ. Ay. Αικατερίνης. Τηλ. 
289966 Ιαιτρείο, 287277 Οικία. 

1-25

Dr. ΓΕΩΡΓ. AIM. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Ιατρείο: Μεραμβέλου 25 όπισθεν 
Μουσείου) Ηράκλειο Κρήτης.
Τηλ. 22320’7 ■ 259711.
Δέχεται: καθημερινώς 8-10 π.μ., 
και 5-8 μ.μ., Σάββατο 9-1.

1-25

Ο Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ 

Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ 
Δέχεται στο Ιατρείο του, 

Οδός Αβέρωφ 13 
(Κτίριο ΕΤΒΑ)

Καθημερινά, εκτός Σαββάτου 
8.30-1.30 και 5.30-8. Τηλ. 

225590 και 284802.
1-15

0 ειδικός ΡΕΥΜΑΤΟΛΟΓΟΣ 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗΣ 

Διδάκτωρ ιατρικής Σχολής Πα­
νεπιστημίου Αθηνών δέχεται 
στο ιατρείο του Πλ. κορνάρου 
20, τηλέφωνο 286.240 καθημε­
ρινά εκτός Σαββάτου 8.30-12.00 
και 6.00 - 8.00

II
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ΦΩΤΟΤΥΠΙΕΣ 
ΓΡΑΦΙΚΗ ΥΛΗ 

ΧΑΡΤΙΚΑ 
ΤΥΠΟΓΡΑΦΙΚΑ 

ΣΦΡΑΓΙΔΕΣ
κτίρ,ιο οικον. υπηρεσιών 

(κάτωι απ’ το μηχανολογικό) 
τηλε φωνικές παραγγελίες

28 0.572 - 222.930

και 255.845

ΜΑΝΩΛΗΣ ΧΑΤΖΗΚΩΣΤΑΣ

Ε Ξ ΟΠ ΛΙΙΈΜ ΟΙ Κ A 
1ΕΝΟΔΟ ΧΕΙ ΑΚ S2 ΝΙ

ΕΚΘΕΣΗ A. 25B.3D2 
ΘΑΣΟΥ 6 - ΤΗΛ. 2Β4.526

Εμείς δεν δέμε τίποτα. 
Δείτε τις τιμές!

Μπλούζες 
Φούστες 
Παντελόνι 
Ζακέτες 
Μπουφάν 
Φορέματα 
Ταγιέρ 
Καπαρντίνα 
Ντεπιές 
Πουκάμισα αμπιγέ 
Φούστες αμπιγέ 
Ντεπιές αμπιγέ

3.000
2.000
1.000
4.000
4.000
2.500
8.000
8.000
6.000
4.000
4.000
4.000



ΠΑΤΡΙΕ

ο Ηρόδοτος παίζει 
εκτός £δρας με 
irnv Γ^<^»οδβΙϋβ
; ΕΝίΣΧΥΜΕΝΟΣ με τους 
Σεκέρη και Φουοτανάκη, 
των οποίων η ποινή έληξε, 
ο Ηρόδοτος αγωνίζεται αύ- 
ρισ εκτός έδρας με την 
Προοδευτική.

ΧΘΕΣ το απόγευμα τους 
ποδοσφαιριστές του Ηρο­
δότου γύμνασε ο προπονη­
τής της Εφηβικής ομάδας 
κ. Κεφαλούκος, με πρό­
γραμμα που έδωσε ο κ. Πα- 

■παθεοφάνους ο οποίας 
βρισκόταν στην Αθήνα και 
απολαγήθηκε στον Αθλητι­
κό Δικαστή.

ΣΤΗΝ διάθεση του κ. ΐία- 
παθεοφάνους βρίσκονται 
για τον αυριανό αγώνα οι ε* 
ξής ποδοσφαιριστές:

Χανιωτάκης, Γιόμα«ά- 
κης, Σεκέρης, Ασλάνης, 
Μονιάς, Πρωτογερά- 
κης, Ττπρύκας, Κουτσά-

Ρόδαν.
50.000 ΔΡΧ. ΠΡΟΣΤΙΜΟ 

ΠΑΤΑ ΕΠΕΙΣΟΔΙΑ 
ΤΗΣ ΕΑΡ

ΧΘΕΣ ίβ νεόήμέρι απο- 
λογήθηκαν στον Αθλητικό 
Δικαστή
~ Η Διοίκηση του Ηροδό­
του, *γ«ι επεισόδια που Δ 
γινσν μετά, τον αγώνα με 
την ΕΑΡ, έξω από το γήπε 
δα», δια τού Προέδρου κ 
Κόνσολο.
»- Ο Αντιπρόεδρος κ. Χα

Φοικλανοχής* Καμί- 
τσης, Λάμπρον, Στή- 
μου, ίωσηφίδης, Μαρ- 
ταβατζής, Περάκης.

ΣΤΟΚ
Προόδε στ ίχής- Ηραδότ ου 
θα σφυρίξει α κ. Θεοδα» 
αίσυ, του Συνδέσμου

αί τος(με υπόμνημα) ό προ- 
ικ νητής κ. «απαθεοφά- 
ν οι ις και ο ποδοσφαιριστής: 
ΑσΛόνης (μέ υπόμνημα): 
«γκι δηλώσεις που ουνι- 
βίώΐιν διαφήμιση του α- 

ί θλ^ιίΗβςτ.
Ο ΆΘΛΗΤίΚΟΣ Δικασίης 

κ, Ρώ ίδης για τα επεισόδια 
επέβ'ιιλε στον Ηρόδοτο 
χρημο Τικό πρόστιμΡδΟ.α»: 

. δσαχμ ές, ένώ για την δεύ­
τερη π ερίπτωση θα έκδώ- 
σει απι) -φάση την Δευτέρα.

ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ

WlΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ
Μ

ΑΜΦΙΒΟΛΗ Η ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΟΥ ΓΡΗΓΟΡΗ ΠΑΠΑΒΑΣΙΛΕΙΟΥ

Ο ΟΦΗ έχει στόχο μόνο νίκη 
στο αυριανό ματς με τον πανιώνιο

: ΧΘΕΣ 1ΗΜΕΡΑ - ΑΥΡΙΟ

ΚΟΥΒΕΝΤΑ για irrv επαναφορά του σταυρού στις εκλο­
γές γίνεται και ράλιστα σε διάφορα επίπεδα. Αυτό ας 
το καταλάβουν όσο ι από εδώ, χωρίς να βρίσκεται κανείς 

να τους πει καλΠΗ έρα επιμένουν να διαδίδουν ότι θα 
μπουν στη λίστα.

Τόσο εύκολα λοιπόν ξεχάστηκε ότι χωρίς τους Κεντρο- 
γενείς Μπαντουβά-Κ αρέλλη και Φοίβο λίστα στο Ηράκλειο 
δεν γίνεται; Όσο γμcι το Ρέθυμνο, υπάρχει και η εφεδρεία 
Λουκάκη. Μην το ξεχνάτε αυτό.

* * *

τα πρωταθλήματα Βόλεϊ 
Ανδρών και Γυναικών

Μετά από διακοπή 20 ημε­
ρών ξαναρχίζει το πρωτάθλη­
μα Βόλεϊ Ανδρών Κρήτης το 
οποίο όπως είναι γνωστό δια­
σχίζει τον Β' γύρο. Επίσης το 
Σαββατοκύριακο θα γίνουν 
δύο αγώνες για το πρωτάθλη­
μα Γυναικών και δύο για τις Κο­
ρασίδες, για τις θέσεις 1 έως 4.

Αναλυτικά το πρόγραμμα 
και οι διαιτητές που θα σφυρί­
ξουν είναι παρακάτω:
Ανδρών

Σάββατο
Παγχανιακός-Κύδων, στο 

κλειστό Χανίων, στις 6.30 μ.μ.
Κυριακή
ηούχτας-ΟΦΗ, στο 4ο Γυμνά­

σιο, στις 11 π.μ., με διαιτητές 
τους κ.κ. Λεντάρη και κο- 
κοτσάκη.

Αθλεαη-Αρκάδι, στο κλειστό 
της πόλης μας, στις 8 μ.μ., με 
διαιτητές τους κ.κ. Λαγουδάκη 
και Κορτσινίδη.
Γυναικών

Κυριακή
παγχανιακός-ΟΑΧ, στο κλει­

στό Χανίων, στις 4.30 μ.μ.
ΓΕΗ-Αρκάδι, στο κλειστό της 

πόλης μας, στις 6 μ.μ., με διαι­
τητές τους κ.κ. Γεωργουλάκη 
και Γραβιά.
κορασίδων

Σάββατο
Παγχανιακός-Αρκάδι, στο 

κλειστό χανίων, στις 5 μ.μ.

ΑΘλεση-Κύδων, στο κλειστό 
Ηρακλείου, στις 2 μ.μ., με διαι­
τητές τους κ.κ. Μαρκουλάκη 
και παπαδογιάννη.

Βαθμολογίες

Παγχανιακόρ 
Γιούχτας 
Σητειακός

10
9
0

• ΟΦΗ και Αρκάδι έχουν από
ένα αγώνα άιγότερο:
Γυναικών
ΓΕΗ
Παγχανιακός
Αρκάδι
Αθάεση

12
9
6
6

Αρκάδι και ΟΑ.Χ έχουν από
ένα αγώνα άιγότε,οο.
Κορασίδων
Αρκάδι
ΑθήΙεση
Παγχονιακός 
κύδων

3
3
2
1

• Παγχανιακός και Κύδων έ­
χουν από ένα αγώνα ιΐιγότερο.

παραιτήθηκε 
ο κ. καπαρουνάκης

Παραιτήθηκε από Γενικός 
Γραμματέας της Τ.Ε. Βότίεί Κρή­
της ο κ. Β. καπαρουνάκης.

ΠΟΙΝΕΣ 
ΣΕ ΠΑΙΚΤΕΣ

ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΣΗ
ΑΠΟ το Δ.Σ. της ΕΠΣΗ επιβλή­

θηκαν οι παρακάτω ποινές σε πο­
δοσφαιριστές της δύναμης της: 
Καρασάβας (Μπεντεβή) 5 αγωνι­
στικές, Φουρφουράκης; (Φανερω­
μένη), Σέγκος (Ίκαρος), 
Μακριδάκης (Αμουργέλλες), 
Στρατάκης (Ανθεστίων), και Με- 
λαδάκης (Ανθεστίων) από 4 αγω-

Ανδρών
ΓΕΗ 
ΟΦΗ 
Κύδων 
Αρκάδι 
ΑθήΙεση

νιστικές, Βαρβεράκης

17
16
15
13
11

(Αυγενική), Γιακουμάκης (ΑΟΚ), 
Λυριτζής (ΠΟΑ) από 2: αγωνιστι­
κές, Περάκης (Τύλισσος) και Κρι- 
τσωτάκης (Ανθεστίων) από 1 
αγωνιστική.

'•'ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΙΚΗΣ σημα­
σίας: αγώνα δίνει αύριο στο γήπε­
δο τκιυ ο ΟΦΗ με αντίπαλο τον 
Πανιώνιο, για το πρωτάθλημα Α' 
Εθνικής Κατηγορίας.

ΜΟΝΑΔΙΚΟΣ στόχος του 
ΟΦΙΗί είναι η νίκη, η οποία θα του 
επιηρέμει να παραμείνει μεταξύ 
των ίίιεκδικητών του τίτλου.

ΑΠΟ το Ηρακλειώτικο συγκρό­
τημα θα απουσιάσουν οι τραυμα­
τίες Περσίας και Τσίμπος καθώς 
και ο τιμωρημένος Μιχαλίτσος. 
Αμφίβολη εξάλλου είναι η συμμε- 
τοχτι του Παπαβασιλείου, θα ε- 
ξαρΪΊΤθεί δε απο το αν θα έχει ή 
όχι ίΞνοχλήσεις μετά την σημερι­
νή προπόνηση, για την οποία θα 
αναφερθούμε παρακάτω.

ΠΑΝΤΩΣ ο κ. Γκέραρντ έχει ε- 
πιλέξει για τον αυριανό αγώνα 17 
ποδοσφαιριστές και συγκε- 
κριμένα:

Δαφτσής, Σηφάκης, Πατεμ- 
τ.ξ ής, Ανδριανίδης, Γκουλής, 
Τοινός, Νιόπλιας, Βέρα, Ί­
ο τις, Παπαβασιλείου, Κοκο- 
λάκπς, Αθανασιάδης, 
Χαραλαμπίδης, Σαμαράς, 
ΕΙάβουλας, Ι.και Π. Μα- 
ρ Ιθάκης.

Η ΧΘΕΣΙΝΗ 
ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ

Χ€) ΕΣ το απόγευμα έγινε, στο 
κυρίος γήπεδο του Συλλόγου, η 
τελευταία προπόνηση της εβδο­
μάδας . Μετά απο τις καθιερωμέ­
νες αο κήσεις, έγινε οικογενειακό 
δίτερμ α στο οποίο πήραν κανονι­
κά μέρος οι Τσίμπος, Περσίας και 
Παπα(3 ασιλείου. Στη διάρκεια του 
διτέρμαπος τραυματίσθηκαν ελα­
φρά ο ι Κοκολάκης και Βουγιου- 
καλάκ^’'·

ΣΗΜ ΕΡΑ το πρωί θα προπονη­
θούν ο ι Χοσάδας, Μητσέας, Μι- 
χαλίτσος, Τσίμπος, Περσίας και 
Παπαβασιλείου. Όπως προανα- 
φέραμε: απο την εξέλιξη που θα 
έχει ο τραυματισμός του τελευ­
ταίου θα: εξαρτηθεί και η συμμε­
τοχή του την Κυριακή.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ
ΤΟΥ κ. ΓΚΕΡΑΡΝΤ

ΧΘΕΣ μετά την προπόνηση ο 
προπονητής του ΟΦΗ κ. Γκέ­
ραρντ δή λωσε τα εξής: «Ξέρομε 
ότι ο Πανί ώνιος έχει δυο φορ παί­
κτες που ε ίναι πάντα επικίνδυνοι. 
Γενικά εί ναι μια καλή ομάδα και 
παίζει κα,λό ποδόσφαιρο, ενώ θα 
αγωνισθε ί και χωρίς άγχος. Αν θα 
έχομε τον ’ ίδιο κόσμο με την Λά­
ρισα σίγοιυρα θα κερδίσομε. Ε­
μείς θέλομε πάντα μόνο νίκη. 
Είναι κρίμια που έχομε τόσους 
τραυματίες;, ενώ ορισμένοι παίκτες 
μας δεν εί ναι εκατό τοις εκατό έ­
τοιμοι, αφού έχουν κάποιο πρό­
βλημα τραυματισμού. Γιατί δεν 
είναι μόνο το ματς με τον Πανιώ­
νιο, αλλά κ οι οι αγώνες με τα Τρί- 
καλ'α και την Βέροια. Ο Βλαστός 
είναι τραυματίας και θα απουσιά­
σει περίπου ένα δεκαήμερο. Ο 
Περσίας δι:'ν θα είναι έτοιμος ού­
τε την Τετάρτη, ενώ αντίθετα ο 
Τσίμπος είναι πολύ καλύτερα και 
την Τετάρτη ή την άλλη Κυριακή 
ίσως παίξει »·.

ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ

ΤΟ ματς ΟΦΗ-Πανιωνίου θ’ 
αρχίσει στις .3.30' μ.μ., θα το διευ­
θύνει δε ο κ. Μπίκας, του Συνδέ­
σμου Χαλκιόικής.

<°]©D
• ΟΙ οκτώ αγώνες της 22ης αγωνιστικής ημέρας του πρωταθλήματος Α' Εθνικής και πεντε της 25ης 

αγωνιστικής του πρωταθλήματος Β’ Εθνικής συγκροτούν το 10ο δελτίο ΠΡΟ-ΠΟ ι ης Κυριακής 6 Μαρ­
τίου. Υπάρχουν μερικά στάνταρ τα οποία θεωρούνται «σίγουρα» και άλλα που είναι «επικίνδυνα». Κα­
νείς βέβαια δεν αποκλείει το ενδεχόμενο να «σπάσει» ένα ή και περισσότερα από τα «σίγουρα», οπότε 
θα έχομε... νέους εκατομμυριούχους. Ας δούμε, όμως, αναλυτικά πως εμφανίζεται η κατάσταση μετα­
ξύ των αντιπάλων ομάδων του μεθαυριανού δελτίου.

1. ΑΠΟΛΛΩΝ Θ.-ΠΑΝΑΧΑΙΚΗ: 
Θα συναντήσουν βέβαια δυσκο­
λίες οι γηπεδούχοι αλλά νομίζο­
με ότι τελικά θα φθάσουν στη 
νίκη. Α' γύρος 0-3

Υπόδειξη: 1 
2. ΔΙΑΓΟΡΑΣ · ΒΕΡΟΙΑ: Ο Διαγό­
ρας χρειάζεται την νίκη, για να 
ξεφύγει από την επικίνδυνη ζώ­
νη. Η Βέροια εκτός έδρας είναι 
πολύ αδύναμη και σε δέκα αγώ­
νες έχει μία ισοπαλία και ενε ά ήτ­
τες. Α' γύρος 1-2

Υπόδειξη: 1 
3. ΕΘΝΙΚΟΣ ■ ΠΑΟΚ: Η δυνατή ά­
μυνα του Εθνικού θα κρατήσει 
την επίθεση των Θεσσαλονι- 
καίων, που είναι η αποδοτικότε­
ρη του πρωταθλήματος. Έτσι σε 
πρώτο πλάνο εμφανίζεται η ισο­
παλία, ενώ μετά από αυτή βλέπο­
με νίκη των γηπεδούχων. Α’ 
γύρος 0-1

του τίτλου. Η Λάρισα είναι αήτ­
τητη στην έδρα της, ενώ η ΑΕΚ 
δεν έχει κερδίσει εφέτος εκτός 
έδρας. Α' γύρος 1-2

Υπόδειξη: 1-Χ 
6. ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ · ΑΡΗΣ: Ο Λε- 
βαδειακός παίζει «το τελευταίο 
του Χαρτί» και θα κυνηγήσει με 
πείσμα την νίκη. Ο Άρης χάνει 
πολύ από την δυναμικότητά του 
όταν αγωνίζεται εκτός έδρας. Α' 
γύρος 0-3

Υπόδειξη:1-χ 
10. ΕΔΕΣΣΑ,Ι ΚΟΣ - ΑΘΗΝΑΪΚΟΣ: 
Ο Εδεσσαϊκός απειλείται με υπο­
βιβασμό και. θα δώσει «μάχη» για

την νίκη. Πάντως ο Αθηναϊκός εί­
ναι καλύτεριος και απειλεί με ισο­
παλία τους γηπεδούχους. Α' 
γύρος 1-5

Υπόδειξη: 1 
7. ΟΦΗ - ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ: Το Ηρα- 
κλειώτικο συγκρότημα θα προ­
σπαθήσει να επαναλάβει την 
επιτυχία του α' γύρου (2-1), για 
να παραμείνει μεταξύ των 
διεκδικητών του τίτλου.

8.
Υπόδειξη: 1 

ΠΑΝΑΘΗΝΑΙΚΟΣ-

Υπόδειξη: Χ·1 
4. ΗΡΑΚΛΗΣ - ΠΑΝΣΕΡΡΑΙΚΟΣ: 
Καλύτερος και γηπεδούχος ο Η­
ρακλής δεν νομίζομε ότι κινδυ­
νεύει να χάσει βαθμό από τον 
Πανσερραϊκό. Α' γύρος 2-1.

Υπόδειξη: 1 
5. ΛΑΡΙΣΑ ■ ΑΕΚ: Κρίσιμο ματς 
μεταξύ δύο από τους διεκδικητές

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ: Το ντέρμπυ μετα­
ξύ των αιωνίων αντιπάλλων. Δεν 
υπάρχει θέμα έδρας, αφού και οι 
δυο ομάδες χρησιμοποιούν το Ο­
λυμπιακό Στάδιο Α’ γύρος 4-1.

Υπόδειξη: 1-2-Χ 
9. ΔΟΞΑ - ΚΑΒΑΛΑ: Η Δόξα είναι 
καλύτερη και βρίσκεται πολύ 
κοντά στη νίκη, αλλά η Καβάλα 
έχει τις προϋποθέσεις να της α- 
ποσπάσει την ισοπαλία.

Υπόδειξη: 1-Χ 
11. ΚΟΡΙΝΕΙΟΣ ■ ΙΩΝΙΚΟΣ: Η Κό­
ρινθος, με «σύμμαχο» την προϊ­
στορία, πιστεύομε ότι θα 
ξεπεράσει το εμπόδιο του Ιωνι­
κού. Α' γύρος 0-3.

Υπόδειξη: 1 
12. ΞΑΝΘΗ - ΑΠΟΛΛΩΝ ΑΘ.: Στο 
ματς αυτό θα συστήσομε τριπλή 
παραλλαγή, για δύο βασικά λό­
γους: Πρώτα γιατί η Ξάνθη είναι 
«ντεφορμέ » τον τελευταίο καιρό 
και μετά γιατί ο Απόλλωνος έδει­
ξε ότι είναι ικανός για όλα. Α' γύ­
ρος 1-1

Υπόδειξη: 1-2-Χ 
13. ΧΑΡΑΥΓΙΑΚΟΣ ■ ΓΙΑΝΝΙΝΑ: Ο 
Χαραυγιοικός είναι αήττητος 
στην έδρα του, ενώ τα Γιάννινα 
δεν έχουν πάρει εφέτος νίκη έξω 
από το γήπεδό τους. Α' γύρος 0-2 
Υπόδειξη:: 1

ΓΙΑ ΤΑ PLAY OFFS ΜΠΑΣΚΕΤ Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

Μαγνητίζει το ντέουπυ
εταξύ Εώνοτέλη και οφη

ΙΟ Σηφάκης 
μπλοκάρει 
, πέναλτυ του 
U Μαύρου στον 

fc αγώνα πα- 
® νιώνιου-ΟΦΗ 
Μ (α γύρος 1-21

•ΜΟΝΟ ο αγώνας 
Εργοτέλη-ΟΦΗ, για τα 
Play Offs της Α’ Κατη­
γορίας θα διεξαχθεί 
σήμερα, απο όλους 
τους προγραμματισ- 
θέντες αγώνες των 
Πρωταθλημάτων 
Κρήτης

Να δούμε, όμως, όλες τις λε­
πτομέρειες.

ΕΡΓΟΤΕΑΚΣ-ΟΦΗ
ΧΘΕΣ το μεσημέρι συνεδρίασε 

η Διοίκηση του ΣΕΔΚΗ η οποία α­
ποφάσισε να σφυρίξουν μέλη του 
μόνο στους αγώνες Εργοτέλη- 
ΟΦΗ και ΟΑΧ-ΟΑΑΗ, για τα Play 
Offs της Α’ Κατηγορίας.

ΜΟΛΙΣ έγινε γνωστή η απόφα­
ση αυτή συνεδρίασε η Επιτροπή 
Πρωταθλήματος της ΕΚΑΣΚ και 
αποφάσισε να αναβληθούν όλοι 
οι προγραμματισμένοι αγώνες, ε­
κτός της συνάντησης Εργοτέλη-

ΟΦΗ που θα διεξαχθεί στο κλει­
στό της πόλης μας σήμερα Σάβ­
βατο και ώρα 6.30' μ.μ., με 
διαιτητές τους κ.κ. Ευαγγελινό 
και Μαγγανά και γραμματεία την 
κ. Τζίτζιρα και τους κ.κ. Μ.Ναλε- 
τάκη και Γ. Χατζάκη.

ΣΤΟ μεταξύ απο τον ΣΕΔΚΗ 
εκδόθηκε ανακοίνωση με την ο­
ποία καταγγέλεται ο Πρόεδρος 
της ΕΚΑΣΚ κ. Αμανάκης γιατί «α­
κύρωσε το κανονικό φύλλο αγώ­
να που είχε συνταχθεί απο τον 
διαιτητή της συνάντησης 
Εργοτέλη-ΟΑ Χανίων κ. Μ.Χαλ- 
κιαδάκη και στη συνέχεια συνέ­
ταξε δεύτερο πάραβαίνοντας 
κάθε κανονισμό πρωτα­
θλήματος».

ΜΕ την ίδια ανακοίνωση «κα- 
ταγγέλεται ο κ. Αμανάκης για 
την αδιάλακτη στάση του πρός 
τον ΣΕΔΚΗ σε ένα θέμα για το ο­
ποίο έχει ληφθεί οριστική από­
φαση απο την ΕΟΚ. Για την

6.30 μ.μ., στην Κέρκυρα με τον 
τοπικό Κερκυραϊκό.

ΣΤΗΝ αποστολή της ΓΕΗ συμ­
μετέχουν οι εξής αθλητές:

Διαλεκτάκης, Σαατσάκης, 
Αρχοντουλάκης, Καλαϊτζά- 
κης, Μαγγίνας, Παπάς, Σπ. 
και Εμμ. Καρλάφτης, Πε· 
τράκης.

ΣΤΟΝ αγώνα αυτό θα σφυρί­
ξουν οι κ.κ. Καλαβρός και Καρού- 
σης, του Συνδέσμου Αθηνών.

Α ΕΘΝΙΚΗ 
ΓΥΝΑΙΚΩΝ

παραπληροφόρηση της
ΕΟΔ/ΕΟΚ για να πετύχει την κά­
θοδο στο Ηράκλειο συναδέλφων 
διαιτητών απο άλλους συνδέ­
σμους. Για την δήλωση σε κοινή 
συνάντηση ΕΚΑΣΚ-ΣΕΔΚΗ ότι σε 
περίπτωση που η ολομέλεια της 
ΕΚΑΣΚ εγκρίνει τα οδοιπορικά 
των διαιτητών αυτός θα υπέβα­
λε την παραίτηση του, πράγμα
που δείχνει την αδιαλαξία 
τον εγωισμό του».

Η ΤΕΛΙΚΗ ΦΑΣΗ 
ΤΗΣ Γ ΕΘΝΙΚΗΣ

και

ΣΤΑ πλαίσια των αγώνων της 
τελικής φάσης του πρωταθλήμα­
τος Γ’ Εθνικής, για άνοδο στη Β' 
Εθνική, η ΓΕΗ παίζει σήμερα στις

ΣΤΗΝ Θεσ/νίκη με τον τοπικό 
Μέγα Αλέξανδρο αγωνίζεται αύ­
ριο ο Ηρόδοτος, για το πρωτά­
θλημα Α’ Εθνικής Γυναικών.

ΣΤΗΝ αποστολή συμμετέχουν 
οι παρακάτω αθλήτριες:

Τριαλώνη, Διακουμάκη, 
Χατζηελευθερίου, Π.και Μ.
Γιαουρτά, Πετσαλάκη, 
Καταλαγαριανού, Γεωργι- 
τσάκη

ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ θα είναι οι κ.κ. Ανα- 
στασιάδης και Αργυρίου, του 
Συνδέσμου Θεσ/νίκης.

Ο κ. ΡΑΛΛΗΣ 
ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

Ο ΗΡΑΚΛΕΙΩΤΗΣ διαιτητής κ. 
Γιάννης Ράλλης θα σφυρίξει σή­
μερα στην Αθήνα στον αγώνα 
Περιστερίου-Έσπερου, για το 
πρωτάθλημα Α2 Κατηγορίας.

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ 
ΤΗΣ ΕΚΑΣΚ

ΣΗΜΕΡΑ το μεσημέρι η Ε­
ΚΑΣΚ θα δώσει συνέντευξη Τύ­
που, στην διάρκεια της οποίας θα 
εκθέσει-κατά πάσα πιθανότητα- 
τα τελευταία γεγονότα.

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ 
ΡΕΚΟΡ ΕΚΑΝΕ 

0 ΗΛ. ΠΑΧΟΥΛΑΚΗΣ
Νέο Πανελλήνιο ρεκόρ 

πέτυχε χθες στο κολυμ­
βητήριο της Γλυφάδας ο 
αθλητής του ΚΟΗ Ηλίας 
Παχουλάκης στα 100 μ. 
πρόσθιο με χρόνο 
1,06,51. Το ρεκόρ αυτό εί­
ναι Ά και Β Κατηγορίας.

ΚΟΛΥΜΒΗΤΙΚΟΙ 
ΑΓΩΝΕΣ 
ΜΑΘΗΤΩΝ

★ ΚΟΛΥΜΒΗΤΙΚΟΙ αγώνες 
μεταξύ μαθητών και μαθητριών 
των Γυμνασίων και Λυκείων του 
Νομού Ηρακλείου θα πραγματο­
ποιηθούν στο κολυμβητήριο της 
πόλης μας. Ήδη η Γ.Γ.Α. έσπέιλε 
τέλεξ στον Προϊστάμενο Φυσι κής 
Αγωγής της Νομαρχίας Ηρα­
κλείου κ. Γωνιωτάκη, με το οποίο 
του ζητά να προβεί στην προκή­
ρυξη των αγώνων αυτών.

Η ΜΙΚΤΗ ΕΠΣΗ 
ΑΓΩΝΙΖΕΤΑΙ 

ΣΤΟ ΤΥΜΠΑΚΙ
Σήμερα το απόγευμα η Μικτή 

ομάδα της ΕΠΣΗ θα δώσει φιλι­
κό αγώνα στο Τυμπάκι με τον το­
πικό ΑΟΤ.

Για το παιχνίδι αυτό έχουν 
κληθεί οι παρακάτω παίκτιες να 
βρίσκονται στις 1 μ.μ. στα γρα­
φεία της ΕΠΣΗ:

ΣακαβέληςΙ και II, Μπαστου- 
νάς (ΕΓΟΗ), Κτιστάκης, Λαμπρά- 
κης (ΑΟΚ), Αλεξόπουλος 
(Γιούκτα), Σταματάκης, Λεβεντά-

κης (ΠΑΟ Ροδιάς), ΡουΊΐάκης, 
Βλαχάκης (ΠΑΝΟΜ), Στροιτάκης,’ 
Μαθιουδάκης (Μυρτιά), Αγιομυρ- 
γιανάκης (Ποσειδάνα), Πιατερά- 
κης (Μοίρες), Μπινιχάκης, I. 
Μηλιαράς (ΠΟΑ), Δονταδάκης 
(Κεραυνός) και Κρανκυτάκης 
(Κρουσώνα).

Πρωτάθλημα Γ’ Εθνικής 
Ο Εργοτέλης αγωνίζεται 
εκτός με την Κέρκυρα
Με την Κέρκυρα εκτός έδρας α­

γωνίζεται αύριο ο Εργοτέλης στα 
πλαίσια του πρωταθλήματος της Γ' 
Εθνικής Κατηγορίας.

Στόχος της ομάδας του κ. Παπα- 
γιαννάκη είναι να αποσπάσει ένα 
θετικό αποτέλεσμα για να ανέβει 
βαθμολογικά.

Από το παιχνίδι αυτό θα απου­
σιάσουν οι Μαμάκας, Δούκας, Για- 
λαμάς, Χατζηπαναγιώτου και 
Αναγνωστόπουλος.

Έτσι η 16άδα είναι η παρακάτω: 
Χαλκιαδάκης, Κοκόλης, I. 
και Γ. Πετράκης, Πασσάς,

Ντάγκινης, Σπινθάκης, Σαα­
τσάκης, Φραγκιαδάκης, 
Φρουδαράκης, Αναστασά- 
κης, Γιαννής, Κεφάκης, Κα- 
ρέλης, Μαυρής, Νιόπλιας.

ΟΙ παραπάνω παίκτες θα προπο­
νηθούν σήμερα στις 9.30 π.μ. και το 
απόγευμα θ’ αναχωρήσουν για το 
νησί των φαιάκων. Χθες οι παίκτες 
πληρώθηκαν τον μισθό του Φε­
βρουάριου και το πριμ με τον Παν- 
ναυπλιακό.

Διαιτητής του αγώνα θα είναι ο 
κ. Σέβος (Αθήνας).

ΠΑΡΑΣΚΗΝΙΟ πο λύ παρασκήνιο αναπτύσσεται τελευ­
ταία σχετικά μιιε την επικείμενη τοποθέτηση στην θέ­
ση του ειδικού Συμ Βούλου της Νομάρχου του κ. Γ. Βισκα- 

δούρου. , ,
Και κάνοντας λόγ ο για παρασκήνιο ενοούμε τις αντιδρά­

σεις τινών πράσινον «παραγόντων» που προφανώς ανα- 
κάλυμανότιοκ. Βιοκαδούρος δεν είναι υποτακτικός τους. 
Βρε και ποιός θα μιας τά 'λεγε πριν αυτά!

* * *

Μ
άλλον με το υς «σκληρούς» της ιεραρχίας συντάσ­
σεται ο προκτιθήμενος της Εκκλησίας της Κρήτης για 
την μοναστηριακή ιπεριουσία. Κρίμα γιατί πολλοί πίστευαν 

ότι και στο θέμα αι.ιτό θα δείχναμε την Κρητική ευαισθη­
σία αλλά και τη νο οτροπία μας να μην βάζομε τα πάντα 
στο χρηματιστήριο της δραχμής.* * *

ΕΙΝΑΙ το ολιγότε f ίο απαράδεκτο π Αστυνομική Διεύθυν­
ση Ηρακλείου Ί/α μην έχει εδώ και ένα χρόνο υποδιευ­
θυντή. Και αυτό όταν ο χώρος ευθύνης της παρουσιάζει 

καθημερινά εκατόι/τάδες θέματα αλλά και η ίδια η Διεύ­
θυνση έχει επιδείξε:ιι μια αξιόλογη δραστηριότητα στον χώ­
ρο της αστυνόμειι σης. Τί θέλουν τώρα να εξοντώσουν 
οργανικά τους άξικΰματικούς εδώ αναγκάζοντας τους να 
κοιμούνται στα γριαφεία τους;

* * *

Το ερώτημα τηκ; ημέρας: Υπάρχει κάποιος που μπορεί 
να καθορίσει ιίγκυρα το ρόλο της επιτροπής που συγ­
κρότησε το Δημοτικό Συμβούλιο την Τρίτη για τα κυκλο- 

φοριακά; Γιατί τελ ιικά επικρατεί σύγχυση για το τί θα κάνει.
Αν συστάθηκε γι □ να εξετάσει θέματα εφαρμογής της με­

λέτης Νίταδώρου <οε σχέση με τα έργα αποχέτευσης που 
θα γίνουν στην πόκλη (είναι η πιθανότερη εκδοχή) δεν πρέ­
πει προηγουμένων; νάχει εγκριθεί η μελέτη; Όμως αυτή ού­
τε καν συζητήθηκε και παραπέμφθηκε σε άλλη 
συνεδρίαση ακριΒώς λόγων των αποχετευτικών!

Γιατί αυτό το κομφούζιο;
* * *

IX ΑΛΗΜΕΡΑ. Γιάννη, πώς πάει το νεκροταφείο; Καλά 
'■'■Ιχ Ηρακλή, ιπροχωράμε...»

Αυθεντικός διά λογος μεταξύ του Αντιδημάρχου κ. Ηρα­
κλή Μιχελινάκη ικαι του προϊσταμένου της Υπηρεσίας Νε­
κροταφείου κ. ηιάννη παχιαδάκη.

Για να μην πάί::ι αλλού το μυαλό σας αφορούσε, και η 
ερώτηση και η αι πάντηση, την υλοποίηση των μέτρων πε­
ρί τιμών κλπ. no । j πήρε πρόσφατα το Δημ. Συμβούλιο. Ό­
πως και να το κ: άνεις όμως μακάβρια είναι η συζήτηση. 
Mnpppp...

ΕΚΤΟΣ από κα λοί μάστορες οι οικοδόμοι του Ηρακλείου 
αποδεικνύονται σπουδαίοι μπαλλαδόροι. Όπως πλη­
ροφορεί τη στήίΊη δελτίο της Ένωσης τους (πρώτοι στις δη­

μόσιες σχέσεις Μεσσαριτάκη) η ομάδα του κλάδου που 
παίρνει μέρος στο εργασιακό πρωτάθλημα του Δήμου, στο 
πρώτο της παιχνίδι «σάρωσε» την ομάδα του ΚΤΕΛ με 6-3!

Και πρωταθλιητές.

Χρημαπποτηριον ΑΘΗΝΩΝ
ΐκηείσιμο 4-3-88

Γενικής............ ....................... 2600 Φίντξεπορτ...............................910
Εθνικής................................... 16450 Αθην. Πλαστ.............................360
Ελλάδος................................. 23500 Λιπάσματα............................. 2750
ΕΤΕΒΑ (πρ)............. ................. 8200 Παπουτσάνης.......................... 600
Εμπορικής................................ 5650 πετζετάκης............................ 1050
Εργασίας.................................17300 ΧΡΩΠΕΙ...................................... 19Ο
Κρήτης................ .................. 12600 κεραμ. Αλλατίνη.....................250
Κτηματικής.............................16700 Ηρακλής...................................600
ίονικής................ .................. 15900 Τιτάν....................................... 1850
Μακεδ. Θράκης.......................4700 Χαλκίδος..................................185
Πίστεως.....................................9900 Αλουμ. Ελλ. (κοιν.)............. 11000
Αστήρ........................................1300 Αλουμ. Ελλάδ. ΠΑΨ........... 11502
Εθν. Ασφάλεια.........................1600 Βιομετάλ (κοιν.)...................... 300
Φοίνιξ.......................................... 770 Βιομετάλ (πρ.)......................... 300
Ηλιος................. .....................285 Βιοσώλ (κοιν.)..........................390
Επενδ. Εργασίας ...................2150 Βιοσώλ (πρ.)............................ 390
Επενδ. χαρτοφ..........................3520 Βιοχάλκο..............................30000
Επενδ. Αναπτ............................ 5100 Ιζόλα (κοιν.).......................... 300
Επενδ. πίστ................................2550 Ιζόλα (πρ.)................................200
Διερευνητές............................. 3250 Λεβεντέρης (κοιν.)..............   1450
ΑΕΜΕΤ ■ ΕΗΣ................................220 Λεβεντέρης (πρ.)...................1450
Αιγαίο........................................1500 Μπουτάρης............................2950
Ανατόλια.....................................ιθο Μέτκα (κοιν.)........................... 500
Αριστον (κοιν.).. ......................  670 Μέτκα (πρ.)..............................500
Αριστον (πρ.). .......................1000 Ράδιο Αθήναι (πρ.)................. 600
Βόμβυξ (κοιν.)............................ 900 Ράδιο Αθήναι (κοιν.).............. 700
Βόμβυξ (πρ.)............................... 850 καμπάς...................................1730
Γέπα.... ...................................... ιοο Παυλίδης............................... 2575
Δημητριάδη ..... .........................630 Μύλοι Αγ. Γεωργίου...............950
Εριοφ/κή.................................... 930 Καρέλια..................................5800
ETMA (KOIV.).............................. 3400 Β I Σ (KOIV.)............................ 1950
ιΕΤΜΑ (πρ.)..... ..........................3325 Β I Σ (πρ.)............................... 1800
Καμσίζογλου (κοιν.)............... 3025 Αθηναία................................. 4300
Καμσίζογλου ί.ιπρ.).................. 2900 Διαμαντής (κοιν.)....................850
ιΚλωστ. Ναουςι . (κοιν.)....... 17200 Διαμαντής (πρ.)................ 800
Λέκκας (κοιν.) ....................... 2350 Ζάμπα.....................................1100
Μακεδ. Κλωστ (κοιν.).........3900 Ιπποτούρ................................. 300
Μακ. Κλωστ. (πρ.)................... 3940 Κατράντζος.................... 270
Νηματ/ρική...............................1300 Κλαουδάτος............................610
Πειρ. Πατρ. (κοιν.)...................1300 ΛαμπρόπουλοΚκοιν.).........   1130
3 Αλφα (κοιν .)...........................650 — —
3 Αλφα (πρ.) ........................... 600 Ξυλεμπόρια (κοιν.)...............1100
ΕΛΦίκο 1675 Ξυλεμπόρια (πρ.)..................11ΟΟ

I --------. —.... .......

Δίνονται ταξιδιωτικές 
λύσεις δωρεάν.
Πληιρώνετε μόνον 
αφού τις εφαρμόσετε.

«888888888»^

στη Βιομηχανική περιοχή

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ στις; 11 ΤΟ ΠΡΩΙ

• ΤΗΝ Κυριακή 6 Μαρτίου και 
ώρα 11 π.μ. θα διεξαχθεί στην 
οδό Γ της Βιομηχανικής περιο­
χής Ηρακλείου αγώνας ντράγ- 
κστερ μοτοσυκλέτας, τον οποίο 
διοργανώνει ο Α.Ο. Κρήτης. Την 
χρονομέτρηση του αγώνα θα κά­
νει η ARMAOS SECURITH. Στον 
αγώνα έχουν δηλώσει συμμετο­
χή, κατά κατηγορία, οι εξής 
(προηγείται ο αριθμός με τον ο­
ποίο θα τρέξει κάθε αναβάτης). 
Κατηγορία 251 κ.εκ. · 400 κ.εκ.
9. Κουρουπάκης Μανόλης 

TORNADO 400
14. Αδαμάκης Δημήτρης 
ΑΔΑΜΑΚΗΣ RACING 
16. Χαλκιαδάκης Θεόδωρος 
ΜΟΤΟ SERVIS ΔΙΓΕΝΗΣ 
YAMAHA
17. Τριανταφυλλάκης Γιώργος 
KAWASAKI 350
18. Χανδράκης Γιώργος

SERVIS ΑΝΤΩΝΗΣ
19. Παπουτσιδάκης Δημήτρης 
RD 350
Κατηγορία 401 κ.εκ. ■ 750 κ.εκ.

1. Βογιατζής Βαγγέλης 
SUZUKI ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΓΝΩΜΗ

2. Ορφανουδάκης Νίκος 
ΜΟΤΟ ΟΡΦΑΝΟΥΔΑΚΗΣ
4. Μαρκάκης Γιάννης 

ΜΟΤΟ ΜΑΡΚΑΚΗΣ
17. Τριανταφυλλάκης Γιώργος 
KAWASAKI 550
Κατηγορία Ανεξαρτήτων κ.εκ.

1. Βογιατζής Βαγγέλης 
SUZUKI ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΓΝΩΜΗ 
12. Ραίνάκης Μάρκος 
SUZUKI ΒΟΓΙΑΤΖΗΣ 
18. Βετούρας Παύλος 
SUZUKI
19. Τσεκούρας Νίκος 
ΜΟΤΟ TREDO ΣΑΛΑΜΙΝΑΣ

Στα Καταστήματα Υποδημάτων 
και Δερμάτινων ειδών

ΜΠΟΥΝΤΟΥΡΗΣ
Δαιδάλου 35 και Έβανς 16 

Προσφέρει σε όλα του τα είδη
ΕΚΠΤΩΣΗ 50% ■ 60% 

από σήμερα, έως 15-3-1988.

στο ROUND TRAVEL να ρρκιτΕ

ΑΝΤΩΝΗΣ ΑΓΓΟΥΡΑΚΗΣ ΕΠΕ
ΠΛ. ΕΛΕΥβΚΡΙΑΧ-ΑΑΙΛΑΛΟΥ *4 
τ,κ. riaoa ηράκλειο κρητη 

Tt»A. aaxia. aaMM, aaaar·


